10/01/2016主日信息聚会摘要:
(如想听信息详细內容, 请到http://www.christianassembly.com.au 下载)
主题:忽略救恩，怎能逃罪？   经文：希伯来书2：3     讲员：吕广安弟兄

在忙碌的生活中，你知道你永恒的目的吗？作为基督徒，你真的明白福音的内容吗？如果福音没有在你生活中带来改变，你需要好好思考你是否已经得着了救恩？根基是否是正确的？你有得救的确据吗？寻找人生的目的要找人生的设计者。如果你相信人生是有目的的，请你来思考：我们所信的耶稣为我们成就的是何等大的救恩!
罗马书1：19-20 告诉我们：“神的事情，人所能知道的，原显明在人心里，因为神已经给他们显明。自从造天地以来，神的永能和神性是明明可知的，虽是眼不能见，但藉着所造之物就可以晓得，叫人无可推诿。”如果你曾经思考神，这是非常正常的事。看见日出、日落、彩虹，我们自然而然就很欣赏自然律的美。人体构造的规律，眼睛机理的运作，男女声线的不同，这都说明有一个设计者、创造者。孩子的成长很奇妙，从一个胚胎，十月怀胎，到成型，如果你说这全是偶然，我想你的信心比我大。无神论者认为没有神的原因大致有两个：要不就是迷信一定没有神；要不就是从来没有好好安静地思考过、寻求过。大部分有名的科学家都相信整个宇宙的背后有一个创造者。

所以，你要明白你人生的目的。不是有没有神的问题，而是你和神关系的问题。但现在你可以回到祂那里吗？神与人之间有一个很大的鸿沟。或许你不明白“ 为什么神不能自然清楚地告诉我们祂的性情呢？”不是你不想明白神，也不是神不愿我们明白祂。罗3:23 “因为世人都犯了罪，亏缺了神的荣耀。”“亏缺”是指，神的标准在那里，人不能达到神的标准。如果你要作画，不论白纸上有多大的污点，你就不会用那张纸。无论你的罪大小，你都是和世人在比较。对神来说，你就是不合格。因为神是绝对的，因此你的罪也会受审判。坦白说，你也会承认你是个罪人，因为我们的良心和正义感也会审判别人，审判自己，但这审判是相对的，有限的。当今，人与人之间关系的破裂，离婚率居高不下，源头都是因为我们都是以自我为中心的人。即使我们不愿意发脾气，伤害别人，但罪在我们里面有一个势力，使我们想作好，却作不出来。因为我们和创造者的关系有了问题，我们和我们的源头断了。科技、教育没有办法解决这个问题。罪好像一个铁爪，把我们牢牢抓住，你我都没有办法解决。

我们需要一个更大的能力来解决。约翰福音3:16告诉我们 “神爱世人，甚至将祂的独生子赐给他们，叫一切信祂的，不至灭亡，反得永生。”罗马书5:7-8  又说：“为义人死，是少有的；为仁人死，或者有敢做的。惟有基督在我们还做罪人的时候为我们死，神的爱就在此向我们显明了。”神爱我们是怎样的爱——当我们还做神仇敌的时候，祂就为我们死。如果我们犯罪得罪神，神就立刻赦免，神就算为不公义了。祂爱我们，用祂儿子的生命付了罪的代价，打破罪的势力，满足神公义的要求。救恩是白白赐给我们的，但是神为此却付上了极重的代价，它乃是神的独生爱子耶稣基督付上生命的代价所成就的。

罗马书3:23-24告诉我们： “因为世人都犯了罪，亏缺了神的荣耀，如今却蒙神的恩典，因基督耶稣的救赎，就白白地称义。”希伯来书2:3 提醒我们：“我们若忽略这么大的救恩，怎能逃罪呢？”不仅有犯罪的罪，还有轻慢神救恩的罪。神的爱和公义都是绝对的，如果祂今天要审判我们，我们都没有藉口。所以今天，你对神这么大的救恩，你的反应是什么？还能忽略吗？请你不要忽略这个救恩，抓住当今的机会，因为我们不知道明天会如何，说不定就没有机会了。
（注：本信息摘要据录音整理编辑，未经讲员审核，如有出入，敬请见谅！）
灵粮分享：永活的神
“永活神的仆人但以理阿，你所常事奉的神，能救你…。”（但六章二十节直译）
虽然这节圣经我们曾读了多次，可是我们常把它忽略过去。我们知道经上记着神是活的真神；然而在我们日常的生活中，我们最会忘记的，乃是神是活的神；因为祂是活的神，祂在三四千年以前怎样，现在还是怎样；祂以前是全能的，现在还是；以前有慈爱怜悯，如今对于那些爱祂，事奉祂的人仍有；祂是不改变的。所以我们该完全信靠祂，在我们最黑暗的时侯，仍不失去这个事实——祂仍是，永是活的神！
　　如果你与神同行，仰望祂给你随时的帮助，永活的神保险不会误你的事；一个主内年长的弟兄，认识活的神已经四十四年了，他作见证告诉说：神从来没有耽误过我。在极大的艰难，极重的试炼，极深的穷困和需要中，神从来没有误过我的事；因为我靠着祂的恩典能信祂，祂总随时给我帮助。我乐意述说祂的名。
马丁路得有一次觉得他前途中危机四伏，因此心中充满了忧愁和恐惧；这时他自己知道必须抓住上面来的力量，才能过去；他独自枯坐着，用他的手指在桌面上画这几个字：“祂是永活的！”祂是永活的！他喜乐了，他恢复了。“祂是永活的，”也是我们的力量和盼望。今天世上的伟人、领袖、科学家、哲学家等等，只能发光一时，不久完了。人都会过去，祂是永存的。人是点着的灯，所以迟早会熄的；唯有祂是真光，众光之源，永远常存的。——马克拉伦
　　崔伦保说，“有一天，我去见灵命顶深的亚当博士，他告述我：他以为灵命中最宝贵的一份，就是灵中不断的感觉主的确实同在。没有一样东西比感觉主的确实同在更能坚固他；这是实在的，并不是一种情感，幻想，或者心理作用。
“而且基督是他思想的家。无论什么时侯他的思想在别的事情上释放了，就回到基督那里去；他在一个人的时侯，会出声与基督谈话——不管在街上，或在别处——顶自然地如同和一个朋友谈话一般。主的同在对于他是最实在的。”

——摘自《荒漠甘泉》1月17日
造就故事：凭信注视祂
　　
考门夫人有一段时间常常感到灰心，希奇为什么圣经上写满了过圣洁生活的劝戒，而人却做不到。她无法解答“神的要求”与“人的经验”两者间的不平衡。后来她看见一位弟兄被神的灵充满了，象小孩子一样，过着与神旨和谐的生活。接着她就看见亮光，明白在救恩的福音里，可以得到圣洁和内心的平安。她现在清楚，如果她凭信心的眼注视祂时，就必得着祂成为祂的义，在祂里面过圣洁的生活。于是，她顺服神的带领，她的相信成了她自己的经验。看自己的人永远不能超脱“自我”；惟有仰望耶稣的，才能改变，而且荣上加荣。因为在我们里面没有一件是好的；但在祂里面却全是神的荣耀与圣洁。
 ——摘自《造就故事》（张郁岚弟兄编著）
