17/01/2016主日信息聚会摘要:
(如想听信息详细內容, 请到http://www.christianassembly.com.au 下载)
主题: 从圣经看“正月初一日”               讲员：郭震鸣弟兄
经文：创8：13；出40：1-2；代下29：17；结45：18   
圣经里面多次提到了“正月初一”，每一个正月初一的时候，神都做了一件事情，这个事情是跟我们基督徒有关系的。下面我们从圣经中的四个 “正月初一”，来看看神为我们做了什么事情? 这些事情跟我有什么关系？我们应当用何种态度来回应神对我们所做的这些事？

首先，神在创世记中就讲到了“正月初一”。创世记8：13 “到挪亚六百零一岁，正月初一日，地上的水都乾了。挪亚撤去方舟的盖观看,便见地面上乾了。”方舟是预表主耶稣和祂对我们的救赎。在信主得救之前，我们都是悖逆神的，都是顶撞神、得罪神的，我们都卧在魔鬼那恶者的权势底下，都要面临神公义的审判，都要永远灭亡。但是，神爱我们，神怜悯我们，祂将祂的儿子耶稣基督赐给我们，为我们流血，为我们死了，成功了神对我们的救赎。只有在耶稣基督里面，我们才能蒙保守，才经得起神公义的审判。若不在耶稣基督里，都要受神的审判，都要灭亡。 
挪亚在正月初一打开方舟的盖子。这是什么意思呢？这乃是说, 新造的人有新的开始。基督徒从蒙恩得救那天开始，就是一个新造的人，我们应该有新的生活、新的盼望，有新的托付，我们要面对神所赐给我们新的环境。“若有人在基督里，他就是新造的人。旧事已过，都变成新的了。”（林后5：17）所以，我们每个人都要在神的光中省察我们自己，“我是一个新造的人吗？我是否有一个新的生活、有新的盼望? ”
第二个正月初一是在出埃及记40：1-2“耶和华晓谕摩西说：‘正月初一日，你要立起帐幕，’”帐幕就是会幕。会幕预表以后的圣殿。圣殿预表新约的教会，也是预表我们在基督耶稣里的丰富。以色列人过了红海，又有了律法，但还不够，在出埃及记25章以后，神还吩咐以色列人造会幕，神的吩咐非常详细。帐幕里面所有的摆设，都要严格照着神的吩咐来做，神怎样吩咐摩西，摩西就怎样吩咐以色列人，不可以随便。我们新约的基督徒也必须按照神的旨意来服侍神，不可以随己意来服侍神。

正月初一，帐幕里面的东西都准备好了，只差外面的帐幕。所以，神吩咐摩西：“你要立起帐幕，”为什么要立起帐幕？因为帐幕立起来就让我们能够看见神同在的显现；帐幕立起来使我们能够在那里敬拜神、侍奉神和与神交通。一个新造的人要马上被带进侍奉里面。当神呼召摩西带领以色列人出埃及的时候，神吩咐摩西去对埃及法老说: 容我的百姓离开，好去事奉我。所以，神拯救我们，不仅是要我们得进天堂，祂更要带我们进到侍奉里面。个人的侍奉很重要，但是，全体的配搭更重要。所以，会幕里的敬拜和侍奉，严格来讲是整体的侍奉。所以，一个蒙恩的基督徒不能单独地过生活，你必须投入侍奉里面去，无论你在什么岗位，你都要忠心地服侍神。所以，第二个正月初一，是神要将我们带进合祂心意的侍奉里面。 
接下来看第三个正月初一。历代记下29：1-8告诉我们：以色列人悖逆神，他们离弃神，转去拜偶像，亚哈斯王甚至封闭神的殿，自己不敬拜神也不让人敬拜神。所以，以色列人被神惩罚，在万国之中被抛来抛去，非常可怜。但是，神还是记念祂的百姓，当希西家做王的时候，神使希西家重开了耶和华殿的门，恢复那个属神的敬拜。希西家吩咐以色列人悔改，洁净圣殿。于是，以色列人“从正月初一日洁净起，初八日到了耶和华的殿廊，用八日的工夫洁净耶和华的殿，到正月十六日才洁净完了。”（代下29：17）神特别选正月初一这个日子，好像要提醒以色列人从这一天开始，你们就有了一个新的开始，有了一个转机，有一个恢复。所以，每一个被带到侍奉里的人，都要常常在神的光中来察看我们的侍奉是否讨神的喜悦，是否有些地方需要向神悔改，是否需要神来洁净我们。否则，我们就会停留在那可怜的光景里面，没有正月初一，没有恢复，不能继续往前去。 
第四个正月初一。以西结书45：18：“主耶和华如此说：正月初一日，你要取无残疾的公牛犊，洁净圣所。”这个无残疾的公牛犊预表了我们的主耶稣。我们不能靠着自己的行为来得救，也不是靠自己的行为得洁净，乃是靠耶稣基督和祂的宝血。圣所，乃是讲到我们里面更深的地方，就是我们里面的心思意念，要靠耶稣基督才能得洁净。耶稣基督是我们的智慧、圣洁、公义。所以，当我们软弱、跌倒的时候，我们必须回到耶稣基督的面前，才能得洁净、得恢复、蒙保守。
这四个“正月初一”都有它属灵的要求，都有它属灵的意义，都给我们有属灵的恢复。所以，盼望我们每个人，在新的一年里，都能够常常回到主的面前，寻求祂的旨意，并按着祂的旨意来侍奉神。
（注：本信息摘要据录音整理编辑，未经讲员审核，如有出入，敬请见谅！）
灵粮分享：有福的新年!
“你们要过去得为业的那地，乃是有山，有谷，雨水滋润之地。是耶和华你神所眷顾的，从岁首到年终，耶和华你神的眼目时常看顾那地” (申11章11-12节)。
   亲爱的读者，今天我们站在一个新的境界上，前途茫然。摆在我们面前的是一个新年，等待我们经过。谁也不能预知在将来的路程中有什么遭遇，什么变迁，什么需要。可是在这里有一段从父神那里来的信息，顶能安慰我们，顶能激励我们，—— “耶和华你神. . . 眷顾. . . 从岁首到年终，耶和华你神的眼目时常看顾那地。”
   我们所有的接济都可仰赖于神。祂那里有不干的活泉，永流的江河。祂那里有恩典的誓约。如果祂作我们供给的源头，就什么都不能使我们失望。没有热，没有旱，能叫那道“使神的城欢喜” (诗46篇4节) 的河干涸。
   我们要得的那地乃是有山有谷之地。不是一片光滑的平原。若是我们前面的生活只是平而又光，何等乏味!我们需要山和谷。山使雨水汇集谷中，使地肥沃多结果子。山对于我们的生命也是这样。山一般的难处原是催赶我们到施恩座前去得有福的甘霖的；我们所厌烦的山境，反使我们得福。多少人因为厌烦山谷的辛苦，贪恋平地的舒服，因此受风霜的摧残，倒毙在山下的平地，埋葬在黄金色的沙中。神的山是祂子民的保障!
   我们不能说前面没有损失、忧虑、试炼。我们只能信靠。父神必从今日起伸出祂大能的手来扶持我们走当走的路程。所以我们的新年是一个快乐、有福的新年!
                                        ——摘自《荒漠甘泉》1月1日
