31/01/2016主日中文信息聚会摘要:
(如想听信息详细內容, 请到http://www.christianassembly.com.au 下载)
主题：我们怎样进到葡萄园          讲员：李国雄弟兄     
经文：马太福音20：1-16  
依照历代教会的传统说法，马太福音是主耶稣的门徒马太所写的。马太又名利未，他原来是罗马人的代理人，是一个税吏，专门向犹太同胞收税，他十分有钱，是一个富翁。后来，主耶稣呼召利未，他愿意放下一切，跟从了主耶稣，成为十二位门徒之一。为什么利未要把这个葡萄园的比喻详细记录下来？他的用心和动机到底是什么呢？
为了解答上面的提问，找出真正的答案，我们必须先从马太福音19：16-30来看，了解个中的事情，这样，我们便容易明白其中的缘由了。 
马太福音19章16-30节中，说到有一位少年财主，他跑来找主耶稣。这位少年人不只年轻得志，同时有钱有势，可是，他的内心得不到满足。所以，他跑到主耶稣的面前，向祂询问永生之道。在马太福音19：21中，主耶稣对这位少年人说：“你若愿意作完全人，可去变卖你所有的，分给穷人，就必有财宝在天上；你还要来跟从我。”这里所说的完全人，就是一个人，他完全明白上帝的心意和吩咐，并且在日常生活里，出处表现出上帝的性情和选择。主耶稣提醒这一位年轻人，必须一心一意地跟从上帝，内心才能真正地得着完全的满足。
这位少年人听见主耶稣的话，却忧愁起来，他虽明白自己的财富和地位并不能让他得着人生的最大满足，但是，他却不肯放下，他心里衡量了一下，便忧愁地离开了。大家都看到，财富地位竟然成为这个少年人寻求永生之道的最大拦阻。 
弟兄姊妹，在我们的生命里，是否有什么事情，让我们觉得舍不得，甚至到了迷恋的地步，或者有某些东西，以为可以靠它度日，失去它便使我们担忧，觉得生存生活不下去了呢？是否有什么事情，叫我们跟不上主的心意，而令灵命得不到成长呢？这是一个值得我们好好思想的问题。 
弟兄姊妹，我们在跟从主耶稣的路上，的确会遇到各样的难处，甚至要舍弃自己的权利，可是，主耶稣在马太福音19：29中，提醒信徒，选择主耶稣要我们走的道路，因为这条道路是指引我们承受永生的。那位跑到耶稣面前的少年财主，由于他并没有接受主耶稣的吩咐，所以跟永生之道擦身而过，实在可惜！ 
少年财主与耶稣对话的情景，正好给马太看得一清二楚。马太也是一个有钱有势的收税官，但他不像那位少年财主。当主耶稣来呼召马太的时候，马太便放下一切来跟从主耶稣， 他得着了上好的福分，就是永生的生命。
马太福音20：1-16说到一个葡萄园的主人，跑到市场去找工人来为他工作。这个葡萄园的主人分别在早上六点，早上九点，中午，下午三点及下午五点，都找来不同时段的工人，进到葡萄园里去工作。在众多的工人里，主人只对早上六点进园工作的工人说，依照口头的合约，完工后会给他们一钱银子的工资。
到了黄昏的时候，主人吩咐发工资，先从最后进来的个人开始，结果，那些只做了最后进园的个人所得的工作竟然与第一批进园工作的个人的工作一样多。
当马太讲到这个比喻时，一定想到自己的情况，他就好像那个最后被请进葡萄园工作的工人，只做了一小时的工，却得到与别人一样多的工钱。马太本来是一个税吏，虽然有钱有势，但在犹太人的眼中却是一个下流人，是一个被人鄙视的人。可是，主耶稣却呼召他，接纳他，教导他，叫他成为祂的门徒。马太十分清楚自己是一个蒙恩的罪人，自己不配得着主的救恩，主接纳他，不是因为他有什么好，或做了什么好事，完全是因着主耶稣的恩典。因着主的恩典，他蒙了主的拯救，得着永生之道。
 从整个比喻来看，园主由始至终，都愿意人人都得到丰富的赏赐。这个闭月告诉我们，上帝喜爱人人都得到祂的救恩。在这个比喻中，我们都是被请进去工作的工人，我们必须明白主的吩咐，完成祂所吩咐的工作；我们若忠心完成主耶稣吩咐我们的工作，我们都得到一样的奖赏。
马太藉着这个比喻提醒我们，人生的依靠不在于钱财，因为财富并不能带给我们永生的生命。惟有拣选主耶稣，跟从主耶稣，人生才得着真正的满足。      
（注：本信息摘要据录音整理编辑，未经讲员审核，如有出入，敬请见谅！）
灵粮分享：
拦阻我们祷告的是罪，是隐藏在心中的罪；还有一件拦阻祷告的东西，就是不和谐；不和谐的音乐人不愿听，不和谐的祷告神也不愿听。    
    主说：「你在祭坛上献礼物的时候，若想起弟兄向你怀怨，就把礼物留在坛前，先去同弟兄和好，然后来献礼物。」（太五23至24）    
    主所教训我们的，不是我向弟兄怀怨，不是我的心中不和谐，不是我的心中有仇恨，我的心是向神虔诚地、恭敬地献礼物，乃是我弟兄的心不和谐，是他向我怀怨，是他恨我；但我在献礼物的时候想起了这件事，我的心就因他的怀怨而不平静，也起了不和谐的心情，这样献的礼物就不蒙神的悦纳。我就当把礼物留在坛前，先去同弟兄和好，弟兄的心不再怀怨我，我的心也因弟兄的心平息了而得到和谐，然后来献礼物，我所献的礼物才能蒙悦纳。    
    主所讲的是我们到神面前奉献礼物，有不和谐的心灵，神不悦纳。我们与神的灵交，向神的祷告，也是如此，不和谐是我们拦阻之一，因为神是圣洁的。虽然罪人可以来到神面前求恩典，但他第一件要解决的问题就是赦罪，是与神和好，是心中平安，心灵和谐。求神打通我们心中一切的障碍，使我们和神和人都得到和谐，让圣灵在我心中自由运行、自由工作，使我们的祷告蒙神悦纳。    
    「预备主的道，修直祂的路。一切山洼都要填满，大小山冈都要削平；弯弯曲曲的地方要改为正直，高高低低的道路要改为平坦。」（路三4至5）
——摘自张家坤《活水》
造就故事：百足虫
    一首英文的寓言诗，说到一只百足虫与一只虾蟆谈话。虾蟆问百足虫说：“你这么多的足，是怎样走法？走的时候，是先摆哪一只足呢？”百足虫就试试看，走的时候，先摆哪一只足，但怎样也摆不好。后来摆累了，就说：“我不管了，我要去了。”但当要去的时候，又想那一只足先摆呢？这样一来，弄得它一步都走不动了。过了一会儿，太阳光从云里射出来了。它一看见这光，心里不禁大大欢喜起来，就朝着太阳光奔去。它忘记那么多足行走的次序，竟然走得动了。这一则寓意诗正是我们基督徒生活的写照，什么时候，我们越想自己就越走不动，越不进步。什么时候我们看主的光，就不知不觉的前进了。
——摘自张郁岚《造就故事》
