07/02/2016主日中文信息聚会摘要:
(如想听信息详细內容, 请到http://www.christianassembly.com.au 下载)
主题：让主居首位—— 如何在家庭中实行          讲员：吕广安弟兄     
经文：箴 17 : 1 ,  西 1 : 17-18  
西1:18 “祂也是教会全体之首，祂是元始，是从死里首先复生的，使祂可以在凡事上居首位。”我今天的主题是让基督在家中居首位。箴言17:1“设筵满屋，大家相争，不如有块干饼，大家相安。”
婚姻是神第一个设立的制度，它有神的蓝图和美意。也正因为如此，婚姻多受仇敌的攻击。今天你的家庭生活怎么样? 光在教会有服事是不够的，如果我们个人的生活没有让主居首位，我们也不能带动我们的家庭生活，而家庭是神所看重的。
创5:21-24以诺的故事只有这几节。24节，“以诺与神同行“，以诺没有做传道、造方舟这样的工作，23节说到以诺”生儿养女“。来11:5-6以诺“因信”与神同行，”他被接去以先，已经得到了神喜悦他的明证。“如果我们每天的生活是因着信与神同行，神会成为我们的赏赐。
加拉太书6:7-8求主鉴查我们，引导我们走永生的道路。如果我们愿意回到神起初设计的婚姻，神会帮助我们。启示录最后讲到是羔羊的婚宴，玛拉基书也说到主痛恨离婚的事。
我们的使命是为主而活。彼前1:6彼得写这卷书的时候，当时的弟兄姊妹们在试炼当中。第三章写到家庭生活，彼前3：7说到如果丈夫和妻子一同来承受生命之恩，两人的祷告便没有阻碍。弟兄有责任按着情理（或译作知识）对待妻子，既然是知识，就要谦卑地来学习。作弟兄的，不能忽略在家中的位份，神把家庭交给你来带领，弟兄也要带领姊妹来一起祷告。这不容易做到，因为你的太太最清楚你属灵的情况。主耶稣说，跟从祂的，每一天要背起自己的十字架，是你背，不是要求你的配偶来背。有人问为什么是天天呢？患难、逼迫不一定天天都会发生，在我们的家庭生活中天天要学习舍己。舍己就是不坚持你的意见，你的希望。圣经说，死在我们身上发动，生就在别人身上发动。夫妻之间的矛盾分歧，冰冻三尺，非一日之寒。如果作丈夫的，不学习主动清理夫妻的矛盾，夫妻之间的墙就越来越厚。有时，弟兄的忙碌服侍也会忽略对姊妹的关心。据说在国内，离婚的时间点有三个：分别是七年之痒、孩子进中学、孩子进大学。其实，夫妻之间的矛盾一直存在，往往为了孩子隐忍，没有适时解决沟通。到了孩子进了中学、大学，则以离婚收场。妻子是与你一同承受生命之恩的，作为丈夫，要保护、敬重、怜惜她。我把夫妻比作牙齿和牙龈。其实，牙龈不止牙肉，还有牙肉底下的牙骨。弟兄是牙齿，外表坚硬，姊妹好像牙肉，外表柔软，但其实也有坚硬的部分。牙齿和牙龈只有配合才能一起咬东西。弟兄需要姊妹的帮助，不然你也不能长进。
神要我们经历基督爱教会的爱，教会则要顺服基督。我们要尽力来维持婚姻的和谐，让十字架在我们身上发动。另外，夫妻之间需要沟通，夫妻和神的关系好像一个三角形，底下的两个角分别代表丈夫和妻子，本来是分开的，没有可能在一起，但我们向主（三角形顶端）靠拢的时候，我们彼此就靠近。传4:12基督徒在婚姻里有第三人，主在我们中间，成为我们的平安和协调。
夫妻之间的三个最大的问题分别是金钱、性生活、孩子。我们所有的都是从主那里来的。中国人太过注重一定要有钱。看重钱财会影响你的工作、奉献和爱心。提前1:6-11贪财是万恶之根。哈该书1:9，神说以色列人顾念自己的房屋，没有顾念神的家，所以天就不降甘露，地也不出土产。如果你凭着自己富足，神会给我们吃亏，我们所有的一切不是来自于神吗？

林前7:3-5 是主关于性生活的教导。性生活不能成为夫妻之间的武器。
你的孩子是你的还是神的？是为主牧养还是为着自己？如果不是以主为中心，恐怕孩子长大之后只是烦恼。所以，要从小给孩子属神的训练，不然他们会受社会不良风气的影响。社会地位不能决定他们的人格。书24:15约书亚提到有这么多的偶像，但我要侍奉耶和华。我们要教育孩子尽心、尽力、尽意爱主你的神。不要把好成绩，好学校代替了神在他们心中的位置。
基督为元首，不是一个理论和口号。我盼望在教会，我们看见基督成长在你我身上，让祂在凡事上居首位。
（注：本信息摘要据录音整理编辑，未经讲员审核，如有出入，敬请见谅！）
灵粮分享：如何以灵、以诚敬拜神

对于这问题，共有三点需要注意的：

(一)以灵、以诚敬拜神，意思就是将我们亏欠神的敬拜献上给神。神是一个灵，所以我们必须以 灵、以诚敬拜他，这就是在我们的最深处向著神，有一种真诚、谦卑、属灵的敬拜。唯有神能 看见这一种敬拜。如果我们能不住地献上，就要成为自然，好像他与我联合为一，我与祂也联合为一。实行后的经历，会使我们更清楚。

(二)以真诚拜神，就是承认神是神，也承认我们是谁。以真诚拜神，就是以至诚的心承认神实际是谁。这就是说，祂是无限的完全、配得著无限的敬重、绝对远离罪恶的一位神。而人是极微小的，而且没有将神该得的敬拜献上给神。

(三)并且，以真诚拜神，就是我们承认我们的生活与祂的旨意是相反的，与我们的知识也是相反的。 如果我们愿意，祂就乐意使我们像祂。我们中谁是这样愚昧，以至不肯将自己所亏负神的敬重、 情爱、服事、敬拜献给神呢？即使停止一分钟，也是愚昧。
——选自劳伦斯属灵格言
福音故事：今天是救主将来是审判官
    从前有个女财主，有人同她打官司，有个大律师经人介绍来见她。她傲慢地说：『我不用律师。』律师就留一张名片而去。几天之后，官司打得紧急，女财主就去找这律师帮助。律师说：『前几天政府派我作了推事：对不起，现在我不能作你的律师，而要作你的审判官了。』女财主只有懊丧而去。朋友阿！现在这位柔和谦卑的耶稣，苦口婆心的要你来妇向祂，祂愿作你的救主，免去你将来要受的审判，你若藉故推诿，有意迟延，到了一个时候，祂要坐在白色人宝座上作你的审判官；那时，祂就不能帮助你什么了。那时，『死了的人…都站在宝座前。』虽然世界的物质都要消灭，然而死了的人都要复活，战战兢兢的接受审判。                

   ——摘自张郁岚《福音故事》
