14/02/2016主日中文信息聚会摘要:
(如想听信息详细內容, 请到http://www.christianassembly.com.au 下载)
主题：活着得永生或死后受审判       讲员： 郭炜弟兄     
经文：路16：19-31
没有一个人喜欢说到死亡的事情，今天早上我却要和大家讲一件更难讲的事情，就是死后的事情。历世历代所有的人都死了，除了圣经中记载的主耶稣基督死后复活，死了的人都没有回来。
我们来看路加福音16章19-31节，这个故事告诉我们人死后将会怎样。有一个财主，穿着紫色袍和细麻布衣服，天天奢华宴乐。他丰衣足食，一生无忧，好像是每一个人都向往的。接下去讲到一个讨饭的名叫拉撒路，浑身生疮，被人放在财主门口，要得财主桌子上掉下来的零碎充饥。并且狗来舔他的疮。何等天差地别的对比，他不但要忍受身体的痛苦还有忍受精神的痛苦。这样的人有盼望吗？

后来那讨饭的死了，被天使放在亚伯拉罕的怀里。财主也死了，并且埋葬了。他们生前不一样，但死的时候都一样。圣经告诉我们，罪的工价乃是死,没有一个人能逃避死亡，但死后却不一样，讨饭的有天使把他接去放到亚伯拉罕的怀里，人们或许认为这应该是财主的结局。但财主却在阴间受痛苦，他举目远远的望见亚伯拉罕，又望见拉撒路在他怀里。难道人死了不是一了百了，所追求的就只有今生吗？财主在阴间醒过来，喊着说: “我祖亚伯拉罕哪，可怜我吧，打发拉撒路来，用指头尖蘸点水，凉凉我的舌头。因为我在这火焰里，极其痛苦。”现在我们不得不相信，人是有灵魂的，灵魂能够看见，听见，说话，还能有要求，有需要，有后悔，我们有没有为我们的灵魂打算呢？
亚伯拉罕说:“儿阿，你该回想你生前享过福，拉撒路也受过苦。如今他在这里得安慰，你倒受痛苦。不但这样，并且在你我之间，有深渊限定，以致人要从这边过到你们那边，是不能的，要从那边过到我们这边，也是不能的。”因着人生前的预备，死后去了不同的地方，两个地方中间有深渊限定，没有人能过得去。
财主说:“我祖阿，既是这样，求你打发拉撒路到我父家去。因为我还有五个弟兄。他可以对他们作见证，免得他们也来到这痛苦的地方。”我们看到，人的灵魂，还可以爱。在阴间受苦的千千万万的灵魂，都有一个呼喊，就是他们在世上的亲人，不要到那痛苦的地方去。但亚伯拉罕说，他们有摩西和先知的话，可以听从。现在我们知道，讨饭的拉撒路为什么可以去到安息的地方呢？因为他听从了摩西和先知的话，他活在世上的时候，心中有一个盼望，就是相信基督照圣经所说，为我们的罪死了，而且埋葬了。又照圣经所说，第三天复活了（林前15：3-4）。神要差遣他的独生爱子，为我们的罪死，被埋葬，并且第三天复活。你信吗？你信耶稣是为你的罪而死吗？
财主却说，我祖亚伯拉罕哪，不是的。若有一个从死里复活的，到他们那里去的，他们必要悔改。我们可以问问自己，我们听了福音，圣经的真理也读了，是不是还不能信，是不是要说，如果有一个从死里复活的人来告诉我们，我就信呢？是不是希望用眼睛看见，才能相信呢？亚伯拉罕说，若不听从摩西和先知的话，就是有一个从死里复活的，他们也是不听劝。为什么不听劝呢？为什么说一定要看见耶稣才能相信呢？因为他们不是信耶稣，财主是盼望他的弟兄信拉撒路，你是要信耶稣还是新另外一个人呢？我们要从心里真实相信，人看外表，神却看内心。神看人是否相信接受耶稣，相信耶稣为我们的罪而死，你相信吗？把财主带到阴间的就是罪，死后所要审判的也是罪。你承认你是一个罪人吗？耶稣的死是你的代替，你相信吗？
耶稣为什么要给我们讲这个故事，告诉我们死后的事呢？因为，阴间是神为魔鬼和他的使者所预备的，不是为人预备的。神没有容忍犯罪的天使，也不会有一个人能逃脱神的审判。耶稣在约翰福音第三章告诉我们:神爱世人，甚至将祂的独生子赐给他们，叫一切信祂的，不至灭亡，反得永生。因为神差祂的儿子降世，不是要审判世人，乃是要叫世人因祂得救。今天活着的人只能做一件事，就是相信耶稣，因为祂在十字架上替我们背负我们一切的罪孽和审判。你愿意认自己的罪吗？神是信实的，是公义的，必要赦免我们的罪，洗净我们一切的不义。     
（注：本信息摘要据录音整理编辑，未经讲员审核，如有出入，敬请见谅！）
灵粮分享：敬拜神和祂的道路
(一)

在我们所想、所说、所做的一切事上，当以神和神的荣耀为前提。在今生该有这个目的，就是将我们自己奉献给神，作一个完全的敬拜者，像在无限的永世里一样。在属灵生命的路上，借着神恩典的帮助，我们应当坚决的定意，来胜过各种困难。 

(二)

当我们进入属灵的生命时，应当有很深的考虑，看我们到底是谁，然后就会看见，我们是绝对该被藐视，配不上基督的名。我们有各样的毛病，许多的软弱，以至生命不能健全，常是动摇不定，站立不稳的。其实，这是神的心意，祂要在我们的里面和外面，用各样的困苦和难处责打我们，使我们谦卑。 

(三)

我们应当坚定地相信，永远不可疑惑，就是神的管教也是为着我们的益处。神的管教乃是神的美意。神允许我们经过各样的困难和试炼，是神在环境中所安排的道路。我们为着爱神的缘故，忍受各样长期的忧愁和苦难；在神看来，这是我们的需要。因为我们的心灵，若不是这样绝对地降服在神的旨意之下，事奉神要达到完全的境地，是不可能的。 

(四)

当人的生命越长进时，他越依靠恩典，几乎每一分钟都需要神的恩典；若没有恩典，他就不能做什么。世界、撒但、肉体，联合了它们的势力，紧逼地、不倦地向著信徒攻击。若没有谦卑地依靠那常与你同在之神的帮助，无论你如何抵挡，它们必得将你拉下去。人的天然本不喜欢依靠的，但是恩典能使你依靠，也能给你因依靠而来的喜乐。
——选自《劳伦斯属灵格言》
