21/2/2016主日中文信息聚会摘要:
(如想听信息详细內容, 请到http://www.christianassembly.com.au 下载)
主题：圣徒处世和事奉上的几个原则               讲员： 郭震鸣弟兄     
经文：西 1 : 9 - 19, 腓 2 : 5 - 11,  罗 12 : 1 - 2
歌罗西书1 : 9 - 19, 腓立比书 2 : 5 - 11,  罗马书12 : 1 - 2这三段经文是圣经里很荣耀的几段经文。为什么说这几段经文是很荣耀的呢？因为它告诉我们：为什么我们的主配得我们去敬拜，配得我们去侍奉，配得我们来跟随祂。首先我们知道，我们的主是神本体所发的光辉，祂就是神，祂是三位一体的神里面的一位，是子的位格，是圣子，所以，祂配得我们来敬拜祂；祂是我们的救主，所以，祂也配得我们侍奉，配得我们爱戴；祂是创造的神，我们都是出于祂的，万有都是藉着祂造的，也是为祂而造的，所以，祂更配得我们的敬拜。所以，这几段经文让我们知道，有一位，在全宇宙里面，在全地上，在所有的受造物之上，是最配得我们去敬拜和侍奉的，祂就是我们的主。

这三段经文可能是圣经中最荣耀的三段经文。为什么呢？因为神藉着这三段经文，将祂的儿子向我们打开，祂是那么的荣耀，祂是那么地有权柄，祂又是那么地爱我们。神的爱，我们不可能完全地理解，对不信的人，神的爱好像是隐藏的。但是，有一天，当神藉着圣灵向我们打开的时候，这个爱就让我们越来越尝到和经历到。所以，盼望这几段经文在我们一生的经历里，使我们越过越认识我们的主，好让我们的侍奉有根有据。
今天，我要讲的主题是“圣徒处世和事奉上的几个原则 ”。一个在神面前，对主的托付有更深认识的基督徒，他不能将他的生活与他的侍奉分开成为两个独立面的，必须是连在一起的；信仰与生活，侍奉与处世是不能分开的。你不能讲你在教会里，好像是很敬虔，很爱弟兄姊妹的，而在外面，却与世人的生活没有任何的区别。神的话告诉我们，你们要与你们蒙召的恩相称，相称就是要匹配。所以，生活和侍奉，教会的生活与我们个人的生活是不能脱节的，是不能两样的，是要一致的。当我在主面前仰望的时候，我发现，不少的时候，我们的生活和侍奉是违背神的属灵原则的，是没有达到主所要求的。
圣经里面有几个地方很清楚地讲到神的原则。在我的看见里，有四个方面：第一是“顺从神，还是顺从人？”；第二是“讨神喜欢，还是讨人喜欢？”；第三是“爱神的荣耀，还是爱人的荣耀，还是互受荣耀？”；第四是“侍奉神，还是侍奉玛门?”。这是我们基督徒在地上生活和侍奉时，每天都必须面对的。
首先我们来看“顺从神，还是顺从人?”这个原则。当然，我们都知道要顺从神，但是，我们常常来到一个十字路口，这边要你顺从神，那边有很多原因要你去顺从人。顺从神可能会使你有所损失，使你自己有所舍弃；顺从人可能会使你有所得着。因此，你就会落到一个两难的处境里面:究竟是要顺从神呢？还是要顺从人呢？假如你读过，并且明白刚才我们所读过的三段经文，你就知道，在这种很为难的情形里面，你应如何做选择。
使徒行传4：18-20告诉我们，当使徒们去传福音的时候，那些宗教领袖就来对付他们，禁止他们奉耶稣的名讲论、教训人。使徒们给我们做了一个很好的榜样，他们说“听从你们，不听从神，这在神面前合理不合理，”如果有一天，有人要求你去跟从他，听从他，而我们知道，这个要求与我们的信仰，与主的荣耀是相违背的、相冲突的，怎么办？使徒约翰已经告诉我们“顺从人，不顺从神，是不应该的”。徒5：29节也说到了同样的原则，当那些宗教领袖来逼迫他们，禁止传扬基督的救恩的时候，彼得和众使徒回答说：“顺从神，不顺从人，是应当的！”。在基督徒的侍奉上，这个原则一定要摆出来，无论是使徒还是普通的信徒都要遵守。
第二方面让我们来看“爱神的荣耀，还是爱人的荣耀？”约翰福音12：42-43节提到有人的荣耀，有神的荣耀，而那些官长“爱人的荣耀过于爱神的荣耀”，所以使他们失去对神的信心。弟兄姊妹们，我们也有同样的情形，人家只要对我们有一点的认同，对我们恭维一番，称赞几句，我们里面就舒服得不得了，我可以将神的属灵的教训，神的要求放在一边；还有，在教会的侍奉上，我们常常要将自己显出来，好像要让人知道：我是最属灵的，我是可以做带领的。基督徒不要得人的荣耀，乃是要求神的荣耀；基督徒更不要互受荣耀，这个“互受荣耀”里面有很多的黑暗和虚伪，有很多得罪神的事情，所以是神所恨恶的。
第三方面是“讨神喜欢，还是讨人喜欢？”。有的时候，讨神喜欢是不好过的，讨人喜欢是大家都欢迎的。但是，保罗在加拉太书1：10节告诉我们:我是神的仆人，我不是要讨人喜欢，乃是要讨神喜欢；我不是要得人的心，乃是要得神的心。我们常常被带到一个十字路口: 你是要讨神喜欢呢?还是要讨人喜欢呢？你若要讨神喜欢，你就面临十字架。所以，神要我们天天背起自己的十字架来跟从主，要讨神的喜欢，不是要讨人的喜欢。 
第四方面是“侍奉神，还是侍奉玛门?”。圣经明明告诉我们，一个人不能侍奉两个主，要么，你是恶这个，爱那个；要么，你是重这个，轻那个。所以，我们不能既侍奉神又侍奉玛门。    
（注：本信息摘要据录音整理编辑，未经讲员审核，如有出入，敬请见谅！）
灵粮分享：神要调整你的心弦 

“我为你们起的愤恨，原是神那样的愤恨”。(林后11:2)
     一个善奏古琴的琴师，何等宠爱他的古琴呢！他把它怀抱在胸中，抚它，亲它，偎它！他和它相依为命。可是，你看他怎样调整弦音。他把它紧紧握住，用力地在弦上拨一下；弦立刻震颤，似惊痛之下的战栗；他侧耳细听，觉得弦音粗浮，还为准备。于是他把弦绞紧；弹拨再三，直等到它能发出柔和准确的声音来。他脸上才露出笑容，点头满意。
    亲爱的，其实神也是如此对待你。祂爱你远胜琴师爱琴，祂发现你的声音不和谐。祂把你紧紧抓住，用力拨你的心弦；祂侧耳细听，岂知你所发的声音仍是咒诅和怨言；祂只得绞紧你的心弦，再拨，再弹，直等到你的声音是赞美，感谢，和“不要成就我的意思，只要成就祢的意思” (路22:42) — 神所最喜听的音乐。
    这是象天使歌唱一样，祂所最爱听的音乐。直到你纯洁化了的灵魂，和祂完全一致，乳水交融，否则祂决不停止祂的乐器音阶的调整。
                                                    ——摘自《荒漠甘泉》1月28日
