28/02/2016主日中文信息聚会摘要:
(如想听信息详细內容, 请到http://www.christianassembly.com.au 下载)
主题：主呼召我们来与衪交通, 分享衪的心, 意念和工作 讲员：Tony Morgan弟兄
经文：林前1:9; 约 15:13; 林前 2 : 16; 路 4 :18; 约 14 : 12
    林前1:9 神是信实的，你们原是被祂所召，好与祂儿子我们的主耶稣基督一同得份。神呼召我们来与祂的儿子耶稣基督相交。《圣经》中所讲到的相交乃是指着和主的一个关系，我们乃是讲到圣父，圣子与圣灵的相交。我们乃是讲到与创造天地万物，永生神的关系。这个与神的关系乃是关于爱的关系。在这个关系中有彼此的相爱，分享和帮助。
怎样分享基督的心(Heart)，意念 (Mind)和有份于祂的工作(Work)。这三点乃是神呼召我们进入这个关系的内容。与耶稣交通我们首先要明白祂的心，而想要明白耶稣的心我们首先要知道耶稣对你我的爱，不仅于此我们对祂的爱还要有回应。因为我们与耶稣的关系乃是从你意识到祂爱你而开始的。神不仅仅是爱我，祂还爱这个世界上所有的人。我们只有首先明白神的心，才能够明白祂的意念和工作。也许我们外面有许多的事工，但真正有果效的事工乃是从明白祂的心意开始的。林前13：1 我若能说万人的方言，并天使的话语， 却没有爱， 我就成了鸣的锣，响的钹一般。神乃是呼召我们来分享祂的心意。
第二， 分享主的意念。 保罗对哥林多的信徒说：“但是我们是有基督的心了。”对于接受并回应了神邀请的人， 神也把一个礼物赐给了我们。神赦免了我们，神又差遣了祂的圣灵来住在我们心中， 祂的灵首先向我们启示基督的心，当我们与耶稣的关系进一步成长成熟时， 我们就对祂的认识增多。祂不仅把祂的心与我们分享， 祂也把祂的心意与我们分享。这是非常奇妙的事。要明白耶稣心思意念的钥匙就是成为祂的门徒，并且花时间单独与主在一起。保罗讲到耶稣为我们所成就的乃是向我们打开一扇门， 让我们进入神为我们所预备的一切。人的智慧总是会推着我们想要去得着这世界上的一切， 为着地位、名声、金钱，为着比别人活得更好。 但是我们若有神的智慧， 我们会看见这世界上的一切都会灰飞烟灭。我们若有基督的心思， 就会看见神为我们预备了这个存到永远的基业是满有荣耀的。我们若要明白神的奥秘和智慧，必须藉着圣灵向我们启示。我们被呼召乃是进入到与耶稣的交通，希望能够明白祂的心，也能够明白祂的思想。圣灵不仅使我们明白， 祂也赐给我们智慧。 雅各书1：5 你们中间若有缺少智慧的， 应当求那厚赐与众人，也不斥责人的神， 主就必赐给他。 
第三， 我们被呼召来分享耶稣的工作。在工作之前我们必须先分享祂的心和思想， 否则我们的工作就没有效果。 主耶稣呼召我们所分享的工作是什么呢？ 耶稣的工作乃是要把天国带到地上来， 祂乃是要把福音传给那些一无所有的人，乃是要向他们传讲使他们得释放，得自由， 使他们能够进入与神交通的关系中。本来与他们非常遥远的神现在已经亲近他们了，那些得捆绑和压制的人可以得释放，那些瞎眼的可以重新看见，这是神所喜悦的一年。在这个禧年里， 神的恩典，怜悯和赦免都要向人所显明出来。约翰福音14:12 我实实在在地告诉你们：我所作的事， 信我的人也要作；并且要作比这更大的事， 因为我往父那里去。
我们被呼召进入与耶稣的相交，使得我们能够明白祂的心意， 知道怎样来对待我们周围的人，也让我们有智慧来应对发生在我们身边的事情， 把天国带到我们周围的人当中。我们与耶稣的相交是在一个亲密的爱的关系里面，神是信实的，祂呼召我们来进入这个关系。因为当我们与信实的神关系更深入的时候，祂会更多地来教导我们，能够与耶稣有亲密的关系乃是我们最大的喜乐。没有什么比明白祂对我们的爱，听见祂向我们解释我们原来不明白的神的奥秘有更大的喜乐，没有什么喜乐能够比得上把天国带给我们周围的人让他们明白神爱他们。        
（注：本信息摘要据录音整理编辑，未经讲员审核，如有出入，敬请见谅！）
灵粮分享：
    主耶稣的宝血，从抹在我们身上的时候起，就永远有赦罪的功效，不但赦免了已往所犯的大罪小罪、明罪暗罪，将来的一切罪也都赦免了。因为主的血就是赦罪的记号，有基督宝血的印记的，就定为永远被赦罪的，所以基督的宝血是我们永远得救的根基。    
      有人不明白，以为未信耶稣的时候所犯罪的，神可以因主的宝血赦免了，若再犯罪，就要自己承当，所以他整天战惊，惧怕灭亡。还有人以为信耶稣罪蒙赦免，若再犯了罪还须再抹主的宝血，像律法下的以色列人，犯了罪就到祭司那里献祭赎罪，又犯了罪就再到祭司那里献祭赎罪。主耶稣只一次在各各他钉了十字架，祂流血的功效，可供给一切仰望祂的人赎罪。不论是在祂以前仰望祂的人，或是在祂以后信靠祂的人；因祂一次流血，就成了永远赎罪的根源。    
      神不看我们是不是有罪，神只看我们是不是有血，有血的就永不定罪。以色列人出埃及的时候，神以血为拯救的记号，祂不管以色列人的长子是好是坏，只要门上有血，祂就不杀。埃及人的长子，祂也不管是坏是好，只要门上无血，祂就要杀。    
      有人以为这样讲，人就可以自由去犯罪，似乎放任了信徒，就不敢讲基督宝血是永远有赦罪的能力；若是不讲，好叫人有惧怕的心而不敢犯罪；好象他比神更聪明，比神更有见识，其实他是把神的恩典打了折扣，是缩小了基督宝血的功用。他是中了魔鬼的诡计。叫人成圣的不是刑罚，乃是恩典。亚当没有因刑罚而不犯罪，这些已经有罪的后裔，更不能因刑罚而不犯罪。    
      惟有恩典却能领人悔改。    
     「因为祂一次献祭，便叫那得以成圣的人永远完全。」（来十14）
                                                    ——摘自张家坤《活水》
造就故事：看指上钻石
    有位钻石专家，在荷兰的京城，收买一大批的钻石。他的朋友站在他的旁边，看他选择。这位朋友除了钻石大小不同能够分辨之外，完全不知真伪优劣到底在于何处。但他看见那位钻石专家手上戴着一枚钻石戒指。钻石专家选择钻石之时，必先看看指上的钻石，然后下手选择。不久，又注目指上的钻石，然后再看要选的钻石。后来钻石专家向他的朋友解释说：“我手上的钻石是最纯粹的。若不时常看那最纯粹的，眼睛就很容易失去分辨力。所以我要一再将我的眼睛转开，来看这最纯粹的，然后选择才会准确。这个最纯粹的钻石，给我的的眼睛有分辨和决断的能力。
　　信徒必须常常亲近主，注视他，才能有属灵的眼光，才能分辨属灵的事物。
