6/3/2016主日中文交通聚会摘要:
李艳：在我听一首赞美诗的时候，神已在我的心里做工，我就感受到神的光照，感受到神的温暖，我就信主了。我知道自己信主之后，不能再像过去一样，一味地按照自己的想法和感受生活。我看到圣经上说 “丈夫是妻子的头，妻子要顺服丈夫。”我虽然不大明白，但我愿意照着做。因为我知道神爱我们，我也愿意顺服神，愿意按照主的教导，顺服敬重丈夫，这样行了之后，家庭生活就有了很好的次序和良好的循环。现在丈夫愿意我受洗，还说，我信主之后真的有改变。而且，他现在也愿意和我一起来教会聚会。
孙怡临: 有位弟兄提醒我们：我们不是来做基督徒的，我们就是基督徒。神的信息是否在我们生活中对我们的生命带来改变呢？我们流露出主的生命了吗？我们看重掰饼这件事吗？我们要省查我们自己，我们是神的灵宫，需要生命的长进。学习让神居首位，如果做一件事的目的不是把神放首位，会受到很多试探。基督的生命是有人强逼你走一里路，你就同他走两里。没有基督在我们生命中作主，我们不能背起十字架来跟随祂。

朱培文:如果我们让基督在家庭、在教会中居首位，就会有一个绝对的标准，这对我们的生活很有帮助。我们对祂有更多认识，有更多的信心，这是我们每天应当学习的功课。家中的事情如果凭着对神的信心决定，按神的话语实行，就会有好的结果，不然难免会有争执。夫妻双方，一个人要做海绵，做柔软的一方。但谁愿意做海绵呢?这是很现实的一个问题。如果我们对神有信心，我们就可以成为海绵的那一方。

邵雅元:我最近不想读经祷告，虽然觉得不对，但做不好。最后我跪下来，和主说，“我就是这个样子，你来救我。”因着这个祷告，神放了一个比我还软弱的弟兄在我身边，我因为为他祷告，我的祷告也恢复了。我也开始读圣经，用圣经的话帮助他，我也得益处。所以圣经说，“万事都互相效力，叫爱神的人得益处。”

郭明光:“基督在一切事上居首位”是我们教会去年开始着重强调的异象。负责弟兄们有这个共识，这个是我们聚会的目的。我们很容易蒙了恩典，信主以后，在教会生活久了，世界的潮流冲淡了我们当初蒙恩的爱。我们不知道聚会在这里干什么，好像犹太人过惯了会堂的生活，聚集变成一个习惯。我们来自四面八方，圣经说”没有异象，民就放肆。”神要我们敬拜祂，这是祂所喜悦的，不看外面的形式和方法。很多时候，我们的异象不是圣经里面的，而是我们自己的。我们要在家庭、教会、社会生活中让基督居首位。按神的意思，把人的想法拿掉。笼统来说，就是把神摆在我们的面前，让祂的话语经常在我们面前，彰显基督，而不是我们自己。基督的爱心、怜悯、谦卑、宽容，是我们应该效法和跟随的。如果你也是怜悯、宽容、谦卑、温柔，你就是高举基督。

孙汉光:对照自己，和主的心意相差很远。以前因为年纪大就会原谅自己，晚上睡眠不好，有身体原因，所以在很多事情上没有达到神的心意。但敬畏神这件事，从旧约到新约都是非常看重的。主用水藉着道洗净祂的教会，祂的儿女。水有圣灵的工作，圣灵是我们的保惠师。若我们忠心与主有交通，读祂的话语，主会藉着道来提醒我们。现在我们听到的信息很多，但活出来的有多少呢？我们有一天要给主交账，今天我们要明白自己是为什么而作。世界的潮流容易影响人，世界的主宰与主争夺在我们身上的所有权，我们要时刻保持警醒。
（注：上列交通摘要未经分享者本人审核，如有出入，敬请见谅！）
造就故事：母亲的画像

有一位母亲，患急症死了，遗下五个孩子。及至长大成人，大家都很相亲相爱。一天，大家谈起逝世多年的母亲，打算找出她的像片，放大挂在客厅里面，作为纪念。可是大家翻箱倒柜，找了半天也没找到。没有法子，只好去请画家来画一张。画家入门便问：“给谁画像？”他们说：“我们的妈妈。”“你们的妈妈在哪里？”“去世多年了。”“那怎么画呢？”画家想了一会，就问他们兄弟姊妹共有几位。答说五位。好吧！就叫他们都到他的跟前说：“谁的鼻子像妈妈？”老三说：“大哥的。”又问：“谁的眼睛像妈妈？”老大说：“二姐的。”接着二姐说：“老三的嘴像妈妈。”大哥说：“老四的耳朵像妈妈；小妹妹的脸很像妈妈。”画家说：“好了，请你们都坐好，让我来画你们母亲的肖像。”画家就取他们各人最像母亲的一点来画。画好了，他们都很快乐的说：“母亲这像画得真像。”于是把像挂在客厅，作为记念。同样，我们信徒虽然不能完全都像基督，可是最少也有一部分相似。例如，有的很有爱心，这点就像基督；有的很诚实，这也像基督；有的很圣洁；有的很热心；大家合起来就成了基督。基督的丰满乃是藉着教会彰显出来。
　　“教会是他的身体，是那充满万有者所充满的。”(弗 1:23)

        ——摘自张郁岚《造就故事》
福音故事：你若撒手我必救你
    西国一位太太，常行善事，多助穷人。可是她的内心，常感有罪，没有快乐。有时想起自己有罪，不能成眠。后来去见一位传道人，告以此情，传道人晓以主道，必须信靠耶稣，才能得救，方有平安。但她一面知道专靠自己的善行不能得救，一面觉得她已作了不少善事，花费许多财物，多少总与灵魂得救有关，所以不愿割弃。于是仍然过着没有快乐的生活。一晚，她上床睡觉，作了一梦。梦见自己站在一个悬崖上面，偶一不慎，往下滚落。忽然碰到一根树枝，立即抓住，大声喊叫：“救我罢！救我罢！“此时听见下面有一慈声：“撒开树枝，放心下跳，我必救你。”心中默会必是救主耶稣的声音。但她仍然紧握树枝，不肯放手，继续在喊：“救我罢！救我罢！”下面又有慈声说：“你不撒手，我不救你；你若撒手，我必救你。”她一直悬在半空，直到身疲力竭，只好放手，立即下坠。以为必要掉在石上砸碎，哪知还未到底，已有膀臂将她抱住。此时她即发觉乃是落在那稣怀中。梦到此处，醒了过来，方才彻底领会，她的善行就是那根树枝。专靠那个，不但不能得救，反而带来害怕。因此，她就立定心意，不靠自己的善行，只靠耶稣的拯救，专心接受主耶稣作她的救主。从此内心大有平安，天天过着喜乐的生活。
       ——摘自张郁岚《福音故事》
