13/03/2016中文交通聚会摘要:
(如想听信息详细內容, 请到http://www.christianassembly.com.au 下载)
主题：教会的道路——非拉铁非           讲员：陈希曾弟兄     
经文： 弗1：22-23；启1:12-13; 启3:14-16; 启2:1-5；启3:7-8；
感谢主，今天我们来交通教会的道路——非拉铁非。约翰是第一个跟随主，也是最后一个离世的使徒。当保罗离世到荣耀里去的时候，教会是最成熟的。但是，到约翰年老的时候，当他怀念亚细亚的众教会的时候，他发现教会有了皱纹，有了玷污，七个教会，有五个需要悔改。当教会荒凉的时候，如果世界掌权，肉体掌权；如果世界进到教会，肉体进到教会，肉体一碰教会，教会非老化不可，教会就必被玷污。
在保罗写七封书信给教会的时候，圣灵说话，但是，圣灵是藉着保罗对教会说话，好像是转了一个弯一样。到教会荒凉的时候，圣灵是直接、亲自地对教会说话，在启示录第2章和第3章里面，大部分都是主对教会亲自说的话。什么时候主亲自说话了，说明这是一件很严肃的事。当约翰被呼召的时候，他正在补网，所以，他的职事是补网的职事。现在网破了，他写了约翰福音；现在教会荒凉了，又有了启示录。所以，启示录乃是耶稣基督的启示。
创世记告诉我们“阿拉法”——神是怎样创造这个世界的。启示录告诉我们“俄梅戛”——神最终的旨意是什么。起初我们只知道有地球，有太阳，有宇宙，但是，我们不明白为什么要有地球、太阳、宇宙。现在来到了“俄梅戛”的时候，就是神要完成祂的工作之前，当我们回过头去看的时候，我们才明白，神为什么要创造地球、太阳和宇宙。 
当主耶稣被取上升的时候，约翰看着主被一朵云彩接去，并且有天使对他们说：“你们见祂怎样往天上去，祂还要怎样来。”所以，约翰每天都在巴望那朵云彩把我们的主带回来，云彩这边的主，他看见过，但是，云彩那边的故事，他不明白。60个春天和冬天都过去了，好像天上一点动静都没有，但是，爱主的约翰，一直都在等候主的回来。感谢主，现在，在拔摩海岛上，荣耀的主向约翰显现，当他转过身来，他终于看见了日夜想念的主，他看见了我们的主在圣所里面，还看见了七个金灯台，而且我们的主就在灯台中间行走，祂身穿长衣，直垂到脚。我们的主在天上，在圣所里面，祂不仅天天为我们祷告，祂还行走在金灯台的中间，祂手里拿着金剪子，祂看见什么时候灯芯冒烟了(只有肉体能使灯芯冒黑烟)，祂就去剪掉一点，使她继续发光，祂要得着荣耀的教会。

约翰当初看见的是地上的教会，以弗所教会本来是在天上的，但是，她掉到地上来了，本来有起初的爱，她居然坠落了，像一个星坠落到地上一样。所以，我们看见教会老化了，地上没有一个教会能够达到神的旨，看见教会的光景，你会叹气，但是，只要你转过头来，你就满了盼望，你就知道，没有一个人能够推翻神的旨意。教会是注定要失败吗？教会是注定要软弱吗？教会是注定要分裂吗？弟兄姊妹，如果我们真的看见约翰所看见的，我们就满了盼望。
约翰给我们看见的是，当主耶稣被钉死在十字架的以后，祂复活了，祂不仅从地上升到了圣所里，祂还升到了至圣所里。如果地球是外院，我们的主从地球上升，先到圣所，然后到至圣所。所以，从地球到至圣所，整个宇宙就是神的殿，从此以后，从地球到至圣所，不是一个水平的路乃是一条垂直的路。我们的主为我们开了一条又新又活的路，我们虽然在地上，却又是在天上。活水是从宝座上流下来的，所以，天和地就连接在一起了。自从五旬节圣灵降下以后，活水的江河，就从天上流下来了，圣灵就住在那些属基督的人里面。所以，整个宇宙就像圣殿一样，乃是神的居所，神说: “我要住在这里。”我们的主虽然在至圣所，但是，五旬节后，圣灵使天与地连在了一起。所以，所有在地上的人被这个活水江河经过的时候，这就叫圣灵的浸。这个活水江河在地上的这一端叫圣灵的浸，但是，在天上的那一端，那叫浇灌。所以，感谢主，自从五旬节以后，天与地就连接在一起了，圣灵住在我们里面，如今我们是用心灵和诚实来敬拜我们的主，现在我们与天是连在一起的，只要我们来到至圣所，我们就能够碰见活水，神是个灵，拜父的要在灵里和诚实里拜祂，这就是新约。
 自从约翰看见宇宙的这个不同以后，他就听见圣灵的声音，不仅如此，他还看见这位大祭司，祂身穿长衣，直垂到脚。这告诉我们，基督升天了，教会是基督的身体，基督身穿长衣说明祂包括了所有祂的肢体。这就是为什么在以弗所只能有一个教会，在老底嘉也只能有一个教会，“一个”不在乎那个地方，乃在乎那个“合一”， 圣经告诉我们，要竭力保守在圣灵里的合一。 所以，我们不能有任何的理由使神的儿女分开。我们迟早有一天都要向主负责的，如果我们聚在一起是一个单位的话，我们就是一个金灯台，人子要行走在中间，整个金灯台是要向主单独负责的。当我们读启示录的时候，为什么你看见我们的主是身穿长衣，直垂到脚?因为我们必须包括基督所包括的，因为基督的身体只有一个。
什么是“在以弗所的教会”？在以弗所的弟兄们，他们有一颗心像基督的心一样，基督怎样包括所有的肢体，他们也包括所有基督所包括的，不是因为看法一样的，而是因为他里面有基督的生命。这就是“在以弗所的教会”，这就是“在老底嘉的教会”。不仅如此，大祭司来到神面前，祂不仅有一个宽大的胸怀，祂还有一个宽广的肩膀，所有在以弗所的灵魂都挂在祂的肩膀上。很清楚地，在神的面前，以弗所的教会是一个见证的灯台，讲到生命，教会是基督的身体，讲到功用，教会是一个灯台。什么叫灯台？什么叫见证？就是福音的光要照到每一个角落。如果在以弗所的教会向主忠心，在老底嘉的教会向主忠心，没有多久，在亚细亚这个地方就会被主的光照亮。所以，为什么在地上，一个地方只能有一个教会，因为我们只有一颗心，只有一个肩膀，那个心像基督那么大，那个肩膀像基督的肩膀那么宽，这就是灯台的见证。
地上只要有一个教会，天上就有一个金灯台，教会是属天的。地上教会的光景好像是没有希望了，但是，不要忘记，教会是属天的，虽然灯芯冒烟了，金剪子却是在大祭司的手中，祂能叫油更多一点，用圣灵来充满祂的教会，祂用十字架来除去我们的肉体。我们的主在天上不仅长远地为我们祷告，祂也长远地工作，祂行走在各教会中。
我们的主右手还拿着七星。七个星就是七个使者。当教会荒凉的时候，主的信是写给使者的。使者的光像星光一样，他们是在主的手里面。
所以，教会要常常认识基督，教会需要有从神来的光，教会需要主的启示，主对每个教会所说的话都不一样。你听见主的话了吗？你若听见了，说明教会的良心还没有死，主就可以工作，直等到祂得着教会的见证为止。
（注：本信息摘要根据录音整理编辑，未经讲员审核，如有出入，敬请见谅！）
