20/03/2016主日中文交通聚会摘要:
(如想听信息详细內容, 请到http://www.christianassembly.com.au 下载)
主题：神所记念和要报答的事奉             讲员：郭震鸣弟兄     

经文：太6:1-6, 16-18, 林前 8 : 2-3
    马太福音23章共有39节，其中有36节都在讲文士法利赛人的假冒为善, 主将他们的伪善都清楚的透视了出来，就象希伯来书里说 : 神的道比一切两刃的剑更快，甚至魂与灵，骨节与骨髓，都能刺入剖开。因为神不但是慈爱的也是公义审判的神。神也是光，衪要藉着衪的话来光照, 显明我们每个人真实的光景。

    在马太福音第六章，主讲到三件事情，施舍，祷告和禁食，对基督徒来说，这是重要的话，因有它在事奉神的事上确定的属灵原则。主说”你们要小心，不可将善事行在人的面前，故意叫他们看见。若是这样，就不能得你们天父的赏赐了。” 关於施舍，祷告和禁食这三件事, 我们的主都放在一个范围里面，称为善事，是神所愿意我们去行的，藉着这些的事，神的美德就显明出来了。我们这些人靠着我们的主，已经出黑暗进入到奇妙光明的里面了。我们就要宣扬这位召我们的主的美德，这个就是善事。

那么我们究竟是要讨人的喜欢还是讨神的喜欢呢？我们究竟是要得人的心，还是得神的心呢？这三段的圣经告诉我们，我们的天父要在暗中观察我们。将来有一班人，在主面前是哀哭切齿的，就是那些自以为爱主，事奉主，自以为很有能力的一班人，但却不是照着主的心意来跟随主的。如果我们在明处所行的叫我们的肉体得着一点满足，得着人的称赞，我们就已经得着了我们的赏赐。所以当我们做善事的时候，我们要在心里对主说，我们要讨主的喜欢，不是要得人的荣耀。我们之所以能做善事，是因神的圣灵在我们里面动工运行，将神各样的恩典惠充充足足的赐给我们，我们才能有恩典, 力量来行各样的善事，所以我们没有能夸口的。人所夸口的是他所知道的属灵的事，但人所应当夸的, 只应是夸我们的主耶稣并衪为我们钉十字架。我们的神这么荣耀, 这么伟大，他怎么说要报答我们呢？其实就是神得着满足和喜兄后对人的赏赐。 这段圣经中三次讲到神要报答我们，虽然这个报答不一定在现在。”主说你们要小心，不可将善事行在人前”，你们要小心，不可象那假冒为善的人，最受主耶稣责备的就是这种人。基督徒里面有善，但许多的时候, 做的不合乎神的心意 --- 因为目的不纯正, 里外不一. 做善事的时候，总混杂着我们肉体里面的情欲, 想要让许多人都看见, 要在许多人面前展示自己是比别人更属灵, 为的想得着许多人的称赞，但在神那里却不能再得赏赐，因为他已经在人面前得了所渴想要得的赏赐了。我们里面的所存的心是最重要的，应当恐惧战兢活在神的面前，神喜悦我们活出善的光景，叫神的心得着满足，叫人认出我们是主的门徒，神就因着我们的好行为得着荣耀。

在圣经中有个原则，神多给谁就向谁多要，少给谁就向谁少收。神要我们按照我们的能力行善，不要我们假冒为善。我们要按照神所赐给我们的，不勉强，不感到是作难, 特别在捐献的事上, 要捐得甘心乐意的, 这样可以得神的喜悦。顺着生命的要求来做是最重要的，这样就能对神有爱的心，敬畏的心。外面的多少不要紧，顺着里面的要求最重要。真正的敬拜是要用心灵和诚实敬拜神，神要并寻找这样的人来拜他。

箴言书里说, 你要保守你心，胜过保守一切。因为一生的果效，是由心发出。一个心里不刚强的人，肉体和天然就能胜过他，肉体的需要和盼望，就胜过生命的要求。所以主说，”你们要舍己，天天背起你们的十字架来跟随我。”
这里有个在事奉上, 必先要注意和清楚解诀的问题，就是心和外面关系的问题, 更准确的说法, 就是心里所要和外面所要的问题, 心思和外面的工作与目的, 必需是要依着神的心意有一致的配合, 我们是要得着神将来给我们的赏赐报答 ? 还是要现在在人面前得着现实的赏赐？很清楚的是，我们回覆的答案不能是中间两可的; 也不能盼望两个都同时得到。我们是要盼望得着那极重无比，永远的荣耀，就是神将来要赐给我们的，因为这个世界上所能追求得到的, 有一天都要过去, 唯有神的道要存到永远; 唯有神的赏赐是最荣耀, 最宝贵。
主在马太福音第六章和二十三章多次提醒我们不要做一个假冒为善的人，不要只为在人面前得着称赞, 荣耀作为赏赐, 就失去了神将来要给我们的赏赐报答。
希伯来书里主的话说:” 神啊，我来了，为要照你的旨意行。” (来10:7), 主在地上的时候, 心思和眼睛总是望着耶路撒冷 --- 十字架，并因那摆在前面的喜乐，就轻看羞辱，忍受了十字架的苦难，因为主所看重的是父神的所赐的荣耀和与父神同在的喜乐。这也该是我们里面的爱慕并外面的态度和操守。
属灵分享 (Spiritual Sharing) : 
“忽然起了暴风雨。” (可4 章37 节直译)

在信徒的生活中，有许多风雨都是突然之间起的:忧患，失望，失败，病痛等等。也有许多风雨是渐渐而来的。起初只有手掌那么大的一点，后来渐渐给我们威胁。

虽然如此，这些暴风雨都是神所许可的，为要我们得益处。神愿意有橡树，祂就栽了一棵，祂让它在风雨中飘摇…才能使它根深，干高，成为林中之王。

照样，神愿意造就一个可用之材，神就把他放在风雨之中，让他经过风雨的生活。世上许多作大事业的伟人，都是经历过艰难和痛苦的，神国中的伟人，也是如此。如果神要用一个人，祂必定会先答应了这人奉献的祷告:“主啊，拿我，劈我，用我。”

然而风雨一过，自然的美显得更完全了。天空中饰着彩色的虹，草木的叶上镶着闪光的珠子。照样，风雨之后，信徒穿上圣洁的生活，脸上带着属天的光彩。亲爱的，你经历过神所预备的风雨么？你愿意免去一时的痛苦，从风雨中逃出来呢？还是让风雨抬你到更高，更丰的生命中去？                      

                                         选摘自《荒漠甘泉》1月16日
