3/4/2016主日中文信息聚会摘要:
 (如想听信息详细內容, 请到http://www.christianassembly.com.au 下载)
主题: 思念上面的事 经文：西3：1-4，林后4：16-18；5：1-7，17. 讲员：王明理弟兄

我们刚才唱的诗歌《望断以及於耶稣》是达必弟兄所写的，达必弟兄是一位非常认识神的人， 他一生服事主让很多的弟兄姐妹都得到帮助。这首诗歌不是写给一般的人， 他乃是写给那些走正路的人， 跟随主的人。因为许多跟随主的人，有的时候会疲倦， 有的时候也会苦闷。 这是我们很多人的经历，我们的心虽然愿意好好得跟随主走一条平安的道路，但是往往神带领我们的不是这样，神常藉着许多的痛苦， 艰难的环境让我们来学习走路。

我们读的这几节圣经告诉我们， 我们每一个人都是蒙恩得救的人， 是一个新造的人。 我们常常忘记我们就是那个新造的人，这是我们每一天都要记得的事，就是神把我们在基督里重生了一次，让我们能够得着一个神的生命。 我们这个与主一同复活的人是一个新造的人， 这个新造的人有一个新的生活就是要思念天上的事。 我们可以用这件事情来测量自己，到底在我们每天的生活中有多少时间来思念天上的事，我们所以手下垂， 腿发酸， 乃是因为我们很少思念天上的事，所以我们疲乏，我们困倦。 保罗是这样地提醒歌罗西的弟兄姊妹， 今天我们也彼此提醒，我们是一个新造的人， 我们是一个与主一同复活的人。 一个复活的新人就要思念上面的事，上面的事是哪些事呢？ 是天上的事。 圣经中记载着主耶稣12岁的时候发生的一件事，祂和父母在逾越节的时候一同上耶路撒冷。 守满了节期，他们回去， 孩童耶稣仍旧在耶路撒冷，父母找到祂的时候祂正坐在教师中间一面听， 一面问。祂的母亲对祂说：“我儿，为什么向我们这样行呢？ 看哪，你父亲和我伤心来找你！”耶稣说：“为什么找我呢？ 岂不知我应当以我父的事为念吗？”以父的事就是神的事，就是以天上的事为念。弟兄姐妹， 我们以这个话来检查我们自己，在我们的日常生活中，我们有多少时间以父的事为念。 以父的事为念就是主耶稣教导我们的祷告：“愿父的旨意行在地上如同行在天上，行在地上就是指行在你我的身上， 神的儿女要学习以祂的事为念，不然的话父的意念， 父的旨意就不能通行在地上，这不是一个道理， 而是我们每一天的生活， 是我们该学的功课。 这是很实际的一件事情， 我们可以检查我们每一天所遇见的事，你是以自己的心为念呢？是思念地上的事， 还是思念天上的事。在旧约里面有一个人叫以诺，他与神同行300年后神把他接去了。 与神同行就是思念上面的事，我们可以说以诺天天思念上面的事，这个就是与神同行。与神同行不是一个道理， 而是一个实际的功课。你也可以对弟兄姊妹作见证说我学习与神同行， 如果你在凡事上思念上面的事情，以天上的事，父的事为念在地上生活，无论是你工作的事，家庭的事，还是你所在的任何环境，任何的事你都先思念上面的事和你所遭遇的环境相配搭， 不要被地上的事所缠累。我们太多的时间浪费在思念地上的事，我们所有的痛苦，所有的灰心，失望都是因为我们很少思念上面的事，只是思念地上的事。
在新约中有一个家庭在伯大尼，这个家庭有两姊妹马大，马利亚和一个弟弟拉撒路。 这三个人就是三种人的代表， 马大代表着思念地上的事，她劳苦， 她烦躁， 主耶稣说你是为世界上的事劳苦， 忙碌。马利亚是安静在主的面前和主有交通， 主称赞马利亚已经得着最上好的福份，是人不能夺去的。马利亚的生活就是思念上面的事的一个例证; 保罗有一个经历，他在加拉太书2：20说：“我已经与基督同钉十字架， 现在活着的不再是我， 乃是基督在我里面活着；并且我如今在肉身活着， 是因信神的儿子而活， 祂是爱我， 为我舍已。主赐给我们一个永远的生命不是等到永远才去用的， 这个永远的生命是我们今天活在地上就可以享用的。 我们每一天的生活不是靠我们的肉体生命而活，若是这样， 那么救恩就不完全。 我么所得着的新生命不是为着将来用的， 神给我们的这个永远的生命不仅是永远无限， 并且是可以在实践中在地上追回来的。从你得救的那一天开始， 你就可以支取这个永远生命的丰富。 我们受浸的意义就是和祂同死，同埋葬， 同复活。 我们与基督同钉十字架，祂把我们和我们的肉体， 肉体的邪情私欲都一同钉在十字架上，这是救恩的全部。这位主基督乃是复活的基督，这位基督是能住在我们里面的， 祂藉着圣灵住在我们里面，让我们常常思念上面的事， 我们有这个资格，有这个能力，因为主在我们里面。 我相信弟兄姊妹在遇到困难的时候，遇到痛苦的时候，遇见问题的时候， 都会挣扎着寻找一个答案。 我请问你第一个考虑的因素会是什么？你是想一个办法呢？ 还是想到主？ 你若是会学习在任何的事情， 任何的环境当中， 当事情发生的时候，你第一个感觉是先回到主的面前， 那么你就是已经开始走属灵的道路了。若你遇到事情的时候， 你第一个反应是想设计一个好的办法来解决问题， 或是找什么人来帮助，那就不是属灵的学习。我们今天活着不在是自己， 乃是基督在我们里面活, 这就是圣灵的工作，圣灵不是把我们当作很不听话的孩子来管教我们， 圣灵的管教是祂的一部分，圣灵所有的工作是让我们更讨神的喜悦。 神没有说不允许我们思念地上的事，祂让我们思念天上的事， 过地上的生活。 中国有句俗话：“人算不如天算，算了也是白算。”这是中国人的经历，他们不认识神， 他们只有用天来代替神。他们的心里知道有一个天，天比人大，天比人有智慧，有能力。你有没有这样的经历， 你很多美好的计划，到末了完全失败。但是它们让你得着益处，是要你在神的面前有一个心。神啊，我愿意常常以你的事为念来过我地上的生活，这是每一个蒙恩得救的人， 每一个与主同死，同埋葬， 同复活的人所该有的生活。在每一件事情上，我们都思念上面的事，看看神的旨意是不是这样，圣灵是不是这样带领的。我们思念地上的事太多了， 有太多经验了， 但结果带给我们的是失败， 痛苦的经历。盼望我们从现在开始学习常常思念上面的事，就是父神的事。以父的事为念，来配搭我们每天的生活，这样我们就不会手垂腿酸。 即便是手垂，腿酸， 但是我们里面的人一天新似一天。 里面的人每天都有属灵的增长， 直到有一天神在我们的身上要完全得着满足，我们就是这样以父的事为念， 常常思念上面的事， 不知不觉你就磨成了神儿子的形象。那时神就满足了，我们也得着生命和平安，撒旦拿我们也没有办法，因为神在我们身上作主。我们是属神的人，主的爱激励我们， 圣灵帮助我们， 在消极的事上让我们脱离，积极的事上让我们学习属天的事。 弟兄姐妹， 属天和属地是很简单的一件事情，一念之差你就过了这个门槛，从今天开始， 请你在生活中试试看。以父的事为念，思念天上的事来配搭你所遇见的每一件事情，每一个思想， 每一个计划，每一个行动--- 这就是与神同行的生活，这使我们得着喜乐和平安；神在我们的身上得着称赞，满足,和荣耀。

不要忘记我们的生活越简单越好， 你起来坐下， 神都与你同在。 你无论到哪里去，祂都与你同在。这是神应许我们的， 祂是无所不知，无所不在， 无所不能的神。弟兄姊妹， 我们有圣灵， 圣灵就是给我们的一个保证。以弗所书1 ：14那里告诉我们，圣灵是我们得基业的凭据。 感谢赞美主, 我们每一个蒙恩得救的人里面都有圣灵，神把圣灵给我们作凭证， 圣灵永远不离开我们，圣灵是一个最能忍耐的灵，不管你怎么败坏，一次得救之后又失败了， 又落后了， 又落到世界里去了。 圣灵还是在你里面， 圣灵在你里面等候你，忍耐你。 圣灵作我们的保惠师, 不会随便责打我们， 祂一定是好好地保守我们， 教导我们， 祂一定是照着神的话，神的意思来作我们的保惠师。所以罗马书8 ：6告诉我们体贴肉体的就是死，体贴圣灵的就是生命平安。体贴圣灵就是思念上面的事，圣灵是让我们明白上面的事。 虽然是看不见的，但是是永远的。 我们今天生活在地上不是凭着眼见，乃是凭着信心。信心是所望之事的实底，是未见之事的确据。我们是走在正路上的人，尽管我们手垂腿酸，我们还是靠主的恩典， 圣灵的保守， 让我们学习常常思念上面的事，这样我们就是一个天上的人。 (注：本信息摘要根据录音整理编辑，未经讲员审核，如有出入，敬请见谅.）
