10/4/2016主日中文聚会信息摘要:
 (如想听信息详细內容, 请到http://www.christianassembly.com.au 下载)
主题：走出人生的旷野 --- 神的救赎           讲员：谢明宝弟兄
经文：约 3：16， 赛53：4-6，罗1：20      
   什么是旷野? 就是到处都有路，但到处走不通。在旧约出埃及记，神把以色列民从为奴之地埃及带出来，进入迦南美地，流奶与密之地，途经旷野，应该30到40天就可以穿越，但他们却因着违背神，在旷野里斗转了40年。除了约书亚和迦勒，整整一代人都死在旷野。
人为什么要进入旷野呢？因为是人背离了神，追求这个世界，所以这个世界的王魔鬼，借着他们心中的情欲，把他们带入旷野。
其实中国不是无神的，而是把人放在了一个神的地位来敬拜。还有因为我们懂的很多，很骄傲，我们灵里的眼睛瞎了。有的人说你用科学的方法把神证明出来，我就信，或说你让我肉眼看见我就信。但有限的科学怎么能证明无限的神呢？神是个灵，我们的肉眼怎么能看见他呢？我们只能用心灵和诚实敬拜他。
如果我们说没有神，我们的生命气息从哪里来？神所造的阳光，空气，雨水，对我们来说都是缺一不可的。正如罗马书1章所说：“自从造天地以来，神的永能和神性是明明可知的，虽是眼不能见，但藉着所造之物，就可以晓得，叫人无可推诿。”神造人是照着自己的形象，所以人的里面有追求永恒，敬拜神的心愿。

中国经过文化大革命，改革开放以来，人们价值观完全改变了。一切向钱看，以钱为中心。没有爱，没有道德良善。上海现在到处是高楼大厦，邻里之间没有来往，当人摔倒在街上，再没有人敢来相助。人与人之间的真诚和关爱已经被破坏了。
医院以营利作为目标，所以医患矛盾非常严重。我们从小就被教导要孝敬父母，但一位老弟兄说，我们现在是孝敬父母的最后一代，也被遗弃的第一代。
再说婚姻，婚姻是神设立的，是一男一女，一夫一妻。以往我们所希望的婚姻是相亲相爱，白头偕老，现在是不求天长地久，只求曾经拥有。同性恋是神所憎恶的，却在一些国家已经成为合法，可见人类已经到了一个何等败坏的程度。
年轻人不能承受学习和就业等等的压力，所以大学里所流行的就是，郁闷、崩溃。大学生自杀率在大学生死亡率中排第一。
揭发反贪污，反腐败的材料触目惊心，让我们清楚看到人如果没有神，对钱财的欲望已经到了丧心病狂的地步。
再来看看我们吃的菜蔬，果子，牲畜和飞禽，这些都是神创造的，都是好的，都有自己的生长周期。人吃了也会健康长寿。但由于人的贪婪，过度使用催熟剂，将这一切美好的东西都破坏了。人吃了之后，导致各种的疾病和问题。
从以上的例子我们清楚地看到三点，第一，神在伊甸园设立婚姻；二，神造人的时候把良心放在里面作为做人的准则；三，从神造的这些食物本来是洁净的，是好的，健康的，给人类共有的。
从这三个方面看，今天人类被钱财引诱已经完全背离了神。人就落在神的震怒之下。罗马书三章23节说，因为世人都犯了罪，亏缺了神的荣耀。罪的工价乃是死，谁能救我们走出这个旷野呢？谁能救我们脱离死亡呢？约翰福音3章16节说，神爱世人，甚至将祂的独生子赐给他们，叫一切信祂的，不至灭亡，反得永生。2016年前神差遣祂的独生爱子耶稣基督，借着童女马利亚圣灵受孕所生，来到地上。祂是无罪的，但为我们成为替罪的羔羊。在十字架上耶稣大声喊着说，我的神，我的神，为什么离弃我。在那一刻祂背负了世人的罪，因为神是公义的，圣洁的，即使是亲生儿子也掩面不见。

耶稣被钉十字架是神的救赎计划，早在耶稣出生前750年，神借着先知以赛亚告诉世人，我们都如羊走迷，各人偏行己路。耶和华使我们众人的罪孽都归在祂身上。耶和华却定意将祂压伤，使祂受痛苦。耶和华以祂为赎罪祭。那知祂为我们的过犯受害，为我们的罪孽压伤。因祂受的刑罚我们得平安。因祂受的鞭伤我们得医治。这就是神的拯救。
耶稣清楚地知道自己是被差遣来完成天父的救赎计划的。祂顺服神的旨意，为了世人，为了你和我，用祂爱的行动，完成父神爱的计划。所以除了耶稣之外别无拯救。祂死后第三天复活，祂的复活证明祂是神的儿子，死亡不能拘禁祂。祂的复活说明祂的应许是真实的，因为祂说过信祂的不至灭亡，反得永生。信祂的将来都在荣耀里与祂相见。只要我们心里相信，口里承认，祂就可以把他的生命赐给我们。差遣圣灵住在我们里面，我们就成为一个新造的人。
只有耶稣才能拯救人类，带我们走出人生的旷野。还没有信主的人，请你们打开心门，接受耶稣为你的救主，因为这是永恒的投资，带给我们永生的盼望，和每天生活中的平安和喜乐。
(注：本信息摘要根据录音整理编辑，未经讲员审核，如有出入，敬请见谅.）
属灵分享 ( Spiritual Sharing) :
　“一天新似一天”    慕安德烈
   “内心（里面的人）却一天新似一天。”（林后四16）

　　有一个功课，是所有初蒙恩的基督徒需要学习的，就是每天与主耶稣交通的绝对需要。 可惜这功课在基督徒生活刚开始的时候，很少有人来教导他们。在初得救的人中，也很少有 人明白这件事。一个基督徒必须认识：他所接受的恩典，无论是罪得赦免，蒙神悦纳成为神 的儿女，或是在圣灵里的喜乐，都只
有藉着天天与耶稣基督自己有更新的交通，才能得以保 持。

　　许多基督徒所以冷淡退后，就是因为不认识这个真理，且没有清楚的教导。他们抵不住 世界的试探，也胜不过他们的旧天性。虽然他们竭力抵挡，也尽他们所能的事奉神，但他们 却没有力量。他们从来还没有真正抓住这个秘诀：就是主耶稣要每一天从天上继续的在我们 里面作工。但主这工作却有一个条件，就是我们每天必须给他时间来分给他的爱和他的恩。 请记得，每
天花时间单独亲近主耶稣，乃是生命长进和刚强不可少的条件。

　　“到我这里来，我就使你们得安息；学我的样式，这样，你们心里就必得享安息。” （太十一25-30）

    主愿意告诉我们，他是何等的柔和谦卑。请在他面前俯伏下拜，告诉他说，你是何等的 渴慕他和他的爱，这样他就必使他的爱停留在你身上。这不仅是初蒙恩的基督徒该有的思想， 也是所有爱主的人应该有的。这本小册子，很愿意帮助那些切望与基督有交通生活的人。我 们愿意尽我们所能的，将这个信息讲得清楚、亲切，并紧要。巴不得你能说，为着讨基督喜 悦的缘故，也为着我每天能享受这蒙福经历的缘故，我愿意学习这个功课，我愿意每天不间 断的，花
时间和我的主有交通。这样，里面的人就要一天新似一天。
