17/04/2016主日受浸聚会摘要

要被埋葬
一个受浸的人，真像一个进入坟墓的人。你知道一个顶亲密顶可爱之人的最末了，就是坟墓。所以婚姻也是到坟墓就为止了。因此坟墓乃是最末了的一步。人死了还有尸首可以看见，但一进坟墓，就完全分开了，从今以后不能再见了。受浸的意思，就是说不会再见了；不是说“明天会”，乃是说“永不会”了。今天这水是代表坟墓，我们进入这水的坟墓，就是说我今天从世人中分别出来了，世人也要说这人从我们中间被救出去了，不再是属我们的了。所以你看见使徒行传里说到得救的加入教会，因为地方的教会乃是在外表上一切得救者的聚集。使徒行传十五章所说的“全教会”，意思就是一切被主所召出来的聚集在一起。 

我们再看，今天你受浸是做什么事呢？你乃是向人说，从今以后，我的来往不与从前一样了，我对于世界的看法今后两样了，我虽然与你们一同走路有几十年了，可是到今天为止了，从今以后我乃是另外站在一边了，乃是已经从你们中间被救出来的，不再是你们中间的了。相信是心里的脱离，受浸是外面的脱离；相信是精神上的脱离，受浸是身体上的脱离；相信是道德上的脱离世界，受浸是行为上的脱离世界。这就是马可福音十六章和罗马书十章所说的得救。 

还有一件事要请你们记得的，就是在这世界上得救的，并不只有你一个人，还有许多，像今天在这里的也差不多都是得救的。得救的人有许多，你不过是其中之一而已。当初在世界里，你是他们里面的一分，所以你也帮助这世界，要使这世界进步，用你所有的力量在属世界的团体里服务。但你现在已经脱离了他们，另有一个团体了。你现在也是像以前一样，有许多的同伴——信徒——与他们合在一起。 

因此，你再也不能单独作一个基督徒了，更不能单独行动了。因为你是与他们合一的，所以你一切的事都是代表你的弟兄和姊妹的。我们知道受浸之后，大家就都合一而成为一个身体了。你在什么地方，教会也必定在什么地方。凡你以为不可去，不喜欢去的，如果有人去了，就破坏合一了。如果我们事事处处都受合一的限制，也就能够保护我们走前面的路，不致有许多的事发生。所以让我们记得，我们一切个人所做的，都是拖着我们所有的弟兄们去做的。 

有一个在西国的弟兄说，有一次有一位姊妹去听一位新派的神学博士讲亵渎的话。她回来对一位老弟兄说，这人的道虽讲得不对，但是他的英文倒顶通。那老弟兄说，你那天去了么？我也去了。她立刻就回答说，不，你不会去。他就说，是的，我自己是不愿意去的，但是你把我带了去。这句话说得真通，因为彼此有身体上的关系，一个肢体在哪里，其余的肢体也就在哪里。你今天受浸就是向人宣告说，我从今天起与世界分别了，与基督徒在一起生活了，无论你做什么，都是把别的弟兄拖在里面。 

因此弟兄们，请你们记得，凡是我所不愿意去的，凡是我所不愿意做的，千万请你不要带我去做，虽然有顶多时候这是顶难的，但无论如何总要等候，看弟兄们是否同意。我真愿意弟兄姊妹都知道得救不只是上天堂，乃是与世人分别，从他们中间出来。但愿神赐恩给他的话，叫我们看得更清楚。让我们知道我们的衣服襚子上是缝着蓝色的边的。我们每一个都是属天的，属主的，所以让我们所行所做的，也都能显出蓝色来。弟兄姊妹们，受浸不过是这条路的起头，还有许多路在前面要走呢！但愿我们勉励着前进。
——摘自《初信造就》（倪柝声弟兄著）

灵粮分享：重  生（有子的人有生命）
当我们重生的时候，所得着的不是我们本来所有的。史百克先生说了一句顶好的话，他说：“是一个加上的生命”——在我们里面加上了一个生命。你看见神的拯救，不是说我们在犯了罪之后，要恢复到无罪的光景，不！神有一个东西加上去。史先生有另外两句话，他说：“无罪与圣洁是有分别的。”他说：“亚当在初造之时是无罪的，干净的；但是圣洁是要加上神的生命在里面才有的。”所以，弟兄姊妺们！你们看见了吗？清楚得很；神因着人堕落之后，祂并没有只把人恢复到从前初造、没有罪的情形里去；神还有一个加上的东西——这一个新的，是从天上来的。
所以要记得清楚，只有这一个是出于神的。以后凡是出于神的，就得从这一点来建造，一切外面的都得被除去。这一句话是厉害的，我们要接受。所有出于神的，属灵的，都是根据于这一点来建造的。
当我们得救的时候，什么事情发生了呢？我们都知道我们里面的灵活过来，向着神了，是已经得救了。得救是怎么样的呢？就是神藉着圣灵将基督的生命（生命在祂儿子里面，基督是我们的生命）放在我们的灵里，我们的灵就与神的灵联合在一起。我们的灵与圣灵联合的时候，也就是与子联合，也就是与神联合。因为与圣灵联合，就是与子和父联合。从今以后我们是属天的，不再是属地的。圣灵与我们的灵联合；那一个联合，没有法子分开。我们与主耶稣基督是联合的——祂是头，教会是身体，我们是肢体，没有法子分开。 
——摘自《与神同行》俞成华著
造就故事：同死的奉献

　　有一牧师，当他年青之时，一再尝试要把自己完全交给主，却是屡试屡败。他虽完全真诚，但因失败，十分苦恼。最后他从抹在祭司的耳上，大指头上，和脚趾头上的血，得到了亮光，改变了他整个奉献的观念。他明白了他与基督由死而生的联合。
——摘自《造就故事》（张郁岚弟兄编著）
