24/04/2016主日中文信息聚会摘要:
(如想听信息详细內容, 请到http://www.christianassembly.com.au 下载)
主题：多结果子的生活的诀要 讲员：郭震鸣弟兄
经文：加 5 : 22-24, 约壹 2 : 27-28, 约 15 : 1-10
    靠着主的恩典，我今天想和弟兄姊妹们交通基督徒住在主里面的生活是怎样的，住在主里面的秘诀是什么。
    约15、16、17章是主离世之前，主和门徒讲的心里的话。这是非常宝贝的。这些话是关于我们和主，和圣灵，活在主面前的关系。
    顺服圣灵的人，才能结出圣灵的果子。基督徒没有结果子，就和外邦人无异。结果子的秘诀就是住在住里面，要按着恩膏的教训住在主里面。老约翰被称为爱的门徒，他说这“恩膏”是圣灵。圣灵就是神的生命永远住在我们里面。我们不能因着自己的方法住在主里面，要按着圣灵的教训住在主里面。
    约15章， 主是真葡萄树。肯定也有假葡萄树，就是表面是信主的人，但不能满足神的心意。葡萄树的目的是结果。不结果子的枝子要被砍下来。不能结果子的问题在于枝子，它和葡萄树有无生命联结的实际。如果没有，枝子就要枯干。凡结出果子的，即便只有一点，主也要修剪，叫它结果子更多。枝子没有到一个地步，主不会剪去。多余的枝子非但不结果子，还占了营养和水分。我们属灵的光景有时是不是枯干的?不想祷告，唱诗不起劲，灵里低沉。当我们在这个光景时，求主来修理我们一下。修剪的时候是有点痛苦的。很多时候，弟兄姊妹受神的修理，旁人不知道他的痛，不能安慰他，但我们要知道每个管教是要叫我们结果子更多。神要我们看见我们这个人不行，不对，有很多地方神不喜悦。你要知道自己什么时候落在这个光景里面。这是属灵的黑暗，你看不见自己的光景，也看不见神对你的心意如何。要求主常常试验我们，鉴查我们。
    我们要么就住在主里面，要么离开主里面；要么结果子，要么离开主的丰富，不能做什么。关键是有没有和主连在一起，生命有交通。离开主，过自己的生活，自然就不在主里面。圣灵的教训就是你不能离开主。只要你顺服圣灵的话，爱慕主，你就是住在主里面。住在主里面的人，有圣灵的话，愿意顺服圣灵的意思。和主没有交通，就好比一家人没有爱，不讲话，没有顺服长辈，这个家就不正常，不能活在真实享受的光景里。
    有个基督徒名叫桑戴（Billy Sunday），他信主后决心服事主，有位年长的弟兄就告诉他，有三件事必须要做: 每早15分钟祷告，每天15分钟读主的话，每天向人传福音15分钟。目的就是藉着这些习惯和行为，保守自己的信仰，装备自己给主用。这就是住在主里面。
    戴德生弟兄有一次曾写信求一位姊妹为他祷告，让他成为主的枝子。他为自己不能成为主的枝子而纠结痛苦。不久，他写了第二封信给这个姊妹，他说他看见了，读到约15章，我们已经是枝子了，只要你不离开，你就是在那里了，已经是了，只要保持生命相连的关系就够了。主已经同在了，我们不必为此祈求。知道祷告得应允，就当献上感谢。
    我们检讨一下每天的生活有没有这个45分钟。如果没有，那难怪我们没有能力，不喜乐，不明白主的心意。我们要住在主里面。一旦离开主，我们什么也不能做。枝子离开葡萄树，它一定是愁苦的。住在主里面，才有能力。稍微离开主，有这个感觉，要马上要回到主面前。否则，浪子的苦就是你的苦。开始的时候，这个世界喜欢你，慢慢这个世界也会厌弃你。要紧紧联结在主里面，但不要把这个15分钟变成律法，你只要全心全意爱慕主。你必须要摆上那个时间。离开主不好受，要爱慕主，要和主有相交的时间。不然每天要忍受不必要的愁苦，不值得。住在主里面，需要爱，需要听话。每当我们一顺服，好像被提到天上一样，感觉立刻不同了。
    要常安家在主里面，注意是常常的。不然很多道理只是道理，没有实际。早起需要主的恩典，求主给我里面有爱，可以早起。这不是时间的问题，是心态的问题。没有恩典做不到的。主的恩典在软弱的人身上显得完全。
以为住在主里面，对主的心意和要求不清楚的，这个就是想当然。当我们和主的关系正常时，我们就能爱弟兄，可以喜乐，满足。我们的喜乐和忧愁都会影响到别人和自己。
    主不仅是万人的救主，也是信徒的救主。如果我们发觉我们不行了，回到主面前，要认罪。弟兄姊妹们，你愿意给主修剪一下吗？你愿意常常住在主里面吗？我们为何不能爱，有苦毒呢？因为和主的关系有问题，没有住在主里面，好像过基督徒的生活，和世人没有分别的生活，过一天算一天的生活。我们盼望见主面的时候，是欢欢喜喜的，可以奉上无暇无疵的生活。最重要的是肯到主面前去。很多事工表面讨主的喜悦，但不能得主的称赞。主给我们的恩典的丰富是上尖下流，连摇带按的。求主每天让我们与祂相交，求主怜悯，为我们分出一点时间来。
（注：本信息摘要据录音整理编辑，未经讲员审核，如有出入，敬请见谅！）
灵粮分享：
 安静是信徒诸德之一，安静和惊慌是相对的，不但在平稳的时候要安静，神要我们在患难中安静。

安静是出自无亏的良心，无伪的信心；安静与神的大能相连合；安静是顺从神的安排；安静与安息是分不开的；安静也是无罪的表现。圣经上说：「恶人必不得平安。」（赛四十八22）又说：「恶人虽无人追赶也逃跑，义人却胆壮象狮子。」（箴二十八1）

马大为许多事思虑烦忧，虽然是在那里服事主和门徒，但不如马利亚安静在主的脚前蒙主的称赞。当我们安静的时候，我们的心就澄清了，我们会分辨是非，我们能明白神的旨意，我们的心给主工作的机会，我们能听清主的声音。

信徒不可不操练安静，藉着与主相交、藉着患难与试炼，我们的心就愈住愈安静，不被患难所摇动，不被快乐所鼓舞，任何事不能掀动内里的平静平稳；我们的心若是操练到这种程度，放在主的手中，就会成为合用的器皿，主也敢将大事托付我们。

摩西四十岁的时候，看见弟兄受欺压就心中不平，打死了埃及人，希伯来人揭露了他的事，就吓得到旷野去了。这时摩西的确还不够安静，所以神不能用他。摩西后来在旷野和安静柔顺的羊群住在一起，藉着苦难与神相交，操练了四十年的工夫，至终学会了安静；虽然前面是红海，后面是追兵，神还未指示办法之先，摩西不惧怕，叫百姓只管站住，只管静默，摩西的心中是何等安静。所以神把这莫大的责任托付了他。
                                                    ——摘自张家坤《活水》
