1/5/2016主日交通聚会分享摘要:
雅欣姐妹：我的女儿在1 月20日出生，这是我们祷告了很久，神赐给我们的。但她出生时很小才两公斤，因为很小身体也有一些问题，我非常担心，就向主祷告，渐渐地主就让我看到，这个孩子是主赐给我的，主必亲自看顾。现在孩子一百天了，白白胖胖的，真的感谢主。 主没有给我一个完美的孩子，是让我学习依靠主，仰望主，学习做一个完全将孩子交托给主的妈妈。
小丽姐妹：我是在两周之前受洗的。记得在2003年的时候，我很想要孩子，但由于身体的缘故，医生说自己怀上的可能性几乎为零。那时因着参加一个安息祷告会来到教堂，我就向神祷告，求神赐给我一个孩子。之后，就在我们接到去做试管婴儿的信的那天，知道自己怀孕了。我心里确实知道这是神听了祷告，赐给我的孩子。后来神又赐给我两个孩子，现在我是三个孩子的母亲。十几年前神带领我认识他，现在我受洗归向他。我一定要为主做见证，把神在我身上成就的事告诉别人。我知道这不是我凭着自己能做到的，都是神赐给我的。我也知道自己没有智慧能力带好三个孩子，我要学习把他们交给神，求神来帮助我带。感谢神！
Wendy姐妹：我的女儿为我做家务，我是付钱给她的。前两天我看到她的小账本，上面写着，倒垃圾一块钱，等等，我一共欠她三块钱。我看的时候感到，这就是我们人的本相，我们无论做什么，一定要求回报。然后，我又想到，有一些人来到这个世界，认识了神，被神改变，象王明理老弟兄，他们活着，是完全的舍己，不再计较自己的付出，不图回报。正是这些人，他们真正影响了这个世界，祝福了别人。就象圣经上所说的，他们是白白地得来，也是白白地舍去。
杨永康弟兄：王弟兄最后一次讲道是在Roseville, 神藉着祂的仆人提醒我们“要思念天上的事，不要追求地上的事”。从王弟兄的身上，我学到很多东西，他的言行举止都影响到我。我常将自己在生活中和教会服侍中遇到的难处与他交通，他总是对我说：“永康，要学功课了。”从他那里，我得到许多属灵上的帮助。王弟兄的离世，很突然，也令我很难过。但是，感谢神，凡事都有神的旨意，依靠神，就什么都不惧怕了。
张哲辉姊妹：王弟兄在最后一次讲道中提醒我们：“生活越简单越好，不要追求地上的事，要思念天上的事。”这个提醒真的很好。 “生活越简单越好”可能是指不要去追求物质上的东西和金钱。世人都崇拜金钱，但是，我们基督徒不要追求金钱，乃是要思念天上的事。地上的事很混乱，当许多不合圣经的事来临的时候，基督徒要持守信仰，坚持真理，真的感到很难，很无奈，只能仰望神。
约伯弟兄：神藉着王弟兄和陈希曾弟兄在讲台上释放的信息，有一个奥秘：我们不可能改变世界，但是我们可以不追求世界。主耶稣已经告诉我们：你们要先求神的国，神的义，你们所需要的，神都会加给你们。我们已经蒙恩了，神已经将我们带进祂的国度了，我们应当靠着神来生活。陈弟兄提醒我们，主来的日子已经快到了，我们不能像老底嘉教会那样不冷不热，乃要像非拉铁非教会的弟兄姊妹那样，爱神、爱神的国。王弟兄和师母最近的负担是“要进神的国，要与主同作王；要求神的国和神的义，不要追求地上的事。”这对我们是很好的提醒，我们都要好好操练。
灵粮分享：披戴基督
“你们受浸归入基督的，都是披戴基督了。” （加三27）
“总要披戴主耶稣基督，不要为肉体安排，去放纵私欲。”（罗十三14）

这里所说的“披戴”就是穿着衣服的那一个穿上。我们已经穿上了“新人”，因此我们 也有了新的性情，正如我们穿上一件衣服，所有的人都能藉着它而看出我们是谁一样。保罗 曾说，基督徒藉着受浸承认基督的时候，他就是穿上了基督。人怎样是藉着所穿的衣服，被 人认识；照样，当一个基督徒穿上了基督，而在他整个的生活和性格里彰显祂的时候，人也 能因此认识他了。

保罗又说：“总要披戴主耶稣”，这不仅是在悔改的时候，乃是每一天都要披戴祂，我 怎样每天穿上衣服并在衣服里将我表现在人的面前；照样，基督徒也必须每天披戴主耶稣基 督，好使他活着不再随从肉体去放纵私欲，却是把他主的形像和照着祂的形像而造的新人， 都彰显出来。

要披戴基督！但这个工作每天必须在内室中来作；因为凡要披戴这位天上的主耶稣的， 都必须花上时间。在寒风烈日之下，我的衣服怎样遮盖保护我；照样，主基督耶稣也要成为 我的美丽，我的保护，和我的喜乐。当我在祷告中与祂相交时，祂就把祂自己分赐给我，并 刚强我，使我一举一动都一直受祂的约束，作一个住在祂里面的人。

哦，亲爱的啊！请花时间来默想这个奇妙的真理。当你要去与世人接触的时候，衣服怎 样是你所必须的；但愿披戴基督，住在祂里面，整天与祂同行，对你也同样是不可缺少的。

你会感觉这个不是匆忙草率所能作成的，如果要经历披戴基督，就必须在安静中花时间， 与主耶稣有活的交通。请你花时间，也不要怕麻烦，因为你的赏赐是大的。
                                                    ——摘自慕安德烈《交通的秘诀》
福音故事：拒不开门
从前有一妇人因付不出房租，十分狼狈。牧师听见这个消息，特地到她家去，要给些钱。叩门许久，总是不开，牧师似乎听见有些声音，觉得里面一定有人，再敲得响一些，依然不开，用脚去踢，还是不开。这时，许多邻近的人听见这样叩门声音，就都出来观看．然而敲了许久，终不开门；牧师没有办法，只好回去。隔了一二天，忽在路上碰见这个妇人，就对她说：『我听见你没有钱付房金，前天特地前来送钱给你，叩了许久的门，始终不开，后来我想也许你不在家，也就回去。』那个妇人一听钟后，十分懊丧的说：『呀，原来就是你！我疑房东又来催交租金，因此不敢开门；如果知道是你，早已把门开了。』这件故事，的确是个事实，可以引用到我们的生活中，主耶稣来偿清了我们的罪债，我们不肯开门，反而怀疑他来刑罚我们。这是错误，应该加以纠正，主耶稣第一次来到世上是要拯救我们脱离罪恶，并非要来刑罚我们的罪恶。
——摘自张郁岚《福音故事》
