8/5/2016主日交通聚会分享摘要:
(如想听信息详细內容, 请到http://www.christianassembly.com.au 下载)
主题：两个浪子的比喻    经文：路15：1-2，11-32  讲员：Ian Robb弟兄
 浪子的比喻里提到了两个儿子，分为两个场景。故事是从一个请求开始的，小儿子对父亲说，请把属于我的那份产业分给我，这位父亲竟然同意给他那份财产。过了几天，小儿子就走了。留下父亲在家里，心里充满无限的悲哀。 
之后，小儿子过着放荡不羁的生活。遇上饥荒就花光了他的钱。不得不找了一份喂猪的工作，这时他想，在我父亲的家里，连仆人也有一日三餐，但我却在这里饿的要死。他想要回去对父亲说，我犯了罪，得罪了天也得罪了你，我不配称为你的儿子，你就把我当一个普通的仆人来用吧。父亲远远地看到他，就跑过去，拥抱他，亲吻他；叫人把最好的袍子、戒指和鞋都拿来给他穿上；还让仆人把最肥的牛犊宰了，摆一场盛宴，因为儿子失而复得。
第二个场景是，长子在田里干活。当他知道父亲宰了肥牛犊，庆祝弟弟回家，就非常生气，不进去，父亲就过来找他。他甚至没有喊他父亲，就对他说，我一直都听你的话服侍你，你却连一只羊羔都没给过我。父亲说:儿啊，我一切所有的都是你的。今天我们不该欢喜快乐吗？因为你的弟弟失而复得。
主耶稣通过这个故事要告诉我们三点:一、关于父亲；二、人的罪；三、救赎的问题。
主耶稣来到世上是启示父神。在约翰福音中，主说你们看见了我就是看见了父。我与父原为一。主耶稣彰显的是父神的怜悯、慈爱、和恩典。这故事里的两个儿子都不爱父亲，父亲只是他们获得财产的途径。世人对我们的天父也是这样，我们只是爱神的祝福，并不爱神，神只是满足我们个人需要的来源。但父亲并未因此就不爱他的儿子，他主动出去见他的两个儿子，彰显出父神的爱、恩典和怜悯。 
再来看看主耶稣藉着这两个儿子来揭露的人心里的罪。小儿子任意放荡，把钱花在娼妓身上，这当然是罪。再看长子，他非常生气，不愿意称小儿子为他的弟弟。这两个儿子实际上都想控制他们的父亲，令父亲蒙羞。但我们可以看到，小儿子已经悔改，但当父亲请大儿子进入宴会，他拒绝了。这是为什么呢？是因为他的自义阻挡了他自己。今天是什么阻挡了你来到主面前呢？是你自己的良善吗？这却是罪中之罪，叫做自以为义，它的根基是我们心中的骄傲。 
最后，主用这个故事讲到神的救赎。首先，我们看见父亲对儿子的爱，儿子回家的唯一原因是肚子饿了，但父亲却是跑出去迎接他的儿子。约翰福音十五章里说，不是你们拣选了我，乃是我拣选了你们。约翰一书里说，我们爱，因为神先爱了我们。人的天性喜欢犯罪，是主耶稣的爱先临到了我们。第二点是关于丢失与寻见。父亲把袍子披在儿子身上，是把他的过去都遮盖了，使他重新回到父亲的怀抱。这就是我们所说的恩典，是儿子不配有的，纯粹是父亲的爱和恩典。这个长子他却很愤怒，也开始指责他的弟弟。不仅如此，大儿子也觉得自己受到了威胁，因为小儿子回来了，他会失掉自己的权利。我们的很多服侍都是为了自己，所以我们会对其他人发脾气。我们也可以看到，大儿子对天父的爱没有安全感。你明白天父的爱吗？祂的爱是完全的爱，祂爱我们并不是我们比其他人更好，而是在创世以先，祂已经爱我们了。
最后一点是接受的代价。我们觉得小儿子什么代价都没有付，父亲就接纳了他。但是他真的什么代价也不用付出吗？故事里，父亲对长子说，我所有的都是你的。也就是说，有人一定是要为此付代价。耶稣为我们的罪已经附上了代价，祂离开天上来到地上来，为我们的罪被挂在十字架上，付上祂自己的生命，为了让我们可以在祂的公义里有份，能穿上救恩的袍子。主耶稣对我们的爱，就是祂承受苦难，为我们而死。

灵粮分享：信心要经过试验的原因       

为要叫我们长进
    神试验我们的信心，乃是要我们有长进。没有一个基督徒有长进，而他的信心是没有经过试验的。全世界的基督徒，所有长进的，信心都是经过试验的。我没有保留地说这话，所有基督徒的信心，都是经过试验的。信心长进唯一的方法，就是经过试验。神要带领我们进步，唯一的方法就是叫信心经过试验。因为我们来到神的面前，是藉着信心，接受神的一切恩典。所以神叫我们的信心经过试验，我们就自然而然的长进了。

为要满足神的心
    神叫我们的信心受试验，不只叫我们有长进，也是叫他的心得着满足。世界上没有一个人信了主，蒙了神的恩典，而他的信心是没有经过试验的。所以要试验你的信心，就是证明说，你实实在在是信了。你信心的实在，叫神得了满足。这经过试验的信心，是叫神的名得荣耀的。在世上能荣耀神的名的，就是经过试验的信心。你无论经过什么种的患难，什么种的逼迫，什么种的拦阻，什么种的黑暗，你经过了试验还能信，经过了试验还不倒，这一种的信心，要叫神的名得着荣耀。

为要堵住撒但的口
    神叫我们的信心经过试验，不只叫我们有长进，不只叫我们能满足神的心。神叫我们的信心经过试验，也是要堵住撒但的口。撒但不肯说我们是信了。撒但不肯让我们说，信是已经得着的，就已经得着了。它总要来捉弄你一下，它总要来为难你一下。神试验你的信心，就是叫撒但无话可说。撒但看见你不是易与的，它才肯退去。若是可能，它总不肯让你平平安安地过去。若是可能，它总不肯让你得着神的祝福。若不是真无办法了，它总不肯让你过去。为着要堵住撒但的口，所以神必须试验我们的信心。

为要叫我们帮助别人
    神所以试验我们的信心，也是为要叫我们能帮助别人。一个没有经过试验的信心，是不能帮助别人的。别的弟兄姊妹，能得着你的帮助，都是因为你的信心经过了试验。一个人，如果他说他已经信了，而他的信心并未经过试验，就他的信心还有点靠不住。真是受过试验的信心，叫撒但没有办法，叫撒但怎样弄也弄不倒，这样的信心，才能叫全教会得着帮助。　  
哦，弟兄姊妹们，经过试验的信心，是比能坏的金子，更显为宝贵的。
---倪柝声弟兄著
