15/05/2016主日交通聚会分享摘要:
(如想听信息详细內容, 请到http://www.christianassembly.com.au 下载)
主题：聚会的重要和属灵实际              讲员：郭震鸣弟兄 
经文：来10 : 19 – 25； 约壹 3: 3-4；太18 : 18 -20；林前14 : 26 - 33 
希伯来书10：19-25；太18 : 18 -20；林前14 : 26 – 33这些经文都说到一个主题，就是基督徒的聚会。我们基督徒都知道教会与聚会是分不开的，“教会”这个词在希腊文里，是由两个部分构成的，第一个部分是“呼召出来”，意思是神将一帮人从世界里面，从一个不对的光景里面呼召出来；第二部分是“聚在一起”。所以，教会就是有一帮人被神从罪恶里面，从世界里面呼召出来，聚在一起。为什么要聚在一起呢？有几个目的，一是为着神的心意；二是为着我们的生命得造就；三是为着神的见证。假如只是一个人在那里追求，人看不见教会的见证。假如只是一个人在那里自修，人看不见神的恩典和神的心意；假如只是一个人每天在那里祷告、灵修、侍奉，那么人看不到生命的彰显。所以，我们要看重基督徒的聚会。
希伯来书10：25告诉我们:“你们不可停止聚会，好像那些停止惯了的人，倒要彼此劝勉。既知道那日子临近，就更当如此。” 为什么不可停止聚会？因为长期停止聚会有一个危险，就是你跟基督生命的连接会中断。 
那么，什么是基督徒的聚会呢？圣经的原则是:“因为无论在哪里，有两三个人奉我的名聚会，那里就有我在他们中间。”（太18：20）教会聚会的形式有很多，但是圣经的原则却很简单，就是“有两三个人奉我的名聚会，那里就有我在他们中间。”照着我们的肉体，我们可能比较喜欢那些大型的聚会，或者给我享受的聚会。但是，神不看人数的多少，乃是看聚会里面是否有属灵的实际，这个属灵的实际就是基督徒顺着圣灵的引导来聚会，不是照着人所喜爱的方式来聚会。保罗在哥林多前书11:17节那里责备哥林多教会的弟兄姊妹说：“你们聚会不是受益，乃是招损。”为什么？后面几节经文说到了他们聚会时各种属肉体的情形，所以不蒙神的喜悦。神所喜悦的聚会乃是顺从圣灵引导的聚会。若是我们在聚会中无论是点诗歌，还是祷告和读经交通，都学习顺从圣灵的引导，你会发现，聚会是非常顺畅的，你也会看见圣灵在那里工作，圣灵的膏油在涂抹我们的交通，聚会中的弟兄姊妹也都一同在神面前蒙造就，这就是属灵的实际。
马太福音18：20节还说到了基督徒聚会的另一个原则，就是“奉主的名聚会”。基督徒的聚会是奉耶稣基督的名的聚会，不是奉任何一个人的名聚在一起，不是奉一个传道人的名聚在一起，也不是奉神所大用的一个仆人的名聚在一起。如果有两三个人在那里奉主的名聚会，这个就是属灵的实际。但是，如果有一个聚会，里面的情形非常的混乱，肉体的情欲在那里发动和膨胀，我们可以肯定，主不会在当中，圣灵的权柄不能在那里运行，主的名在那里根本没有被人尊重。
什么是“奉主名的聚会”呢？就是不仅是奉主的名，而且是归在主的名之下的聚会，在这个聚会中，主耶稣是聚会的中心，是聚会的目的，也是我们聚会的引导和带领，没有任何人的成分，不是任何一个人在那里带聚会，乃是圣灵在那里引导带领我们的聚会。若是有人以为他可以在那里带领聚会，而不是让圣灵在那里引导和管理聚会，主就不在聚会中，他就会使整个聚会招损。所以，我们在聚会中要学习顺从里面圣灵的引导，不是按照自己的意思任意发表自己的看法。
弟兄姊妹们，我们不仅要参加主日的大聚会，也要参加周中的各种家庭聚会和读经聚会。为什么呢？保罗在以弗所书4：1-6中告诉我们神对基督徒聚会的心意。这几节经文非常清楚地告诉我们:你们既然蒙召，行事为人就当与蒙的恩相称。要凡事谦虚、温柔、忍耐，用爱心互相宽容，用和平彼此联络，竭力保守圣灵所赐合而为一的心。神给我们恩典，乃是要我们按照祂的心意活在祂的面前，信仰与生活是不能脱节的。但是，当你只有一个人的时候，你的谦虚、温柔、忍耐是没有对象的，只有在聚会中，你的谦虚、温柔、忍耐才是有对象的，这个对象的就是弟兄姊妹；只有在聚会中，你的恩赐才得到操练，你的生命才得到操练，你才能操练彼此相爱。只有在聚会里面，神的恩典和供应最丰富，我们所蒙的造就最多。所以，我们不能做一个单独的基督徒，不能停止聚会，乃是要照着神所量给我们的能力，参加教会的各种聚会，只有这样，你的生命才能得着造就，才能成长。
（注：本信息摘要根据录音整理编辑，未经讲员审核，如有出入，敬请见谅！）
灵粮分享：作主门徒的特征       
     在此，有一个劝戒是必要的。我们切勿忘记，在巴比伦最不良的制度下，尚有神可爱的儿女陷落其中。司布真(C．H．Spurgeon)说：“近来我曾读罗马天主教里几个著者的作品，叫我惊奇他们那样的爱主耶稣基督。前此我以为人在罗马天主教里得救，是不可能的；可是自从读了那些圣徒的著作以后，我常自愧弗及。我曾说，‘这些人虽有错误，但必受过圣灵的教训。他们虽饱尝了天主教的邪恶，但我确信他们必定曾与主耶稣有亲密的交通，否则他们必不能那样的写出来。’这样的作者虽属罕见，但照着所拣选的恩典，即在罗马天主教中乃有所留的余数”。
      主为着属祂自己的人，所定的『记号』是非常的奇妙。神的选民以色列人，有个肉体上的记号——割礼；将来假基督属地的宗教，也有个记号在身体上。属肉体的基督人力求发明这种给人认识的式样——阿比西尼亚的信徒束上蓝色的带，天主教把十字架悬于胸前或表链上；然而主耶稣为属灵的子民创立一个属灵的标记，并指示我们独一无二的证章——『你们若有彼此相爱的心，众人因此就认出你们是我的门徒了』(约13:25) 。 
——摘自《拾珍选辑(10)》潘汤著
造就故事：聚会舌战
　　
一位弟兄，到了国外一个地方，参加该处的聚会，发现一件特别的事。在那里，别的聚会人数来得很少，独有读经聚会来得较多。起先他以为那里的信徒必是蒙主祝福，爱慕灵奶，读经一定很有亮光。哪知其实不是如此。因为读经聚会大家自由交通，正是机会可以引用圣经彼此批评攻击，以泄气愤。有些人是来聚会参加舌战，有些人是来捧场，有些人是来看光景，因此聚会人数较多。你看肉体多大多厉害！这样的聚会不仅不能叫人得造就，反而叫人受亏损。保罗说：“因为你们聚会不是受益，乃是招损。”(林前 11:17)
——摘自《造就故事》（张郁岚弟兄编著）
