22/05/2016主日中文信息聚会摘要:
(如想听信息详细內容, 请到http://www.christianassembly.com.au 下载)
主题：基督徒的教会生活              讲员：杨敏奇弟兄   
经文：徒1：4 ，8，徒2：41-42，徒3：15；约一1：1-3
刚才我们所唱的《我愿更多认识基督》里面的内容非常丰富，愿我们一生都能朝着这个方向努力来更多地认识基督。在我们认识主的时候，我们也需要对教会有所认识。今天我想跟大家分享一些关于教会的生活。 
约翰是新约圣经中的一位作者，他是一个话语的职事。 约翰和其他的使徒在三年多主带领他们的日子里，他们把从主身上所听到的，看到的， 所领受到的都记在心里。 耶稣升天后圣灵就带领他们把这些话交通给当时的弟兄姊妹和当时的教会。 父和子在永世里面， 祂们是彼此交通的， 但主耶稣把这个交通交给了祂的使徒们，使徒们又把神的话传给我们。 今天我们所读的圣经是神所赐给我们的话语，圣经是神所默示的。保罗在哥林多前书11：23说：“我当日传给你们的， 原是从主领受的”。 无论是约翰还是保罗，他们都从主那里领受了话，他们写的圣经和书信都是圣灵感动他们所写出来的。 当初使徒们和那些得救的弟兄姊妹们在一起有一个教会的生活，他们的生活不是规条化的， 他们乃是有一个新的生命，所以他们就有这样一个如使徒行传2：42所提到的生活。他们要来听神藉着使徒传给他们的话语，他们有一个聚会的生活，他们恒心遵守使徒的教训，并要把自己献上为着要来遵行神的话。  
交通，就是分享主耶稣的事情，使基督的丰富临到每一个众人，当弟兄姊妹聚集在一起的时候， 把他们各自从主领受的生命， 看见， 亮光一起交通出来，使得大家得着益处。我们不单需要个人跟主耶稣有交通， 我们也要跟弟兄姊妹有彼此的交通。 
擘饼，是主所吩咐给我们的一个宝贵的聚会。 主耶稣离开了我们到天上去了，祂要我们纪念他，其实主耶稣也在纪念我们。这是一个多大的托付，爱到一个地步要我们来纪念祂。祂是何等伟大神的儿子却要我们这样一个蒙恩得救的人来常常纪念祂，当初那些蒙恩得救的弟兄姊妹，他们是天天在家擘饼纪念主，保罗弟兄在跟哥林多教会弟兄交通的时候说在主日他们擘饼纪念主，所以教会在擘饼聚会的时候也是在主日。我们真是应该感谢主留给我们这样一个宝贵的聚会，因为我们常常会忘记神的恩典，我们会忘记主的命令， 但是主要我们在祂复活的主日， 祂要把祂的大爱呈现在我们面前，让我们来纪念祂，让我们不离开祂，让我们也在这里重新得着祂的供应，想到主的爱就能够激励我们继续地往前来跟从主，遵守主的命令。 弟兄姊妹， 我盼望神所看重的我们也看重，神既然这样看重这个聚会， 我们更要宝贵这个聚会。
祷告，在使徒行转1 章那里讲到了一百二十位信徒他们当初听了主的话就回到耶路撒冷， 在耶路撒冷十天的时间里面， 他们同心合一地迫切祷告，从此教会产生了。 所有爱主的弟兄姊妹都会常常地祷告，他们花了很多的时间为着教会， 为着神的旨意， 为着神国的降临在那里迫切地祷告。藉着这些话我想和弟兄姊妹共勉，要爱主，也要爱教会，要更多地认识主，也要更多地认识祂的教会。 神的教会是一个很荣耀和宝贵的地方，神所计划所经营的是历世历代神所经营所建造的，是祂永远的旨意，因为神在祂永远的旨意里面，祂要为祂的儿子预备一个身体，基督的身体就是神的教会。 主耶稣在创世以前在基督里就已经拣选了祂。当耶稣从死里复活以后，在五旬节的时候教会就产生了。后来彼得传福音， 三千人得救了，福音从耶路撒冷， 犹太全地，和撒玛利亚直传到世界各地。 今天世界各处都听到了主耶稣基督的福音，使许多人都能够回转来归向主。 
聚会，教会的生活就是聚会的生活，我们之间彼此互为肢体，我们常常地交通， 常常地聚集在一起，这是教会的特点、特性和生命的彰显。所以聚会是基督徒生命的彰显。
主耶稣不单是我们的救主，祂也是我们的主，祂是万有的主宰， 祂是神所设立的基督。正因为主耶稣是我们的主，所以我们要受祂的支配和带领， 祂所说的一切命令， 我们都要遵行。弟兄姊妹让我们在主面前有一个健康的个人属灵生活，也有一个健康的教会生活。
（注：本信息摘要据录音整理编辑，未经讲员审核，如有出入，敬请见谅！）
灵粮分享：
“ 我们也不知道怎样行，我们的眼目，单仰望祢。” (代下20章12节)
以色列人中，有人因为未奉神命，轻易用人手去扶住约柜，以致遭了击杀。虽然他去扶的目的顶好——为着要按住约柜的震动——但是他的僭越使他丧失了生命。
信心的生活是怎样的生活呢？就是自己一点不管，让神去负全责。
如果我们已经将一件事情完全交托了神，我们自己就不该再去过问；全能的神难道还需要我们的帮助吗？祂所作的难道还不及我们吗？诗篇37篇7节说:“你当默然倚靠耶和华，耐性等候祂。不要因那道路通达的，和那恶谋成就的，心怀不平。”
也许你看见事情越过越糟了，但是我们既知道，神哪里会不知道呢？如果我们真心完全托付祂，让祂按照祂自己的方法和时间去成就，祂一定会在适当的时间起来的。在许多事情上，我们能完全不动，真是莫大的帮助；反之，如果我们自己仍不息地工作着，却是一个极大的阻碍。 
——摘自《荒漠甘泉》7月6日
造就故事：迷人的花
在喜马拉雅山里，有的地方长着很美丽的花，人在那儿徘徊久了，就会昏迷的睡去，象死一样，所以居民每逢经那地，总得先嗅一种别的草，藉以抵抗它的毒气。一次，传道人撒都到了那里。他们就警告他，把这事说给他听。他以为这些花一定有毒。他们告诉他说，这些花的本身并非真正有毒，因为凡受这些花影响的，常到十二天以后才死。而且已经证明，并非花可直接致人于死，乃是由于神智麻木，令人饥渴而死。
　　照样，在这世界，许多东西，它的本身虽是好的，不是坏的，却能拦阻人对灵性饥渴的感觉，因而致人灵性于死。幸而还有一种别的草，他的气味可以使人行经花中不致入睡。信徒祷告也是如此，能使我们脱离世界的引诱，不至受它毒害。
——摘自张郁岚《造就故事》
