5/29/2016主日中文信息聚会摘要:
(如想听信息详细內容, 请到http://www.christianassembly.com.au 下载)
主题：在廿一世纪中活得像主耶稣             讲员：John Vidler弟兄
经文：路加福音9:51-62
路加要告诉我们，耶稣这样的人就是神愿意我们所成为的。耶稣来拯救我们使我们能恢复和神的关系。若没有这内里和神的关系，我们只能是思想上接受有神。在9章50节，我们看到耶稣对那些失丧的人多么的怜悯和爱。祂向来自不同背景的人都发出了祂的邀请。所以从耶稣的身上，我们认识到神对每一个人的爱是何等的大。
成了一个神的儿女就是让神的话语进入到我们的生命中。在约翰福音中，耶稣说“你没有拣选我，乃是我拣选了你”。在以弗所书1章4节，保罗提醒我们神在创造世界之前就拣选了我们。神不只是拣选我们、呼召我们，神拣选我们是有目的的。耶稣在路加福音6章告诉我们：拣选了我们之后要在我们身上成就一些事。我们在腓立比书2章那里发现：我们若让神要我们身上成就祂的旨意，首先我们要让神在我们身上成功祂的工作。腓立比书2章12节和13节让我们看见：神愿意我们被改变，像耶稣这样来选择、来行、来做。
当耶稣的门徒来到撒玛利亚这个村庄的时候，那里的人不接待他们。雅各和约翰求神降火来毁灭这个村庄。门徒也有不像神的行为。耶稣知道怎样在他们身上耐心地工作、使他们改变。在这里，耶稣向门徒揭露他们离主为他们预备的心意是何等的远。若我们是真心地跟随耶稣，耶稣就会将我们放到一个环境或是一个地方、一个情景里面是让我们觉得非常不舒服的。耶稣不是把我们放在那样的环境中来羞辱我们，祂乃是要向我们揭露神必须在我们这一方面做更深的工作。
当我们来到下一个部分，我们看到面对耶稣的不是拒绝，而是接纳。这里有一邦人愿意到耶稣这里来成为祂的门徒。我们看见有三种人来到耶稣的面前：第一个人是以浪漫的原因来跟随耶稣；第二个是以因着方便来跟随耶稣；第三个是因为想要被释放来跟随耶稣。第一个人的目的不纯洁，他想跟随耶稣能得到什么。耶稣对所要跟随他的门徒说：要舍己、背起十字架跟随祂。第二个人好像对耶稣说：我愿意跟随祢，但我还有其它更重要的事情。如果跟随祢能更适合我做其它更重要的事情，那我就愿意跟随祢。在这廿一世纪，我们要问自己：我们跟随耶稣是把耶稣安排在我们的日程表里面还是要完全地来跟随祂？耶稣对这个人的回答乃是把传扬神的国放在第一位而不是把活得舒适放在第一位。弟兄姊妹，今天我们再一次地提醒：福音乃是神的大能、要拯救人、将人领进神的国。虽然传福音可以用不同的方法，但是我们必须明白耶稣救人是为将人带进祂的国的目的。最后一个人说他愿意跟随耶稣，但他还有家庭、还有朋友。他觉得应该在他更方便的时候才来跟随。今天，人也有要自由的想法。因此，耶稣就变成我们其中的一个选择而不是我们的全部。我们都在拖延让主耶稣成为生命的主宰。我们在当今的社会里面对很多干扰，特别是干扰在神面前学习祂的话语的时间。常常觉得今天没有时间，等到哪天有时间再开始。我们常常不是花时间读神的话语，让我们在这些话语里和神有交通，而是先忙别的事。在今天这个社会，人们有太多选择而很难专心地跟随主。
耶稣从第一世纪到第廿一世纪都告诉我们：要专心跟随耶稣是要付出代价的。我们不能认为跟随耶稣是一件浪漫的事、一件为了方便的事或是一件为了自由释放的事。弟兄姊妹，我们需要圣灵在我们里面做更深的工作来改变我们的思想和我们的行为。我们最好的福音乃是耶稣活在我们里面，祂成为我们所有需要的源头。无论在工作上、家庭里、在教会、在社会上有任何的责任，在我们里面的耶稣能够满足一切的需要。但是需要我们每天立下心志来遵行神的旨意，而不是遵循自己的想法。耶稣上十字架的时候也说了同样的话。这是为什么耶稣能够忍受十字架上一切的痛苦和折磨。每天祂都向神说：不要照我的意思，要照祢的意思。今天我们必须自己做一个决定，我们是不是全心全意来跟随耶稣作祂的门徒，还是我们跟随耶稣是觉得浪漫、觉得方便、觉得自由。若是我们能够明白，我们就能够像耶稣一样活出一个生命，来为着别人。无论我们是谁，我们都可以帮助别人向着耶稣更迈进一步。无论我们是谁，耶稣都在呼召着我们去帮助新跟随耶稣的人。弟兄姊妹，我们有一位奇妙的救主、一位荣耀的主，我们可将人生的每一步都交在祂手中。
（注：本信息摘要据录音整理编辑，未经讲员审核，如有出入，敬请见谅！）
灵粮分享：
基督的一切丰富，确乎是有形有体的存在我们里面，我们能藉着行为给人看见，如雅各所说：「必有人说：你有信心，我有行为；你将你没有行为的信心指给我看，我便藉着我的行为，将我的信心指给你看。」（雅二18）    
     信心本来是看不见的，却真实地存在人的心中，能以藉着行为被人看见。约翰也是说我们爱属神的人，就证明我们有神的生命和神的爱。里面有什么存在，外面就有什么表现；里面充满了什么，外面就透露了什么。    
     比如我们有了勇敢的心，当我们遇事的时候是何等的安静；我们有了忍耐的心，当我们遇患难的时候就有力量忍受；有了神所赐的平安喜乐，我们的脸上就发出光来；基督成形在我们心中，基督就披戴在我们的外面。好象一个无病的人，天天吃好饭，他的脸上就光润肥胖，内里有病，就枯干瘦黄。里面所存在的，就呈现到外面，所以看了外面就知道里面所充满的。    
     我们每日在基督里的追求并不是虚空的理论，因为一切的丰富就是属灵的实际，都有形有体居住在基督里面，而且是永远长存的。为何我们天天为些必朽坏的劳力，为虚空而劳力，不为真实而努力呢？世界的东西吃了再吃，仍然是饿；喝了再喝，仍然是渴。因为世界上这些虚空的东西，不能供应我们心灵的需要，所罗门不是一个饱尝世界的人吗？他所得的是什么呢？他不是这样说吗？虚空的虚空！都是虚空！都是捕风！感谢神！祂已将真实的赐了给我们，将永存的赐给了我们。 
——摘自张家坤《活水》
造就故事：灯光放在暗处
有一位青年姊妹，在商场工作。因为她是个基督徒，在同事中遇见相当多的难处，因此几乎无意再作基督徒。她将难处摆在一位传道人面前。传道人就问她说：“我们应把灯光放在什么地方？”这个问题使她有点作难。传道人又说：“我们岂不是把灯光放在暗处吗？”她立刻看见这话的意义，就承认这是神的旨意，把她放在这样艰难的环境中，乃是要她为主发光。因此她就刚强起来。数周之后，她带着一班青年的女同事到传道人面前说：“哦！我真快乐。有十三位在商场上的同事，今晚决心要信基督，接受他作他们的救主。”
    弟兄姊妹，你的环境越黑暗，越艰难的时候，就是你越当放光的时候。
——摘自张郁岚《造就故事》
