5/6/2016主日中文信息聚会摘要:
(如想听信息详细內容, 请到http://www.christianassembly.com.au 下载)
主题：主既快來，我当如何？          讲员：吕广安弟兄
经文：彼前4:7-8, 启1:1-3
读书的时候如果作业有限期，我们就会有准备。主既快来，对于我们是个警告，也是个极大的安慰。主再来的时候是个荣耀的时刻，祂的国将降临。
彼前 4:7 万物的结局近了。所以，你们要谨慎自守，警醒祷告。

启1:1-3  耶稣基督的启示，就是神赐给他，叫他将必要快成的事指示他的众仆人。他就差遣使者晓谕他的仆人约翰。 约翰便将神的道和耶稣基督的见证，凡自己所看见的都证明出来。 念这书上预言的和那些听见又遵守其中所记载的，都是有福的，因为日期近了。 
我们知道主要来，但好像很抽象，没有感觉。我们需要回到神面前，是谁说主耶稣会再来呢？这是故事还是事实呢？
诗33:9 因为他说有，就有，命立，就立。 

诗119:89 耶和华啊，你的话安定在天，直到永远。 

来1:3  他是神荣耀所发的光辉，是神本体的真像，常用他权能的命令托住万有 …
神说这个世界有一天会结束，如果你相信，那你看待今天的眼光就会不同。
但12:4  但以理啊，你要隐藏这话，封闭这书，直到末时。必有多人来往奔跑，知识就必增长。
今天人的交通往来发达得不得了，再看今天英特网的普遍应用。当时但以理得到的对将来的预言今天看是如此真实。
诗144:4  人好像一口气；他的年日如同影儿快快过去。 

诗39:5  你使我的年日窄如手掌；我一生的年数，在你面前如同无有 …

诗90:12  求你指教我们怎样数算自己的日子，好叫我们得着智慧的心。 

约14:1  你们心裡不要忧愁；你们信神，也当信我。 约14:2  在我父的家裡有许多住处；若是没有，我就早已告诉你们了。我去原是为你们预备地方去。 约14:3  我若去为你们预备了地方，就必再来接你们到我那裡去，我在那裡，叫你们也在那裡。 
对于不信主的人，不管今天日子如何，在永恒里今天就是最好的一天了；对于基督徒而言，在永恒里，不管今天如何，最好的日子还没来到。
徒1:11  「加利利人哪，你们为什么站着望天呢？这离开你们被接升天的耶稣，你们见他怎样往天上去，他还要怎样来。」 

腓 3:20  我们却是天上的国民，并且等候救主，就是主耶稣基督从天上降临。 腓3:21  他要按着那能叫万有归服自己的大能，将我们这卑贱的身体改变形状，和他自己荣耀的身体相似。 

帖前1:9  因为他们自己已经报明我们是怎样进到你们那里，你们是怎样离弃偶像，归向神，要服事那又真又活的神， 帖前1:10  等候他儿子从天降临，就是他从死里复活的，那位救我们脱离将来忿怒的耶稣。 
罪恶管辖这个世界越来越严重，这个世界是落在恶者的手中，但神创造这个世界，将来有一天祂也要将祂的忿怒倾倒在这个世界。
林后 5:10  因为我们众人必要在基督台前显露出来，叫各人按着本身所行的，或善或恶受报。 

我们是否在日常生活中爱慕基督，等候基督回来呢？要为耶稣发光，不要黯淡下来。
太 26:41 总要警醒祷告，免得入了迷惑。

约壹2:17  这世界和其上的情欲都要过去，惟独遵行神旨意的，是永远常存。 

太6:19 「不要为自己积攒财宝在地上；地上有虫子咬，能锈坏，也有贼挖窟窿来偷。 太6:20 只要积儹财宝在天上；天上没有虫子咬，不能锈坏，也没有贼挖窟窿来偷。 太6:21 因为你的财宝在那裡，你的心也在那裡。」 

太5:13  「你们是世上的盐。…太 5:14  你们是世上的光 …  

约 17:18  你怎样差我到世上，我也照样差他们到世上。 

太28:19  所以，你们要去，使万民作我的门徒，奉父、子、圣灵的名给他们施洗。 太28:20  凡我所吩咐你们的，都教训他们遵守，我就常与你们同在，直到世界的末了。
这是主给我们每一个人的使命。如果主明天就来，我们预备好了没有？

Jim Elliot是向厄瓜多尔一个部落传教而被杀死的宣教士。他曾说:“He is no fool who gives what he cannot keep to gain what he cannot lose.”（他不是一个傻瓜，因为他所放弃的是他不能存留的，他得到的是他永远不能失去的）。
（注：本信息摘要据录音整理编辑，未经讲员审核，如有出入，敬请见谅！）
灵粮分享："馨香的没药 --- 盖恩夫人自传" 引语
几年前有人对我说：“盖恩夫人的属灵经历，可说是空前的丰富，并无一人能比上她。” 
　　 因此我就再三再四地要想找得一本她的自传，或是芬乃伦先生替她写的传记，可是结果都成为泡影。我求主说：“主啊！祢若以为我已经预备好了，可以接受盖恩夫人自传的时候，就求祢赐给我一本。” 
　　 再过了几年，在一八九八年四月九日那一天，我正在富来牧师的家里，他忽然将盖恩夫人的自传给我看。哦，我的心是何等喜乐！我就顶宝贵地将它打开，看了不到十几页，心里面觉得该将这书节录出来以供忙碌的人阅读，我相信这心愿是出于神的(诗三十七篇四节)。 
　　 就在那一天的晚上，未睡之先，我求主说：“主阿！求祢赐恩，当我明天醒起的时候，给我一句话，来表明祢的旨意(以赛亚五十章四节)。”果然，到清早醒时，神就将雅歌二章十六节的话赐给我：“良人属我，我也属祂，祂在百合花牧放群羊。”我就知道祂要我节录这“谷中的百合花”(雅歌二章一节)的自传。这花曾在二百多年前开花放香。 
　　 此后我就为着印发这书的事求神。不久就有人介绍奈浦印刷所给我。我即写信给他们，虽然我和他们素无来往，他们却很乐意帮忙替我办理印刷的事务。所以既有神的话，又有圣灵的引导和环境的安排，工作也就成了。赞美主！ 
　　盖恩夫人是一个罗马教徒(即今称天主教)。因着她监督的教会的请求，她就在监狱里，写就她的自传。 
　　 她的传记是一部很长的痛苦和羞辱的历史。她的夫家，以及教会中的贵人，政治家，平民，大家都联合起来逼迫她，侮辱她。所有的原因不外乎下列几点：因为她爱神，她圣洁，她舍己助人，她有医病和辨别诸灵的恩赐，她教导人舍去祈祷册和神有更亲密的交通，以及她被圣灵所感而写的著作。 
　　 然而藉着那赐她恩典和能力的神，藉着使她作巾帼伟人的神，她作了一个得胜者中的得胜者(罗八章三十七节)，耶利米一章十八、十九两节的话可为她作一个简短的写照：“看哪，我今日使你成为坚城，铁柱，铜墙，与全地，和犹大的君王，首领，祭司，并与地上的众民反对。他们要攻击你，却不能胜你，因为我与你同在，要拯救你，这是耶和华说的。” 
　　“她虽然死了却是说话。”　 

