12/06/2016主日交通聚会分享摘要:
(如想听信息详细內容, 请到http://www.christianassembly.com.au 下载)
主题：谁来关爱   经文:路15：1-2&11-32；赛 42：1-9  讲员：李国雄弟兄
从路加福音第15章可以看出，法利赛人和文士不喜欢耶稣与税吏和罪人在一起，因为他们觉得税吏和罪人在他们的社区里是下流的人，不配从上帝那里得到任何祝福；他们觉得主耶稣和罪人们在一起是错的。
在浪子回家的故事中，父亲这个词被提到20次，显然父亲是故事的中心。故事的开始是小儿子要和父亲分家产，他的行为完全是以自我为中心，表明他是一个对父亲反叛不顺从的人。而父亲在生前就把财产分给儿子，无疑是违反当时社区的价值观念，让家庭在整个社区蒙羞，这种要求无疑是破碎父亲的心。但父亲之所以同意小儿子的要求，是不想用严厉的态度和小儿子断绝关系。父亲宁愿自己吃亏、蒙羞，为着给小儿子留一条后路，希望有一天他能回家。小儿子很快就离开家去了远方，对于父亲给他钱没有一丝感激之情，而是任意放荡，花光了所有的钱。为了生存，找了一份放猪的工作。这个行业，对于犹太人来说，如果还有自尊心，都不会去做。最后，小儿子醒悟过来,醒悟的意思就是悔改，从一个错误的价值观回到正确的人生方向。父亲从来没有忘记这个背叛的孩子，看见儿子回来，马上就跑过去拥抱他。反映了父亲是多么殷切接纳小儿子的回来。并且举办宴席公开表示已经接纳小儿子回家。
从整个比喻当中让我们看见在处理小儿子的事情上，有两种不同的价值观。故事的后半讲到大儿子觉得弟弟的行为是不能原谅的，因为弟弟的行为破坏了家庭的声望，影响到社会的关系。这完全是法利赛人和文书的认知，完全忽略了有主权的父亲。在我们现今的社会，确实有许多人，用法利赛人的价值观来判断怎样接纳其他人。
小儿子不顾廉耻，不顾尊严，任意放荡，外表内心都遭遇到伤害。我们现今社会也有许多人，为了生活，为了追求物质，不择手段地无所不为。当他们这样做的时候，总觉得自己是对的。但最后只剩下痛苦和失望。
主耶稣把上帝比喻做父亲，将天父的慈爱、宽容、接纳表明出来。小儿子一无所有地回家了，但父亲不以外貌判断人，却以无条件的爱来接纳儿子回家，这完完全全是白白的恩典。
其实弟兄姐妹，朋友们，我们跟这个小儿子没有太大的分别，我们所做的很多事情都伤害到别人，更伤害到自己，其原因是我们远离了我们天上的父亲，不明白神的心意，一切以自我中心出发。人最大的亏损，就是不认识自己的光景，拒绝天父的慈爱，忽略了这个真正幸福的源头。但天父上帝永不放弃我们，祂为我们预备了一个拯救计划，把我们从罪恶中拉出来，穿上洁净的新衣服，发出耶稣基督的馨香之气。主耶稣来到世上的目的，乃是让我们得到救恩，恢复与上帝的关系，过一个真正有意义的人生。神爱世人，不希望任何一个人走向灭亡。就象放荡的小儿子，他慈爱的父亲永远希望他回来。在我们中间的福音朋友，我劝你们要醒悟过来，接受主耶稣的拯救。                                           

弟兄姐妹们，我们已经认识了主耶稣，认识了父神的大爱，我们就不要用外表来看人，要用完全的爱来接纳我们的弟兄姐妹。凡事懂得遵从神的心意去行事为人。那么我们的生活就有意义，也会发出明亮的光彩。
（注：本信息摘要根据录音整理编辑，未经讲员审核，如有出入，敬请见谅！）
灵粮分享："馨香的没药——盖恩夫人自传" 后记 
　　
她的自传写完了。此后，她安安静静地又活了七年多。她所写的是为着顺服她主教的命令。她于1717年6月9日卒于贝乐斯，享年七十岁。
　　盖恩夫人在维新纳监狱里的时候，写了一首很美丽的歌，大意译在下面：

　　囚徒之歌

      " 我是一只笼中的小鸟，
　　 远离了佳美的田野、山林、花草；
　　 因着你——神——被囚，我心何等高兴，
　 　所以我终日歌唱，向你吐露柔情。

　 　你用慈绳爱索捆绑了我浪漫的翅膀，
　 　却又俯首细听我幽静的歌唱。

　 　哦，甜美的爱，激励何其深沉，
　 　甘作囚奴，不愿高飞远遁。

　 　谁能识透，此中铁窗滋味，
　 　因着神旨，竟会变成祝福和恩惠？

　 　亲爱的主，我尊重、敬爱你所定的道路，
　 　但愿万有，举起心口，向你赞美，直至永古! "
造就故事：若不悔改下地狱更痛苦
　　
外国有位布道家在一次聚会中，对罪恶痛斥，不遗余力。一个青年人应声责备他说：“你这样讲，叫人非常难过。”那位布道家回答说：“青年人，你若不悔改，下地狱之时比今天更要痛苦万倍呢！ 

对于罪恶，我们不能不予痛斥。因为罪恶实在是个可怕的东西，即使再小的罪，也足使人们与神隔绝，够叫人们下入地狱。遮我们眼的，不需要泰山那么大的东西，只要如掌大的一片树叶。塞我们耳的，只需要两个小豆。搅扰我们清梦的，不需要千万只蚊子，一只已经够了。叫人下地狱的，不需要杀人放火的大罪，只要一句谎言，小小的罪就够了。所以主耶稣说：『从前西罗亚楼倒塌了，压死十八个人，你们以为那些人比一切住在那路撒冷的人更有罪么。我告诉你们，不是的，你们若不悔改，都要如此灭亡』（路加福音十三章四节至五节）。

——摘自《福音故事》（张郁岚弟兄编著）
