19/6/2016主日交通聚会分享摘要:
(如想听信息详细內容, 请到http://www.christianassembly.com.au 下载)
主题：听道的学习                             讲员：郭震鸣弟兄
经文:  来1:1–2；林前2 : 10–14；弗1 : 17-19；来4 : 12；雅1 : 19–25
 今天早上，我们来交通“听道”这个题目 。“听道”似乎是很容易的事，其实，“听道”也需要很多的学习，有很多的技巧，也有很多生命里的故事。我们来聚会、来献祭，来服侍，这是好的，但是圣经告诉我们，你用敬虔的心来听神的话更加蒙福。陶恕弟兄说过：好的讲员需要好的听众，我们需要更多好的讲员，我们也需要更多好的听众。所以，好的讲员与好的听众都同样重要。台上的讲员需要台下的听众在灵里用祷告来托住他，否则，他无法讲出好的道。
听道的人有一个受教的心是非常重要的。启示录中有一句话是反复地讲的，这句话就是：“圣灵向众教会所说的话，凡有耳的，就应当听。”这句话是在强调：我们基督徒必须有一个懂得听道的耳朵。懂得听道对我们的属灵生命有很大的帮助。不懂得听道，生命就会受亏损。
我们来参加信息聚会，不仅要带耳朵来，也要带我们的心来，还要带脚来。耳朵是为着听道，心是为着在信心中接受所听的道，脚是为着行道。听道中，非常重要的是“信心”和“顺服”。听道是为着接受这个道，而接受这个道需要“信心”，而用信心接受这个道的结果必然带出顺服的行为，就是行道。所以，听道、信道和行道是连在一起，是不可分的，不能只有听道，而没有信道和行道。但是，听道在先，听道是基本功，先有听道，明白了神的旨意，然后在信心中接受了神的道，才能行道。行道是从“听道”来的。所以，听道很重要，它不仅影响到我们属灵生命的成长，也影响到我们的信心生活和见证。
在听道中，耳朵要带来，心要带来，也要准备我们的脚行在主的面前。我们的心很重要。我们活在世上，有很多的声音来影响我们的心，所以，每次来聚会之前，我们要在神面前有一个祷告：主啊，求你将我分别出来归给你，赐给我一个安静的心，好让我来到你的面前，带着敬畏和谦卑的心来听道。诗篇19：7-10说到“耶和华的律法全备，能苏醒人心；耶和华的法度确定，能使愚人有智慧；耶和华的训词正直，能快活人的心；耶和华的命令清洁，能明亮人的眼目；都比金子可羡慕，且比极多的精金可羡慕；比蜜甘甜，且比蜂房下滴的蜜甘甜。”我们都喜欢金子，我们的心是否像喜欢金子那样来渴慕神的话语呢？神的话就像金子，比蜜甘甜。若我们有一个敬畏和渴慕的心来听神的话语，神就随时向我们的心说话。神是说话的的神，问题是我们是否有一个能听的耳朵。我们的耳朵也要受割礼，就是要分别为圣归给神——听神的话，并按祂的吩咐来服侍祂。所以，我们来聚会时，我们的心、我们的态度是非常重要的。我们必须有一个敬畏、受教的心来听道，用信心来接受神的道。只有这样，神的道才能进入我们的生命里，成为我们属灵生命的供应。
所以，听道、信道、行道都很重要。我们必须用谦卑受教的耳朵来听道；用信心来接受神的道；也要用顺服来活出神的道。
但是，为什么有些人来聚会，却得不到神的道呢？我认为有五个方面的原因：
(1) 习惯性的听道。有些人仅仅是因着一种习惯来聚会，没有带耳朵和心来，也不在乎自己是否听得明白，只在乎是否坐在聚会中，他的里面没有一个渴慕主话语的心，他将主的话当作平常。所以，他无法在听道中得着任何供应。

(2) 选择性的听道。有的人对传道人是有选择的，他只选择他所喜欢的传道
人，若是他所喜欢的传道人来讲道，他就用心听，否则，他就不用心听。有的人对传道人所讲的题目是有选择性的，他所喜欢的题目，他就认真听，他所不喜欢的题目，就不认真听。
(3) 抗拒性的听道。有些人听道时喜欢对号入座，当传道人讲的话与他的情况有关时，他就非常抵挡，他认为这个传道人是针对他的，所以，他拒绝传道人所讲的道。这样的人在听道中，没有一个谦卑受教的心，所以，神的道无法进入他的心。神是光，神也是公义的神。你怎么知道这不是神对你说的话呢？你若不听，你就失去神对你的纠正，你就留在黑暗里。

(4) 代替别人来听道。有的人来聚会，耳朵带来了，但不是为自己听道，而是为别人听道。他认为自己很好，不需要神的话语来光照，他认为某某弟兄或姊妹最近的情形很糟糕，他需要来听这个道。他看见别人眼中的刺，却看不见自己眼中的梁木。岂不知神说话的对象是我们自己，神乃是要对我们自己的心说话，是要让我们看见自己的光景，需要神的怜悯，不是去挑别人眼中的刺。

(5) 挑刺性的听道。有的人来听道，是专门来挑传道人的刺，来找传道人的错，来找出传道人所讲的是否合乎圣经的教导，他总是喜欢去纠正别人。当然，传道人所讲的不是百分百是对的，传道人要在神面前学习和警醒。但是，听道的人不应用论断的灵去跟传道人辩论，乃是在谦卑中，为传道人祷告和交通。
以上五种听道的态度是不合神的心意的。我们来聚会，要有敬畏和受教的心，来到神的面前，存谦卑的态度来听道，经过慎思明辨后，在信心中接受传道人所讲的道，然后，在信心中活出神的道。
灵粮分享：得胜之路——信心
    （一）就是看见主在我里面——主是我的信心创始成终者。
     （二）信心永远是现在式，并且要在日常的小事上活出来。
     （三）学习与神算（临时）帐，即当你有失败时，立刻向神认罪，求祂赦免并与神和好。因仇敌不太注意信徒的失败，而是注意他失败所产生的后果——即因着失败无法向神祷告、与神交通。因为仇敌所作的工作就是控告圣徒，使圣徒失去信心、灵下沉，落在黑暗里面。
     （四）“祷告”是我们争战的兵器，不论你失败或成功都要祷告，特别是失败时，更要殷勤祷告，神必释放我们。 转载自【肢体交通】
 
——摘自《拾珍丛书(3)》司德望著
