28/8/2016主日中文信息聚会摘要:
(如想听信息详细內容, 请到http://www.christianassembly.com.au 下载)
主题：主既快来，我当如何(III)？        经文：启示录第一章                      讲员：吕广安弟兄
太24：6-7 你们也要听见打仗和打仗的风声，总不要惊慌, 因为这些事是必须有的， 只是末期还没有到。民要攻打民， 国要攻打国， 多处必有饥荒、地震。这个世界不会永远存留的，这个世界有一天会结束。而对于信 主的人来说，这个世界不是我们永恒的家。在帖前1：9-10保罗说：“你们是怎样离弃偶像，归向 神，要服事那又真又活的 神，等候祂儿子从天降临。”
主耶稣既然快来了， 那么我们当如何准备呢？《圣经》里面使徒的例子教导我们：提后4：7-8 那美好的仗我已经打过了，当跑的路我已经跑尽了， 所信的道我已经守住了。从此以后， 有公义的冠冕为我存留，就是按着公义审判的 主到了那日要赐给我的； 不但赐给我， 也赐给凡爱慕祂显现的人。 在彼后1:13 -14 里彼得说：“我以为应当趁我还在这帐棚的时候提醒你们， 激发你们。 因为知道我脱离这帐棚的时候快到了， 正如我们主耶稣基督所指示我的。 ”所以他里面有一个催促， 要劝勉大家。 在彼前5:1 彼得说：“我这作长老、作基督受苦的见证、同享后来所要显现之荣耀的， 劝你们中间与我同作长老的人：务要牧养在你们中间 神的群羊，按着 神旨意照管他们；不是出于勉强，乃是出于甘心；也不是因为贪财， 乃是出于乐意；也不是辖制所托付你们的，乃是作群羊的榜样。到了牧长显现的时候， 你们必得那永不衰残的荣耀冠冕。”
保罗和彼得当他们回头看一生的时候， 劝勉我们人的一生很快就会过去， 每一个人都要等候主的显现， 保罗说公义的冠冕为我存留， 彼得说不能衰残的冠冕也为我们存留， 这是我们基督徒的心路历程。
林前9：24岂不知在场上赛跑的都跑， 但得奖赏的只有一人？你们也当这样跑， 好叫你们得着奖赏。提后2：3-4你要和我同受苦难， 好像基督耶稣的精兵。凡在军中当兵的， 不将世务缠身， 好叫那招他当兵的人喜悦。 我们每一个人都是基督耶稣的精兵，精兵的特点就是：不将世务缠身， 好叫那招他当兵的人喜悦。  
在《启示录》中， 神给了约翰一个更大的启示， 启示录的第一章把主耶稣的身份更全面的告诉了弟兄姐妹， 因为有启示， 教会就有建造。 如果教会要在地上继续地结出果子，蒙建造的话， 我们就一定要明白耶稣基督的启示。 
启1：13灯台中间有一位好像人子， 身穿长衣，直垂到脚， 胸间束着金带。灯台就是教会，这七个教会在当时的小亚细亚，也是代表众教会包括从当时到现在的每一个教会。 约翰首先看见的是行走在灯台中间的人子， 教会是金灯台， 金是属神的，是属天的， 不是你的， 不是我的。今天主的工作就是行走在金灯台当中，并且每一个灯台祂都知道， 没有一样事情是在祂的眼目之外的。
启1:14 他的头与发皆白，如白羊毛，如雪；眼目如同火焰。白代表着纯洁， 没有玷污，没有罪， 是属天的。 眼目如同火焰， 没有人能够在祂眼前逃避，没有一件事情是可以被遮掩的。 
启1：15脚好像在炉中锻炼光明的铜； 声音如同众水的声音。祂的脚站在一个很稳固的地方，这里说到锻炼光明的铜，在旧约的会幕里面也有提到铜坛，指的是 神的审判，在 神那里有审判，祂对罪，对不义的事， 不圣洁的事情会进行审判。祂的声音如同众水的声音， 约10：14主说：“我是好牧人， 我认识我的羊，我的羊也认识我。”主耶稣的声音对我们来说是有力量的， 而且是我们应该熟悉的。
启1：16祂右手拿著七星，从祂口中出来一把两刃的利剑；面貌如同烈日放光。在希4：12 神的道是活泼的，是有功效的， 比一切两刃的剑更快，甚至魂与灵、骨节与骨髓， 都能刺入、剖开，连心中的思念和主意都能辩明。 神的话是活的， 是有功效的， 我们需要天天让 神的话来光照我们。
启1:17-18  我一看见，就仆倒在他脚前，像死了一样。祂用右手按著我，说：“不要惧怕！我是首先的，我是末後的，又是那存活的；我曾死过，现在又活了，直活到永永远远；并且拿著死亡和阴间的钥匙。主把约翰的目光， 他的思念， 同他看见的地上的所有的事情带到永永远远里面， 因为这个缘故， 没有任何的难处、逼迫、疑惑和撒旦的攻击能够动摇我们。
弟兄姐妹， 但愿主继续得启示我们： 祂是我们的救主，祂是我们的主，祂是神的儿子， 祂是荣耀所发的光辉，是 神本体的真相。 我们如果对主的认识够深，够真的话， 今天就没有任何的难处能打倒我们。彼后1:8  你们若充充足足地的有这几样，就必使你们在认识我们的 主耶稣基督上不至於闲懒不结果子了。彼后1:11 这样，必叫你们丰丰富富的得以进入我们 主-- 救主耶稣基督永远的国。 
（注：本信息摘要据录音整理编辑，未经讲员审核，如有出入，敬请见谅！）
灵粮分享：
    当我们往前看时，似乎是茫茫的旷野，什么都看不见，如何渡过呢？但若回头看看所行过的路程，步步都有神的带领；凭著已往的经历我们如何过来了，我们前面的道路也要如何过去。我们的记忆力太坏，常常忘记神的作为，象行走在旷野中的以色列人一样。以色列人在埃及受苦，如何蒙了 神的拯救，红海如何在他们眼前分开，叫他们走干地过去；但他们过了红海才三天，歌唱的声音还在耳中，就忘记了神的作为，遇到没有水喝的时候就发怨言。我们每逢看以色列人就以为他们太软弱可怜。但我们一点不比以色列人好，神在我们身上曾经行了多少神迹奇事，我们也是随过随忘。你若还能记忆的话，在某一件事上是何等可怕，神不是救了你吗？又在某一件事上是何等困难，神不是给你开了出路吗？在某一次的病中，医生缩手无策时，神不是医治了你吗？又在某一件事上你曾犯罪得罪神，别人都讨厌你，但神仍旧爱你，赦免你的罪过，把你又领在正路之中吗？凭著你已往诸般的经历，你是如何过来的，就当信你前面的道路，没有什么能拦阻你、使你过不去，因为主耶稣就是你的道路。    
     但那些在神面前有能力望著标竿奔跑的，根本没有工夫去回忆往事，也用不著回忆往事，但有人也必须藉着过去的恩典和经历才能得著力量。    
     「水淹没他们的敌人，没有一个存留。那时他们才信了祂的话，歌唱赞美祂。等不多时，他们就忘了祂的作为，不仰望祂的指教。」（诗一零六11至13）    
    「亲爱的啊！我愿你凡事兴盛，身体健壮，正如你的灵魂兴盛一样。」（约叁2）
——摘自张家坤《活水》
