4/9/2016主日中文交通聚会摘要:
郭明光弟兄:我们怎么思想主再来?世人嫁娶婚宴、作乐，挪亚的日子怎样，现在也是怎样。现在发生的恐怖袭击、天灾、地震，很多人会将这些和世界末日联系起来。我们信主，有圣经的依据，按着主的话，这是世界末日将近的预兆。我们当如何？我以前想，有一种害怕，是没有预备好，对我们来说，审判要先从神的家开始。和白色大宝座前审判世人不同，神对我们的审判好像家长赏罚家里的孩子。我怕见主的时候没有得到主的奖赏，生怕得罪主，主责备我们。主要回来，我们信主后没有亲自见到主的风采，只是从自己或弟兄姊妹的经历中见过祂。我们要见祂怀着欢喜的心理，平时的擘饼就是纪念祂，等候祂回来。按圣经的教导，我们要预备好自己，主为救我们而舍命，我们要见证祂给我们的恩典，传扬祂的救恩。日子将近，更要彼此劝勉，彼此提醒。

李园姊妹:主再来就意味着祂的审判来了。神有绝对的公义，所以祂可以施行审判；祂又是怜悯的。公义和怜悯在祂身上同时完美地结合在一起。我们在主来之前会经历很多苦难。曾经有人问一个炼金子的人，怎么知道炼的金子恰到好处——不会炼得太久，金子化了；也不会没有炼到位。这位炼金子的人说：“当我可以从金子反照我的形象时，金子就炼好了。”同样，苦难也会塑造我们。当神可以从我们身上看到祂的形象时，神在我们身上的工作就炼成了。

张树铭姊妹:我妈妈去年因为肠癌住院，今年又脑梗，这两次经历我都是在疾病患难中认识神。这次脑梗是第二次全家人经历妈妈在疾病患难中神的大爱。脑梗发作之后的很长一段时间，我妈的身体状况一直有反复，因为吸入性肺炎持续几天都有发烧。我当时心里很纠结，和神祷告说：“如果我妈妈在这个世界上受苦，就求祢把她接走。如果你把她留在世上，求你让她为你作见证（因为我妈妈去年刚刚信主）。”神听我们的祷告。回国的两个月之内我都没有信心，我妈妈虽然没有生命危险，但也一直好不起来，反复发烧。我想神希望我们平安、喜乐。可是我一直不平安。有一天，我向主祷告，看见微信群里的三句话让我幡然醒悟：第一，“没有信心的祷告没有作用”；第二，“凡担劳苦担重担的人可以到我这里来，我就使你们得安息。”我的重担一直自己背，没有交给神；第三：“我的恩典是够你用的。”我突然释放了，从那后就把妈妈交给神，不要自己背劳苦重担，眼看我妈好起来。回澳洲以后，神让我看到，神的看顾比我们强一百倍。妈妈这十天的变化进步超过我们在的时候，她的生活起居更科学、更有规律。神让我看到，要依靠祂，祂是又真又活的神。


郭震鸣弟兄:我们要时刻保持警醒。彼后1:4-7提到殷勤、信心、德行、知识、节制、忍耐、虔敬、爱弟兄的心、爱众人的心。这八样属灵功课，从信心到爱，一头一尾都包括在里面了。等候主的时候，信心和爱心是不能缺少的。如果你不信主会来，你的信仰就有问题。主什么时候来?你准备好了吗？主随时来，主必快来。所以你们不要觉得这是一个道理而已。我们要有信心、爱心、要结出属灵的果子。如果主在聚会结束时就来，你会不会想怎么那么快？有一次和受恩姊妹和倪柝声弟兄在路上同行，走过一个地方，和姊妹忽然问倪弟兄说：主怎么还没有来呢？”这说明她在路上走的时候，都在思想主再来的事。有一种人思想：我知道主来，但不会那么快；另一种人则是随时预备好。第二种人有这样的一个心态，一个随便的话，随便的动作都不会有。如果你有一个最亲的人从国内来，你会很喜乐地预备。但如果不知道什么时候，你的准备就自然松懈了。启示录里，主说：“我必快来。”我们要有盼望，盼望是我们的动力。没有盼望，做事不起劲。不会很久，主就会来。我们还要有充足的信心，神是完全的神，祂讲的话完全可以相信。还有，神将万事互相效力，叫爱神的人得益处。多相信神，多爱神，我们看事情就会有不一样的眼光。
（注：本信息摘要据录音整理编辑，未经讲员审核，如有出入，敬请见谅！）
灵粮分享：主的隐密处
	


"进入你的内屋，关上门，祷告你在暗中的父，你父在暗中察看，必然报答你"(太六6)。 
　　主非常渴望祂的门徒认识神是他们的父，而与祂有隐密的交通。在主自己的生活里，祂认识在隐密处遇见神，这不只是必需的，也是最高的喜乐。祂也要我们认识说，若不是每天与天上的父相交，就不可能作一个真实全心向着主的门徒。天上的父是在隐密处等待着我们。 
　　神是一位把祂自己从世界和一切属乎世界的里头隐藏起来的神。神也要我们从世界和我们自己里出来，祂要叫我们得着与祂又亲密、又深入的相交祝福。哦，但愿神的儿女们都明白这个！ 
　　旧约里的信徒曾享受过这种经历。"你是我隐藏之所。""住在至高者隐密处的，必住在全能者的荫下。""主与敬畏祂的人亲密。"今天新约的基督徒更当看重这个与神隐密的相交。我们读过："你们已经死了，你们的生命与基督一同藏在神里面。"如果我们真的相信这个，我们就有喜乐的确据。我们的生命与基督一同藏在神里面，蒙他这样神圣的保守，是极其平安，任何仇敌都不能加害的。我们必须逐日坚定地寻求，在祷告我们暗中的父里得着属灵生命的更新。 
　　我们与基督一同死了，既有份于祂的死，也必有份于祂的复活。我们知道树的根是藏在地底下的，所以我们每天生活的根，也必须深深地隐藏在神里面。 
　　哦心哪！花时间来实习： 
　　"祢必把他们藏在祢面前的隐密处"(诗三十一20)。 
　　我们祷告的第一个思想，必须是：我知道我是单独的与神同在，并且神也与我同在。 
　　"祂把我藏在祂帐幕的隐密处"(诗二十七5)。 
——摘自慕安德烈文集《敬拜的秘诀》
造就故事：神留我祷告

    有个姊妹，十三岁得救，活到一百零三岁去世。当她一百岁时，有个弟兄前去见她，问她为何神留她在地上这么长久。她安安静静的回答说：“神留我在这里，再祷告一回，再祷告一回。”哦，她是一个丰富的人，她在那里不断的用祷告供应教会。
