11/9/2016主日信息聚会摘要:
(如想听信息详细內容, 请到http://www.christianassembly.com.au 下载)
主题：关于永生      经文：约3：1-18         讲员： John Vidler弟兄 
犹太人明白神的国是个永恒的国度，也知道永生是一件很真实的事情。耶稣说如果要进入永生，我们的灵必须重生，必须拥有一个属灵的生命，而这个生命是只有神可以给我们的。纵观人类的历史，世人都相信今生之后还有永生。很多时候，我们否认永生，因为我们对此缺乏理解。我们知道永生就是永无止境的生命，但主耶稣说，永生是从今生就已经开始了。

在约翰福音3：16 说，神爱世人，甚至将祂的独生子赐给他们，叫一切信祂的，不至灭亡，反得永生。在这里我们可以看到神的三个特性。我们知道人的性格是很复杂的，神的性情也是这样。有时候我们说神就是爱，这是没错的，我们从神的创造，就能看出祂的爱。从“神爱世人，甚至将祂的独生子赐给他们”也能看出神的爱，并且神对人的爱是人无法解释的。

如果我们单单提到神是爱，我们对神的理解还远远不够。从“叫一切信祂的，不至灭亡”让我们想到罪恶在人类中的蔓延。随着今天科学，教育的高度发展，一方面，好像科学已经发展到找到了人类生命的答案。但另一方面，人性在各个方面更加败坏。这就是圣经里所说的灭亡。因为亚当夏娃的犯罪，自私和悖逆神的罪就进入了全人类。这就是圣经所说的整个人类都在走向灭亡。耶稣也提到一个以色列人出埃及经过旷野进入迦南地时发生的事件，就是人被毒蛇咬伤，很多人就死了，圣经是在告诉我们，罪进入人类，不但会引起肉身的死亡，也会造成灵魂永远的灭亡。因此，神因为爱我们，就赐下祂的独生子来代替我们死。
我们可以看到，人类因为犯罪，与神的关系已经发生问题。圣洁的概念，在今天这个道德败坏的世界，已经很难被理解了。撒谎和腐败只有在被抓到时才是错误的。
我们看约翰福音第一章，耶稣到地上来之前，与神有一个美好和谐的关系。让我们看到亚当夏娃的生命和耶稣基督的生命是多么显明的对比，神使耶稣基督奇迹般地在童女马利亚的肚腹中孕育而成, 为人类带入一个崭新的开始。

当耶稣来到世上的时候，很多人询问，祂是谁？祂来做什么？就像神藉着耶稣的受洗，向施洗约翰显明耶稣是神的儿子一样，我们也需要神开我们心里的眼睛，真正看见耶稣不仅仅是一位老师或者先知，祂乃是神的儿子。

约翰年老的时候，回顾主耶稣的一生，祂一直在思想: 如何帮助神的儿女来认识耶稣是谁？所以在约翰福音里，他讲述了耶稣所行的七个神迹:以水变酒，医治大臣的儿子，医治病了三十八年的人，五饼二鱼喂饱五千人，在水上行走，医治生来瞎眼的人，让拉撒路从死里复活。从这些神迹我们可以看出，耶稣不仅仅是一个好人，祂更是有能力帮助我们胜过死亡的神的儿子。约翰还告诉我们，耶稣曾向人类宣告说: 我是生命的粮；我是世界的光；我是羊的门，我是好牧人；我是复活；我是道路，真理，生命；我是真葡萄树，没有任何其他人敢这样宣告。所以，约翰用这部福音书逐步地将“耶稣到底是谁？”向我们启示出来。最后，我们就可以得出结论，祂是神的儿子，是一个完美的人，是神赐给我们的。
那么，在耶稣短短的一生中，祂做了什么呢？耶稣来到地上，不是要长久活在世上，而是牺牲自己，将祂永远的生命赐给我们。在约翰福音第十章中，耶稣告诉我们，祂来到世上是要成为一个赎罪祭，来牺牲祂自己，挽救我们的生命。因着神公义的要求必须满足，耶稣承担了神愤怒的审判，这样我们就得到救赎。祂的死和复活，对我们来说，都有极其重要的关系。在第28节，耶稣提到我们的罪，所以祂的死亡、埋葬和复活，都是关乎到我们永生的问题。
圣经告诉我们，要拥有永生，必须从今生开始。永生分为两个方面，一方面是，永生是永无止境的，另一方面是，永生指的是生命的质量。当我们看到约翰福音第十七章的时候，我们发现，只有耶稣基督的生命，才是一个永不灭亡的，圣洁没有瑕疵的生命，不能被毁灭，死亡也不能胜过的生命。
圣经讲到，当耶稣复活之后，有六个星期向门徒显现。在吉尼斯世界纪录里，记载一位辩护律师，他是有史以来胜诉最多的律师，有人问他，有没有查考过耶稣复活的证据是否真实？他是一个非常诚实的人，他说没有查考过。后来他开始查考，当又有人问他同样问题时，他说，耶稣从死里复活的证据，比我所有胜诉的案件的证据还多，这些证据不但说服了我的头脑，也征服了我的心。这就是为什么圣经要使用很多章节记录耶稣基督受死、埋葬和三天之后复活的原因。
圣经告诉我们，罪的工价就是死。朋友们，今天早上，让我们思想耶稣死在十字架上，为我们付上罪债，我们可以用相信来回应祂，就能得到永生。今天早上，我给你们一个机会来回应耶稣，对祂说，主耶稣我想成为一个基督徒，来跟随你。
灵粮分享：耶稣
 　　“你要给衪起名叫耶稣；因衪要将自己的百姓从罪恶里救出来。”(太一21) 
　　主耶稣曾经作过人，所以衪有衪自己个人的名字。虽然衪的母亲，衪的门徒，和衪所有的朋友，都以这个名字——耶稣——称呼衪，但可能他们很少想到这名字是什么意思。今天大多数的基督徒对于这个名字里所包含的有多么的宝贝，也知道得何等微少！这名字——耶稣——就是衪要将自己的百姓从罪恶里救出来。
　　许多人想到衪十字架上的死，也想到衪在天上所作代祷者的工作，但有多少人真认识衪在天上是一位永活者，天天想念我们，并渴望将衪自己启示给我们呢？衪实在是盼望我们每天能把我们的爱情，和我们的敬拜归给衪。
　　基督徒常祈求基督拯救他们脱离罪恶，但他们很少知道这蒙福的工作是如何作成的，乃是这位活的基督将衪自己启示给我们，并借着衪爱的能力，这恋慕罪恶的心就除掉了！乃是借着我们个人和衪之间的交通，基督拯救我们脱离了罪恶。所以我必须带着我的心和其中所有的罪，单独的到主耶稣这个大能的个人救主面前，神的圣洁正居住在衪里面。正当衪和我单独在一起有交通，表达彼此爱情和愿望的时候，衪的爱就要借着圣灵在我心中的工作，赶出并胜过所有的罪恶。
　　哦，基督徒啊！请学习知道每天与主耶稣有交通，乃是一个有福的享受，也是一个快乐和圣洁的秘诀，你的心要切慕祷告的时间，以它为你一天中最好的时间。当你学习每天划出时间来单独和衪亲近的时候，你就要经历衪与你同在，使你整天之中能够全然爱衪，事奉衪，并行走在衪的道路中。借着这样不断的交通，你就会找到真实敬虔生活能力的秘诀。 
——摘自《在内室里》（慕安德烈著）
