03/07/2016主日中文交通聚会摘要:
•孙怡临: 我最近在学习启示录，越来越体会到神回来的日子近了。现在，不法的事情那么猖獗，但神应许将来有一天要来接爱祂的人，把我们接到祂那里去，也要惩罚那些不爱祂的人。趁现在，我们要迫切地传福音。福音不是容易接受的，《圣经》里写到，神给以西结的书卷，吃下去是甜的，肚子里发苦，这证明传福音是要花代价的，是要吃苦的。我们要花代价去救那些不信的人。上周摩西弟兄讲到我们面临的选举，虽然我们无法控制结果，但我们要为神站好我们应站的地位。我们有责任为我们的后代担负起责任，把正确的道理传给他们。神给我们这个托付，有一天主会来审问我们，不能闲懒不去做。
•李健: 对于尽心，尽力，尽意爱主你的神这句经文，我的理解是听神的话，用神的话，有盼望的话，战胜自己消极的情绪，胜过自己的感觉。比如今天生意不好，过去我就想，今天完了，我真倒霉。现在我就用神的话代替我的想法，比如,“我的神必照他荣耀的丰富，在耶稣基督里，使我们一切所需用的都充足。”或者是，“耶和华是我的牧者，我必不至缺乏。”要是和妻子吵架了，我也不再象从前一样消极，而是回到神的话上相信“凡事都有神的美意”。当自己控告自己时，我就想,“耶稣为我死，我必能胜过罪”。
•朱培文: 关于如何尽心、尽意、尽性、尽力爱主? 和人传讲福音，如何该尽你的本分?我的体会就是是十字架。在任何情况下，就是要背起十字架。十字架我们是能够背的，就是我们不愿意而已。我们愿意，我们的生命就进步；不愿意，就退步。摩西弟兄上周提醒我们，神马上就要来了。读到很多关于末世的经文，我觉得很真实。看看自然界和环境，真的觉得神很真实。当我们与神的关系越近，你的信心在你愿意背十字架时就会给你力量。昨天我和一个朋友说起健康、保健的问题，总结就是生活作息要规律。很多事情我们都知道该怎么做，但我们不去做，走属天的道路也是如此。越把最终目的看得清楚，你就越知道怎么做。看中神，才会选择神。
•伍杰: 爱神就是遵守神的诫命。很多人对同性恋的看法中立，不会因为一个政党对于同性恋的政策来反对它。在澳洲，虽然有些人没有听过神的话，但大部分人都有基督教的背景，他们没有把神的话作为诫命来遵守，但他们又想得到平安、祝福。圣经说的很明白，哪些应该做，哪些不应该做。约10:10很多邪恶都好像盗贼，是伪装的糖衣炮弹，最终的目的就是偷窃、杀害、损坏。很多人觉得信基督不能马上得到好处，但基督其实是叫人得生命，并且得的更丰盛。
•Margaret: 听神的话，首先要有一个清洁的心。只有洁净自己，才能知道神的心意。很多人选择魔鬼的路，因为这和他想要的路是一样的。有些政党口口声声讲人权，其实是煽动人心，宣扬的是堕落人性的想法。这种想法这么受欢迎，证明现在人的罪行在世界上没有被神的道所胜过。
•郭明光: 拯救罪人的是神，我们的责任是传福音，传扬基督的救恩。福音的种子不一定马上叫一个人得救，但有一天救恩会产生工作。如果听的人接受福音，感谢主；不接受，他已经听到了，我们传了就好了。关于爱主，我们应该时常记得，还有一条诫命就是爱人如己。爱神的标准是遵行主的诫命，爱人如己是可以看得见的。基督徒之间的接触，应该有主的爱流露出来。我们在主那里得到祂的爱，要把这爱分享给弟兄姐妹和接触到的人。接触的时候，我们要省查自己有没有爱，主叫我们爱我们所不爱的人。主爱我们不容易——在我们还仇视祂的时候，主为我们舍命。我们成为基督徒，有荣耀的盼望，是主先爱了我们。我们传福音是因为我们爱主，愿意主的爱到其他人身上。这是很自然的。人相信接受，这都是圣灵的工作。               （注：交通聚会摘要未经讲员审核，如有出入，敬请见谅！）
灵粮分享：基督徒的刚强
“我还有末了的话，我的弟兄们，你们要住在主里，并在衪权能的力量里刚强起来。”(弗六10原文) 
　　当使徒要结束以弗所书的时候，他就用这句话开始最后的一段：“我还有末了的话，我的弟兄们，你们要在主里刚强起来。”
　　基督徒需要刚强，这是我们都知道的；然而基督徒的本身并没有刚强的力量，这也是真的。刚强的力量是从那里来的呢？请注意这里的答复：
　　保罗在以弗所书第一章十七至十九节也曾说到这个能力。他求神将圣灵赐给他们，使他们认识神权能之力量运行的能力，也就是神在基督身上运行，使他从死人中复活的能力，是何等超越的浩大。这是一个实际的真理。衪那超越浩大，而使基督从死人中复活的能力，今天也在每一个信徒里面作工。亲爱的读者啊！这个能力就在我里面，也在你里面作工。我们很不容易相信这个真理，我们所经历的更是少。这就是保罗要祷告的原因。我们也必须和他一同祷告，好叫神藉衪的圣灵能教导我们相信衪的大能大力。请用你的全心来祷告说：“父啊，求你赐给我圣灵的智能，好叫我在我的生活中能经历这个能力。”
　　在第三章十六、十七节里保罗求父按着衪荣耀的丰富，借着衪的灵，用能力叫信徒们在里面的人里刚强起来，使基督住在他们心里；然后，他又说：“愿荣耀归给衪 -- 归给那能照着在我们里面运行的能力，极其充足的成就一切，超过我们所求所想的神。”
　　请再读这两处圣经，并求神的灵照亮你的眼睛。相信神的大能运行在你里面。也求圣灵把这一个启示给你，使你能支取神的应许，就是神要在你里面彰显衪的能力，来供给你一切的需要。
　　你若要在里面经历神的能力，你岂不明白需要花上时间，甚至花上更多的时间来与父和子交通吗？
 ——摘自慕安德烈问集《在内室里》
福音故事:我现在赔偿
美国克利弗兰总统在任时，曾收到一封信，是一个十三岁的孩子写的。这封信是一张认罪的信，上面为着说：“总统先生，我作了一件得罪国家的事，就是我用了使用过却没有盖印的邮票。我现在赔偿，请总统赦免。”这封信在白官里是所有信件中最珍奇的，最被重视的，并且一直保留在那里作纪念。

主耶稣说：『我告诉你们，一个罪人悔改，在天上也要这样为他欢喜…』（路加福音十五章十七节）神喜欢人向祂认罪悔改。经上又说：『神所要的祭，就是忧伤的灵；神阿，忧伤痛悔的心，你必不轻看』（诗篇五十一篇十七节）。人认罪悔改是神所重看的。
——摘自张郁岚《福音故事》
