10/07/2016主日交通聚会分享摘要:
(如想听信息详细內容, 请到http://www.christianassembly.com.au 下载)
主题：加略山的三个十字架    经文: 路加福音23 : 32 – 48  讲员：陈逸洲弟兄

我们所读的这段圣经经文发生在两千多年前，有些从来没有读过圣经的人说，这只是虚构的故事，但这里所记载的是人亲眼所见的事实。那天的早晨，有三个人被迫背着自己的十字架来到加略山，他们的手和脚都被钉在十字架上，然后十字架被插在地上挖的洞里，这是非常残酷的刑罚。周围很多的人在观看，但他们的辱骂和讥诮都是向着中间的十字架。那被钉在中间的人，就是神的儿子基督耶稣。祂来到世上，寻找拯救失丧的人。祂是三个被钉的人中唯一自己愿意上十字架的。祂也知道自己降世为人的目的就是为着上十字架，背负全人类的罪。在那一刻，耶稣心里所想的是祂所要拯救的人，也包括今天在座的你和我，因为祂知道两千多年前所成就的救赎今天照样有效。
在耶稣的旁边被钉十字架的两个强盗,他们正在永生的边缘，因为他们在地上的生命即将结束。许多人不相信有永生，他们觉得人死了就一了百了了。但人乃是神所创造的，当神造人的时候，祂将生命气息吹入人的里面，使人成为有灵的活人。我们的身体有一天都会死，但里面的灵魂却永远不死，有一天还要向神交代，我们是如何度过祂所赐给我们的生命时光。那一刻他们是与他们的救主同钉十字架，他们对待主耶稣的态度，就决定了他们是否能够进入永生。其中一个强盗竟然讥诮祂说，你不是基督么，可以救自己和我们吧。只有钉在他旁边的主耶稣可以救他，但却被他完全忽略了，因为他并不惧怕神，也不悔改自己所犯的罪。当他从死里复活面对神的审判的时候，他会明白过来，原来坐在宝座上审判他的就是那位和他同钉十字架的耶稣。
朋友们，如果你听见了主耶稣，也看见周围的人相信了，而且他们的生命改变了，但你仍然骄傲不愿意悔改，那么到审判的那天，就象这个强盗一样只有懊悔，没有盼望。因为世上没有义人，世人都犯了罪，亏缺了神的荣耀。我们都需要主耶稣宝血的洁净和救赎。
另一个和主耶稣同钉十字架的强盗，开始的时候也象另一个强盗一样讥诮主耶稣，但当他经历了钉十字架，听见了耶稣亲口为他们祷告说，父啊，赦免他们。看见主耶稣爱祂的母亲，把她托付给约翰。他想为什么这样一个无罪的人，会被钉在十字架上，在那一刻，他的心改变了，对耶稣的看法改变了，这就是圣经里说的悔改。虽然主耶稣是和他一起钉十字架的，好像和他一样软弱，但因着对耶稣的信心，他求主耶稣在得国降临的时候纪念他。因为他心里相信，神的国不是这个世上的国。所以主对他说，今日你要同我在乐园里了。他的心何等安慰，虽然身体的痛苦还在，但他知道他的灵魂已蒙耶稣拯救。
朋友们，你愿意得着耶稣向这个犯人所应许的吗？那么首先要象这个犯人一样改变心思，认识耶稣是谁。也许你说，这个犯人，一生犯罪，但在生命的最后一刻认罪悔改，就进入永生，这公平吗？但这是神的恩典。
你计划怎样进入永生呢? 是象第一位犯人，带着自己自私和骄傲，进入永生，还是象第二个犯人，带着一颗悔改的心，接受主耶稣，丰丰满满进入永生？
（注：本信息摘要据录音整理编辑，未经讲员审核，如有出入，敬请见谅！）
灵粮分享：胜过世界
   ——胜过世界的信心
　　“胜过世界的是谁呢？不是那信耶稣是神儿子的吗？”(约壹五5) 

　　基督曾强烈地说到世界要恨祂。祂的国和这世界的国是势不两立的。约翰明白了这个教训之后，就总结说：“我们知道我们是属神的，全世界都卧在那恶者手下。”"不要爱世界和世界上的事。人若爱世界，爱父的心就不在祂里面了”(约壹五19、二15) 

　　约翰也教导我们，世界真正的本质和权能乃是：肉体的情欲和己的喜好；眼睛的情欲和其所见所寻求世界的荣耀；以及今生的骄傲和己的高举。我们发现在伊甸园里，世界的这三个标记都在夏娃里面。她"见那棵树的果子好作食物，也悦人的眼目，且是可喜爱的，能使人有智慧。”这世界藉着身体、眼睛和智慧的骄傲，就支配了那女人，也支配了我们。 

　　凡不认识在基督里自己向着世界已经被钉死的基督徒，这世界仍旧厉害的影响他们。这世界的能力显明在人对吃喝的喜好，对这世界眼见荣耀的爱好与享受，以及构成今生骄傲的事上。大多数的基督徒，若不是完全不知道这世界之灵的危险，就是感觉他们完全无法胜过世界。 

　　基督把那个伟大的应许留给了我们：“你们可以放心，我已经胜了世界。”当神的儿女住在基督里，并且在圣灵的大能里，想要过属天的生活时，祂可以坚定的依赖这能力而胜过世界，"胜过世界的是谁呢？不是那信耶稣是神儿子的吗？""我如今在肉身活着，是因信神的儿子而活，祂是爱我，为我舍己。”这就是天天并时时胜过世界，及其一切暗中诡诈试探的秘诀。但这种得胜要求我们的心和生活完全被对耶稣基督的信心所占有，这样我们才能一直维持在胜利者的姿态中。哦，我的弟兄啊，要好好的问你自己是否全心相信：信心会使你胜过世界？要在耶稣持续的同在里，依赖神的大能大力，这才是你确定并长久得胜的保证。
　　
“你相信这话吗？""主啊，是的，我信。”  
——选自慕安德烈文集
造就故事：端砚提琴
俞成华弟兄在得救之后还有许多嗜好的事。他很喜欢端砚，看见这类的砚，就想把它买来，若不买来，心里就很难过，没有钱想法子也得把它买来。他也喜欢手提琴，打网球。这些都不能算是罪，但是这些事情却霸占了他的心。后来他发现这是世界，就弃绝它，恨恶它。他就从这些东西里面出来了。以后虽再打球，再见砚台，再拉手提琴，他的心就不再受它的影响了。在从前这些东西是他的世界，以后虽然仍旧与这些东西接触，但这些东西不再成为他的世界了。一个东西是否成为你的世界，要看这个东西是否霸占你的心。
——摘自《造就故事》张郁岚弟兄编著
