24/7/2016主日信息聚会分享摘要:
(如想听信息详细內容, 请到http://www.christianassembly.com.au 下载)
主题：主既快来，我当如何(II)？       讲员：吕广安弟兄
经文：彼前4：7；启1：1，12-16                   
启1：1： “耶稣基督的启示，就是神赐给他，叫他将必要快成的事指示祂的众仆人。 启12:11 “弟兄胜过牠，是因羔羊的血和自己所见证的道。他们虽至于死，也不爱惜性命。” 帖前1：9 “因为他们自己已经报明我们是怎样进到你们那里， 你们是怎样离弃偶像，归向神，要服侍那又真又活的神，等候祂儿子从天降临， 就是祂从死里复活的， 那位救我们脱离将来忿怒的耶稣。” 这就是我们将来无比荣耀的未来。 
彼前4：7 “万物的结局近了。 所以你们要谨慎自守，警醒祷告。” 这个世界在一个衰败的过程中。 约14：2-3 “在我父的家里有许多住处； 若是没有， 我就早已告诉你们了。 我去原是为你们预备地方去。 我若去为你们预备了地方， 就必再来接你们到我那里去， 我在那里， 叫你们也在那里。” 我们在这个世界上其实只是一个客旅，是一个短暂的过程。主耶稣在太24：37-39 “挪亚的日子怎样，人照常吃喝嫁娶，直到挪亚进方舟的那日； 不知不觉洪水来了，把他们全都冲去。人子降临也要这样。”
主耶稣就要回来了这件事情是确定的， 我们需要警醒祷告。在三部福音书里都告诉我们同样的事情：   太26:41  “总要警醒祷告，免得入了迷惑。你们心灵固然愿意，肉体却软弱了。” 可14:38 “总要警醒祷告，免得入了迷惑。你们心灵固然愿意，肉体却软弱了。” 路22:46 “就对他们说：你们为什么睡觉呢？起来祷告，免得入了迷惑！” 不管我们被放在什么样的位置我们都要勤勉， 因为你不知道什么时候这个机会就结束了。 当祂来的时候，我们就不会羞愧和毫无准备。启16:15 “看哪，我来像贼一样。那警醒、看守衣服、免得赤身而行、叫人见他羞耻的有福了！” 保罗在林后5：3 “倘若穿上，被遇见的时候就不至於赤身了。” 
太25:14 -15按才受托的比喻。主按着个人的才干给他们银子，所以祂知道我们可以做多少， 我们没有借口。如果我们没有用忠心去使用主给我们的天赋的话，那么我们就是那懒惰和邪恶的仆人。 在林后5：10 保罗说：“因为我们众人必要在基督台前显露出來，叫各人按着本身所行的，或善或恶受报。”作为个人不管神把你放在任何的境况里面，你都必须带着忠心用好祂所给的恩赐来服侍祂。

在另一个方面，主耶稣不仅是爱个人， 同时主耶稣也爱教会。 弗5:25  “你们作丈夫的，要爱你们的妻子，正如基督爱教会，为教会舍己。” 祂按照祂的旨意在我们每一个人生活中做工， 同时祂也按着祂永恒的旨意在教会中做工。弗5：26-27 “要用水藉著道把教会洗净，成为圣洁，可以献给自己，作个荣耀的教会，毫无玷污、皱纹等类的病，乃是圣洁没有瑕疵的。” 启1:7  “看哪，他驾云降临！众目要看见他，连刺他的人也要看见他；地上的万族都要因他哀哭。这话是真实的。阿们！” 当约翰看见这个异像的时候， 他立即就回想起主耶稣当时给他们的应许。 当主耶稣还在地上的时候，祂应许祂会驾着云降临 (路 21:27 ， 太25:31，徒1：11，但7：13)。这里所描述的一位像人子的，就是我们的主耶稣， 祂要驾著天云而来，又要被领到亘古常在者面前， 得了权柄、荣耀、国度，使各方、各国、各族的人都事奉祂。祂的权柄是永远的，不能废去；祂的国必不败坏。
所以在启示录中当约翰将所看见的写出来之后， 他在启1:2-3  说： “念这书上预言的和那些听见又遵守其中所记载的，都是有福的，因为日期近了。” 在保罗写以弗所书的时候， 那个时候的教会是圣洁的， 毫无瑕疵的， 在约翰的时代， 彼得已经殉道了， 保罗被砍头了，11位使徒都已经殉道了。当约翰看见这个异像之后， 他非常的喜乐。启1:9 “我约翰就是你们的弟兄，和你们在耶稣的患难、国度、忍耐里一同有分，为神的道，并为给耶稣作的见证，曾在那名叫拔摩的海岛上。” 这里有两个内容，一个是神的道，另一个是给主耶稣作的见证， 这两个内容贯穿了整本启示录。 当你读完启示录的时候， 你会发现这两件事情神把它们高举。
当约翰看见了异像的时候， 他完全地改变了， 他满有喜乐地写下了启示录， 描述了神所给予我们的荣耀的安慰。我祈求主能够让我们认识和明白这些真理，主快要回来了， 祂不仅仅要求我们作为个人应该如何去服侍祂，同时作为一个教会我们应该如何去服侍祂。我们如何在我们的现实生活中去认识神，我们如何能够紧握祂的应许，我们应该怎样去悔改， 我们应该怎样去得胜。        
  （注：本信息摘要据录音整理编辑，未经讲员审核，如有出入，敬请见谅！）
灵粮分享：
“凡结果子的，他就修理干净，使枝子结果子更多” (约翰福音15:2)。 
有一个神的孩子，正希奇像她这样爱主的信徒，为什么神还要使她落在百般的试炼中呢？有一次，她走过一个葡萄园，看见里边有许多的葡萄藤，未经修剪枝子繁多，叶子茂盛，四周长了无数的杂草，地上堆了许多的枯叶；显然是一个完全没有人经营的荒园；当她站着沉思的时侯，神就光照她，给她看见一段顶宝贝的信息。
“我所爱的孩子啊，你是不是在希奇你一生的遭遇呢？你看这个葡萄园，从其中学习一个功课吧。园丁不替它修剪不结果的枝子，不摘去不需要的叶子，不除去害虫和杂草，他随它去；因为收获的季节已过，再做也没有用。拥有免于试炼的自由的条件是相对来说没有多少用处。你要不要我停止修理你的生命呢？你要不要我把你放在一边呢？”她的心受了安慰，大声说道:“不！不！” — 狄克生 
——摘自《荒漠甘泉》
福音故事：我没有手
人生于世，不论做什么，都不能离开身体。拿东西要用身体，走路要用身体，出门要用身体，神为拯救世人，也曾给主耶稣预备了一个身体，持在木头上，亲身担当了人的罪。你我学习事奉主的人，也是需要身体。弟兄姐妹，你的身体肯不肯为主用？有一次，一个人祷告说：主啊，我的朋友不信你，求你用你的手刺他的心，叫他信主。主说：我没有手，你用你的手刺他罢。你用你的脚走到他那里，用你的口劝勉他。
——摘自张郁岚《造就故事》
