7/8/2016主日信息聚会分享摘要:
(如想听信息详细內容, 请到http://www.christianassembly.com.au 下载)
主题：生命真光的见证     讲员：郭炜弟兄
经文：约翰福音1：1-18

约翰从神那里把神所拥有的生命告诉我们，该如何将这生命带到世上来。神的心意就是把祂自己的生命赐给我们。尽管我们堕落在罪中，神还为我们预备了一条路，可以让罪人重新回到神面前，享受祂所赐的生命。这是何等大的爱！生命在祂里面，这生命就是人的光。神就是光（约一1：5）。罪带给人黑暗，人若没有神的生命，他就是行在黑暗中耶稣在世上，只有祂有神的生命在祂里面。祂说：我是世界的光（约12：46）。神的心意不满足于此，神愿意祂的光照亮全世界。然而，堕落的人不能领受神的生命。神预备的方法不是改善我们这个人，因为人里面的生命堕落了；只有从神而生的人，才有神的生命。罪把我们与神隔绝，但神为我们预备一个救赎。这就是我们所传的福音：耶稣基督为罪人被钉死在十字架上，被埋葬，三天后复活升天，坐在神的右边。因着祂的复活，把祂的生命分给信祂的人。你有没有得着这个生命呢？这不是接受一种道理、规条，而是接受主耶稣的生命，一个人得着神的生命，不再活在黑暗中，而是活在光中，得着永远的生命。神给我们一个方法来就近祂（约一1：5-10）。每一个到神面前的人，若承认自己是罪人，打开心门，认自己一切的罪，神是信实的，公义的，耶稣基督的宝血永远有功效，神会赦免他的罪，洗净他一切的不义（约一1：9）。
因着耶稣的复活，祂把生命分给每个信祂的人。作为一个信基督的人，既然耶稣的生命进到我们里面，那我们有否将这生命表现出来？这是神的心意。耶稣论里头的光（太6：22-23），耶稣说，“你们是世上的光”（太5：14-16）。里头的光，就是人里面真实属灵的光景有没有光。生命光的见证不仅为个人，也是为着照亮一家人。我们的生命可以照亮一家人吗？我们的亲属可以看见基督生命的见证吗？我们还要有教会的见证。凡到耶稣这里来的人，耶稣把神的生命完全彰显出来。今天，耶稣已经复活升天，祂把这个使命托付给教会，要成为世上的光。我们是否让世人看见我们的好行为，把荣耀归给在天上的父？人活着不是单靠食物，是靠从神口中所出的话。神的话比食物更重要。我们要立志，随从圣灵的带领，而不随从肉体（罗8：5），我们就可以活出这生命。
我们是否让基督在凡事上居首位？首先，要让祂在我们心中居首位，唯有藉着悔改、认罪到神面前来。愿基督的爱激励我们被圣灵感动，每天的生活中让神的话成为我们的倚靠。三餐是身体的需要，读经是为着我们属灵生命的需要。如果你有属灵的生活、追求、见证，你的灯会照亮一家人。神给我们的每一个儿女，他们有没有失落了呢？我们要向神交账。我们有没有把主耶稣给他们呢？我们的每一次的祷告，我们的孩子都会在一旁观察。我们个人的生活非常重要，我们在家庭的见证也非常重要。只有这样，我们在教会才会有见证。我们是活在神的面前。一个人的光弱小，一家人的光增强，教会几十个人，几百人的光就特别强，可以来见证神。我们每一次把生命的光活出来，就是事奉神。如果我们自己没有被福音感动，我们怎么传福音呢？神的生命胜过死亡、一切拦阻，我们在凡事上是得胜有余的。我们的敬拜应该从我们自己个人开始，在家中祷告开始赞美神，来到教堂时，我们的赞美就是自然流露，我们每天都生活在赞美中。神给了我们诗歌，如果我们放开自己，让这些诗歌从心里面唱出来，将诗歌的内容进到里面，开声赞美神就很容易。当我们纪念主时，我们思想是我的罪把主钉在十字架上，主的宝血为我流出，我们就会发出感谢赞美。我们来教会聚会要活出教会的见证。
  （注：本信息摘要据录音整理编辑，未经讲员审核，如有出入，敬请见谅！）
灵粮分享：乘驾高处
  “耶和华要使你乘驾地的高处”（赛58:14）

 熟悉航空的人告诉我们：他们初习的时候，常是逆风驾驶，逆风会把飞机抬得高些。这个秘诀，他们是从什么地方学来的呢？他们是从鸟类那里学来的，如果一只鸟儿正飞着玩，它就随风而飞，如果遇见危险，它就立刻转过身来，面向风飞，这样，它可以飞得高些。

 人生的逆境是神给你的逆风，它们能抬你到最高级的——属天的生活里去，这是耶和华要使你乘驾地的高处的方法，让我们带着一个带响弦的风筝，在神的风中越飘越高，同时发出最好听的音乐——赞美，以悦神耳。

 你有没有经过夏天空气闷热的时候，有时竟会连气也透不过来。但是黑云一来，便降下大雨倾盆，闪电雷鸣，不一会空气就清新了。

 人生也是按照同样的原则的，风波一来，空气就会变得清新，充满生气；天上的生活，也能带到地上来了。

 我们一遇到障碍，就应当立即开口歌唱，风什么时候发出声音来？不是在掠过海洋的时候，乃是在碰到树枝的时候。

——摘自《沙仑的玫瑰花》
福音故事：拖延的结果
有一青年人在马瑟处塞的一个聚会里站起来说：『约在一年前，我跟另一个青年人下决心要寻找基督的救恩，直到找着为止。我们两个热切地追求，这样经过了好几个星期，但是忽然我的同伴把追求完全放弃了。他离弃传福音作见证的人，总是不去参加传福音的聚会。他见我就害羞，使我很难找到机会跟他说些什么。我对他更加关心，但我决定无论如何总要找到自己灵魂的救恩，不然的话，我的日也要继续不断发出那税吏所发的恳求：『神呀！开恩可怜我这个罪人！』几星期以后，我的朋友收到一张请帖，邀请他赴跳舞会。我涔涔地流了不少的热泪，劝他不去跳舞而来参加祷告会。我谆谆的劝告全归无效。他告诉我说，不要把他当作一个失丧的人看待。暂且把他放在一边，因为这回跳舞会一完毕，他要重新下个决心寻找基督。就在那次祷告会里，我悔改归在主的名下了。但在那次的跳舞会里，我的朋友正在拉着舞伴的手，一滑躺在地板上，立即失去了生命！』作见证的人末了补充一句话说…『这位去世的青年人不是别人，就是我自己的兄弟。』

——摘自张郁岚《造就故事》
