14/08/2016主日信息聚会摘要:
(如想听信息详细內容, 请到http://www.christianassembly.com.au 下载)
主题：回应主耶稣“到我这里来”的呼召       讲员：Chris Kwan弟兄 
经文：太11：28-29；赛59：1-2；罗3：23；约14：6；弗1：7；弗2：8-10；西1：27

当我们思想主耶稣所说的“到我这里来”的邀请时，我们可以从四个方面来看这个邀请: (1）到我这里来是什么意思？（2）邀请是向谁发出的？（3）神为什么要这样邀请我们呢？（4）接到邀请，我们怎样才能到神的面前来呢？
“到我这里来”是一个人正朝某个方向走去，但此时却有一个人从另一个方向对他发出邀请说：“请到我这里来”， 他听见这个邀请后，就掉转身来，朝那个邀请他的人那里走去。救主耶稣也这样对我们发出邀请：凡劳苦担重担的人，可以到我这里来，我就使你们得安息。
我们去到神面前容易吗？ 神是个灵，在天上，和人有本质上的区别，我们没有办法去到神那里。另外，在性情上，神是圣洁的，人是有罪的。所以无论是我们的本性，还是人与神之间的距离，都阻隔我们去到神的面前。唯一使我们可以到神那里去的方法，是神先到我们这里来。神藉着祂的儿子耶稣到世上来，活出一个无罪的生命，并且为担负我们的罪孽死在十字架上。所以，耶稣基督就是神为我们预备的一条路，使我们可以到祂那里去。
耶稣说，凡劳苦担重担的人，可以到我这里来，我就使你们得安息。我心里柔和谦卑，你们当负我的轭，学我的样式，这样，你们心里就必得享安息（太11：28-29）。轭是同时压在两头牛头上的木架。主耶稣用“轭”的比喻来邀请我们与祂联合。“到耶稣这里来”的意思是，我们不但要来，还要和祂住在一起。
耶稣到底邀请谁来呢？耶稣在邀请那些劳苦担重担的人，就是在邀请罪人到祂这里来。罗马书里说，众人都犯了罪，亏欠了神的荣耀。人的义，在神的眼中 是肮脏的抹布，因为神是看人的内心。
有两方面的原因使人劳苦担重担:一方面是人想靠自己的好行为来赢得神的救恩。但是圣经告诉我们，神的救恩不是靠人自己的努力可以得着的，乃是因信耶稣基督才能得着。当我们面对神的时候，祂只会问我们一个问题:你这一生是怎么对待我的儿子的？因为圣经里说，人有了神的儿子就有生命，没有神的儿子就没有生命。所以人想靠自己的努力去赢得神的救恩，得来的只是愁苦劳烦。 另一方面是，我们如此劳苦但从来没有满足，是因为我们爱的次序颠倒了。圣经教导我们“要尽心、尽力、尽意、尽性爱主我们的神，并且要爱神胜过世上的一切。”但是，我们却常常爱世界过于爱神，所以落在世界的捆绑之中，没有安息。
那么耶稣为什么邀请我们到祂去呢？耶稣呼召我们的目的是要叫我们得安息，就是从一切的劳苦重担中得着释放。主耶稣提到两方面的安息:一方面是说，我们要从自我的努力中出来，因信接受耶稣基督就必得着安息。因为神差遣了祂的儿子耶稣基督来，祂是没有罪的，却在十字架上为我们而死，替我们承担了罪的一切惩罚。我们得救不是因为我们做了什么好行为，而是因为我们信耶稣。这是神的恩典，这恩典就是，神不但赦免我们的罪，还爱我们，接纳我们成为祂的儿女。另一方面讲到，我们要爱神，不要爱世界，要从对世界的追求中停下来，将自己交托给主，因为在耶稣基督里有真正的安息。如果我们要进入神的安息，就要完全的倚靠神，我们要靠神得着救恩，靠神认识生命的意义，也靠神过永生的生活。
最后，我们该如何来？我们是照着我们的本相，到耶稣这里来。但当我们来到耶稣这里，祂要改变我们，因为祂要住在我们里面，我们也要在祂里面。圣经里说，当趁耶和华可寻找的时候寻找祂，相近的时候求告祂。恶人当离弃自己的道路。不义的人当除去自己的意念，归向耶和华，耶和华就必怜恤他，当归向我们的神，因为神必广行赦免。神在呼召我们到祂这里来，我们现在就当回应，到主耶稣这里来，得着祂的救恩。
   （注：本信息摘要据录音整理编辑，未经讲员审核，如有出入，敬请见谅！） 
灵粮分享：
——基督在地上如何活在父里面，我们也能活在基督里
　　“到那日你们就知道我面，你们在我里面，我也在你们里面。”(约十四20) 
　　我们的主曾说到祂的生命是在父里面：“你们当信我，我在父里面，父在我里面。”祂与父并非相邻的两个人，祂们乃是在彼此里面。虽然主在地上作在父里人，祂仍住在父里面。祂所作的一切，都是父在祂里面所作的。 
　　这个神圣属天的生命，就是基督在神里面，或者是神在基督里的那个神圣生命。这乃是一幅图画，也是一个保证，说出我们在地上在基督里的生命该有的情形。在基督里就着神圣生命的本质来说，子是在父里面。而且我们也必须知道，我们是在基督里，并且要一直活在这样的信心中。这样我们就会认识，父怎样在基督里作工，基督也照样要在我们里面作工，只要我们相信我们是在祂里面，并且把我们自己降服于祂的能力。 
　　子怎样等候父，父又藉着祂来作工，照样门徒们也要在祷告中，把他们在地上所要作的事告诉主，祂就会成就。他们在祂里面的生命，乃是祂在父里面生命的反映。正如父在祂里面的生命，乃是祂在父里面生命的反映。正如父在祂里面作工，是因为祂活在父里面。基督也照样因为他们活在祂里面，而在他们里面作工。 
　　但是除非圣灵降临，这件事无法实现。为此他们必须等候，直到他们得着了从上头来的能力。为此他们也要藉着天天的交通和祷告住在祂里面，使祂可以在他们里面作祂所曾应许过的更大的工作。 
　　教会是何等的不明白，他得着能力的秘诀乃与基督一样，就是住在父和祂的爱里。服事主的人何等不明白，他们有一个伟大的目标，就是天天并时时住在基督里，这乃是他们配被主用来为祂得着灵魂(传福音)的唯一途径。若有人问说，讲台今日所失去的"秘诀"是什么？那就是"到那日"--就是当圣灵充满你们的心时--"你们就知道我在父里面，你们在我里面。” 
　　满有恩典的主啊！我们谦卑地、热切地恳求你，在所有寻求要为你作工的儿女身上，求你乐意倾倒下施恩和恳求的灵来，使我们若不得着圣灵的充满就无法安息。 
　　可称颂的主啊！我们恳求你，教导我们毫无保留的把自己降服于圣灵，并能每天格外注意等候祂的教导，使我们也能知道这有福的秘诀，乃是你怎样在父里面，父又藉着你来作工，照样我们是在你里面，你也藉着我们来作工。
——选自《慕安德烈文集》
