2016/09/25主日中文信息聚会摘要:
(如想听信息详细內容, 请到http://www.christianassembly.com.au 下载)
主题：教养孩童， 当行的道      经文：箴言22：6        讲员：吕广安弟兄
箴言22：6 教养孩童， 使他走当行的道，就是到老他也不偏离。
保罗在提前3：5说到：人若不知道管理自己的家， 焉能照管神的教会呢？ 这应当成为我们的出发点， 我们要为神的家来祷告，不单只是为自己的家， 我们知道我们的家反映了神的家， 这是我们的一个根基。诗127：3说到儿女是耶和华所赐的产业； 所怀的胎是祂所给的赏赐。 这里有两个意思：儿女是耶和华所赐的礼物， 同时儿女也是属于神的。这对我们来说是一个很重大的责任，这不再是我想要我的孩子成为怎样的人， 而是神想让他成为怎样的人。
在玛2：15 神告诉我们赐给我们孩子的目的：虽然神有灵的余力能造多人， 他不是单造一人吗？为何只造一人呢？ 乃是他愿人得虔诚的后裔…神的心意是要寻找那些敬畏祂的后裔。在哈该书里面神责备那些以色列人。该1：4这殿仍然荒凉， 你们自己还住天花板的房屋吗？对于基督徒来说， 神拣选我们成为这个世界的盐和光，同时神也给我们儿女，神也用你们的家作为一个单元来为神发光。 在腓2：15-16 在这弯曲悖谬的世代作神无瑕疵的儿女。你们显在这世代中， 好像明光照耀， 将生命的道表明出来。我们知道旧约中以赛亚的妻子是一位女先知，以赛亚也有儿女。在赛8：18中以赛亚说：“看哪，我与耶和华所给我的儿女， 就是从住在锡安山万军之耶和华来的， 在以色列中作为预兆和奇迹。
最重要的一点是要敬畏神。 在箴9：10敬畏耶和华是智慧的开端； 认识至圣者便是聪明。在赛8：20人当以训诲和法度为标准； 他们所说的， 若不与此相符， 必不得见晨光。神藉着以赛亚告诉我们，神的标准应当成为我们的标准，我们应当以神的话来教养他们， 在这个地上所有一切的理论都会改变， 但是神的话要存到永远， 只有神的话是经过完全的试炼。保罗在弗6：4说到：“你们作父亲的， 不要惹儿女的气，只要照着主的教训和警戒养育他们。提后3:16 圣经都是神所默示的（或作：凡神所默示的圣经），于教训、 督责、使人归正、教导人学义，都是有益的。在申6：1 这是耶和华你们神所吩咐教训你们的诫命、律例、典章，使你们在所要过去得为业的地上遵行。在申6：7说到：“也要殷勤教训你的儿女。 无论你坐在家里， 行在路上， 躺下， 起来， 都要谈论。 ”
当保罗在写提摩太书信的时候，在提后3:10 但你已经服从了我的教训、品行、 志向、信心、宽容、 爱心、 忍耐。 不单单只是教导，乃是个人的品行和志向。林前4：17因此我已打发提摩太到你们那里去。 他在主里面， 是我所亲爱，有忠心的儿子。 他必提醒你们， 记念我在基督里怎样行事，在各处各教会中怎样教导人。 在英文版本圣经中的另一种说法是保罗说：“你们可以去查看，我的生活与我的教导是一致的。”  
弟兄们，神把丈夫和妻子放在一起，神给了作妻子的一些不同特质，我们需要谦卑自己，互相地扶持。就着作父母的来说每一个家庭都不一样，但是我们学到一个功课：在任何的情形下面， 不管是大事还是小事， 我们总能够一起祷告，我们总能够来求智慧。 在雅1：5你们中间若有缺少智慧的， 应当求那厚赐与众人、也不斥责人的神， 主就必赐给他。有几件重要的事情我愿意提醒大家：
第1， 丈夫和妻子要在同一个根基上。 尤其是在孩子们的面前你们要有一致的标准，一致的态度。
第2， 不要在孩子的面前随意地发脾气。 作丈夫和妻子的为着要把孩子们带到神的面前，让他们有一个敬畏神的心，我们需要对自己所说的话非常小心。 
第3， 我们应当培养孩子有一个好的习惯。 我们需要努力培养孩子一个好的习惯，不是机械地培养，乃是用心地培育。
第4， 如果你有两个或两个以上孩子的话，你要小心你的本性会让你更偏向其中一个。我们感谢神，因为神是超自然的，我们需要向神祷告，好叫我们能够意识到并克服这样的偏向。 我们是照着神的形象被造的， 神对我们的爱是没有偏向的。
太6：33你们要先求祂的国和祂的义，这些东西都要加给你们了。
箴3：5-6 你要专心仰赖耶和华， 不可倚靠自己的聪明， 在你一切所行的事上都要认定祂， 祂必指引你的路。
（注：本信息摘要据录音整理编辑，未经讲员审核，如有出入，敬请见谅！）
灵粮分享：
一切的事临到我们，无论是好的、是不好的；是荣耀的、是羞辱的；是快乐的、是痛苦的；都有它的根源；没有一件事是偶然临到的，要认定在一切之上有神在那里掌权管理著。若不先得神的许可，就是最小的一件也不能临到我们身上。        
      好象约伯所遇见的苦难，家产被人抢去，他一点不埋怨示巴人和迦勒底人；火烧死羊群和仆人；狂风刮倒了房屋，打死了他的儿女；虽然是撒但的攻击，但他透过这一切看见是神的手在掌握这一切事；因为他看见了神随己意行作万事，所以他有力量忍受一切。他也能在极大的痛苦中发出赞美的声音说：「我赤身出于母胎，也必赤身归回；赏赐的是耶和华，收取的也是耶和华；耶和华的名是应当称颂的。」（伯一21）        
      若是我们能透过凡事看见神，那么事情好，我们没有骄傲；事情不好，也没怨言。若是我们看不到根源，事情顺利，就以为是自己的本领；事情失败，就归罪于别人。在人生的过程中，不知要经历多少大事、小事、难事、易事、好事、坏事，若不看见根源是出于神，我们的心要终日在喜怒哀乐之中周旋，没有丝毫的安息。        
      「耶和华如此说：『你们不可上去，与你们的弟兄以色列人争战；各归各家去罢！因为这事出于我。』众人就听从耶和华的话，遵着耶和华的命回去了。」（王上十二24）罗波安虽然是一个自高自大的王，他四十一岁了，还是幼稚，不听老年人的谏言，为听从少年人的狂语而失去了国的大半。但他准备去和其他支派争战的时候，一听见先知的警告，他见事情是出于神，就怒气消散回家去了。
                                            ——摘自《活水》（张家坤著）
