2016/10/02主日中文信息聚会摘要:
(如想听信息详细內容, 请到http://www.christianassembly.com.au 下载)
主题：使我认识基督, 晓得衪复活大能
经文：腓立比书 3 : 10 - 11                    讲员：郭炜弟兄 
保罗是一位晓得神作为的人。保罗不以认识真理为满足，他更愿意经历神的真理，让神的大能做在他的身上。若要经历神在他身上的大能，就要接受神在他身上的工作。当耶稣死在十字架上，不但因我们的罪而死，也为我们死。当基督死的时候，我们也在祂里面死了。神不仅赦免我们的罪，将我们从罪的审判中救出来，祂也将我们从罪的权势中救出来（罗6），使我们活出一个复活无罪的生命。我们若在死的形状上与祂联合，也必在祂复活的形状上与祂联合（罗6：5）。若我们相信与基督同死，我们向罪就是死的，向神在基督耶稣里却是活的。
那为什么我们信主之后仍会受试探、跌倒、犯罪呢？觉得还会被定罪呢？罗7章，信耶稣的时候，圣灵使我们的灵活过来。但我们的旧我，魂也活过来。我们的身体要废除，得着一个全新复活的身体。但没有新的魂，圣经的教导是我们的心意更新变化。里面新的生命在追求渴慕神的时候，在我们身体里面也有个犯罪的律。罗1:3-4神叫耶稣从死里复活显明是神的儿子。我们若不认识基督复活大能，我们可能还在活在罗7章的定罪里面。罗8章有个释放的福音，如今那些在基督耶稣里的就不被定罪了。这是指那些“不随从肉体，只随从圣灵的人身上。”（罗8：4）今天若要活在不被定罪里面，就需要不随从肉体，只随从圣灵。“体贴肉体的，就是死，体贴圣灵的，乃是生命、平安。”（罗8：6）怎样不随从肉体，随从圣灵呢？什么使我们脱离取死的身体呢？神告诉我们，乃是住在我们心里的圣灵（罗8：11）。

今天，圣灵怎样在我里面大能大力运行呢?需要我们做什么，圣灵才会工作呢? 腓2:12-13 “就当恐惧战兢做成你们得救的功夫。因为你们立志行事是神在你们心里运行，为要成就祂的美意。”今天我们渴慕神，愿意认识基督，愿意看万事有损的，以认识基督为至宝，是神在我们心里的工作。圣灵从来没有停止过在我们心里的工作。神已经为我们预备了拯救的方法，要我们凭信心去接受，到神面前支取这个信息。圣灵在我们心里运行。若我们凭信心支取神在基督里为我们成就的一切，我们就与基督在死上联合，也复活上联合。
今天世界中好多事情拦阻我们认识神。“你们要思念上面的事，不要思念地上的事。”（西3:1-4）耶稣毫无保留将自己完全给了我们，我们愿意为主付上多少呢？保罗说：“我为祂已经丢弃万事，看作粪土，唯有得着基督。“（腓3：8）每天的时间是有限的。保罗懂得一个秘诀，就是丢，不丢就不能得着。这是十字架的工作。舍己，乃是舍去一切对我们有损的事情。耶和华说：”我的话岂不像火，又像能打碎磐石的大锤吗？“（耶利米书23:29） 我们想要的东西好像岩石，堵在那里，把我们的时间和心占据了。主的话语好像能够敲碎岩石的大锤。

保罗受了这么多苦难，还是竭力追求，努力面前的（腓3：12-14）。让我们有像保罗的心志，把生活次序摆对了，让基督在我们心中居首位。凡事带到主面前，让主给我们清楚地看见什么事情是粪土，什么才是真正认识基督，让基督复活的大能在我们身上显明出来。神永远的旨意是要得着一个荣耀的教会，荣耀的教会离不开每个得救的信徒，信徒要成为一个荣耀的信徒。“使我认识基督，晓得他复活的大能，并且晓得和他一同受苦，效法他的死。“（腓3：10）基督住在我们里面，我们受苦，是与祂一同受苦。神的心意是叫我们改变，我们心甘情愿被改变，我们才会被改变。神用祂的爱劝我们，愿意我们明白过来，晓得神对我们的心意，使我们愿意顺从神，我们才愿意将身体献上当作活祭，我们才能够心意更新变化。（罗12:1-2）

（注：本信息摘要据录音整理编辑，未经讲员审核，如有出入，敬请见谅！）
灵粮分享：
“我必向以色列如甘露”（何14:5）

露是代表新鲜、朝气、活泼。神降露原是为着更新大地，滋润花草。圣经中也常说起露，用来表明属灵的更新。神常借圣灵更新祂的子民，犹如用露更新大地一般。在提多书3章5节所说：“圣灵的更新”就是讲圣灵有露珠一般的功用。    

许多神的仆人，不懂得属灵的露珠在他们生命中的重要，结果他们没有活泼，缺乏朝气，他们的灵性下沉（甚至枯萎），就是因为没有露珠的更新。   

亲爱的同工：你想一个工人，能不吃东西而整天作工吗？你想一个神的工人，能不吃属灵的吗哪，而专心事奉么？不！绝对不能，偶然吃一次也是不够的，你必须每天接受圣灵的更新，当作你灵性的滋养。怎样去接受神的灵露呢？安静，然后吸收，到了夜深人静时，花草叶子的气孔都张开了，这时候，正是它们受露珠的时候。属灵的露珠，也是这样。当我们在神面前安静等候的时候，我们就得到更新的滋润，急躁不会叫你得到什么？安静等待，直到你沉浸在主的同在里，然后带着基督的新鲜和活泼到工场去。有风或是有热的时候，露珠凝结不起来，风必须平静，热度必须下降，火气必须到又静又冷的一点，露珠才能凝结在叶子或花瓣上。同样的，更新的恩典，也是如此，必须等到你的火气退去，你灵安静，然后神才降甘露滋润。                          
——选自 《沙仑的玫瑰花》
福音故事：忠告远胜阿谀

兰那奥是一著名的游泳教员，他有一套特别技术，能够教导学习的人很快懂得游泳的方法。一天，一位父亲带着一位少年的儿子，去见兰那奥先生，希望孩子学会游泳，能够得到童子军的勇敢奖章。不久，教员见他未能游泳得好，不给证明。孩子父亲十分生气，认为教员空负盛名，便带孩子另找别人教导，却被很快认为合格。第二年夏天，一般因为舰载沉没，恰巧那位孩子也在其中，船只离岸二十五码，他却溺毙了。实际的忠告远胜悦耳的阿谀。沉迷罪恶中的人呀！赶快醒悟过来，不要再让撒但阿谀你说，你是一个好人，你没有犯过罪。让我们忠实告诉你，圣经上说，世人都犯了罪，亏缺了神的荣耀；应该趁早认罪悔改，接受救主．免得将来永远沉沦。

——选自张郁岚《福音故事》
