2016/10/09主日中文信息聚会摘要:
(如想听信息详细內容, 请到http://www.christianassembly.com.au 下载)
主题:好撒玛利亚人   读经:路10：25-37,16：9-13    讲员：Ray Wadeley 弟兄
如果你认识耶稣，你心中就有永远。许多年以前我是一个矿工，是一个失丧的人。我挨打、酗酒、瞎眼，并失丧在肉体和今生的骄傲之中。有一位好撒玛利亚人来到我的身边，领我认识我们的好牧人主基督耶稣。
在我的一生当中经历了很多宗教人士到我这里来。有些是耶和华见证会的人，有些是安息日会的人，有些是有宗教行为的基督徒，他们也跟我讲耶稣，但我却一点也没有被他们说服。因为他们所说的信基督是很无聊的事情，听起来是太多的规条和捆绑。他们只是告诉你，这个你不可以做，那个也不可以做，所以他们所讲的并不能帮助我。
路加福音第十章提到一个律法师，他认识律法，但他的心却像岩石一样的硬。所以当耶稣问他“如何才能承受永生？”这个问题的时候。他回答说，你要尽心，尽性，尽力，尽意，爱主你的神；又要爱邻舍如同自己。我们知道爱自己是太容易了，你爱你自己吗？你喂自己吃饭，给自己穿衣服，打扮自己，让自己更好看，更被别人接受。但耶稣在这里问的是，你能够爱你的邻舍象爱你自己这样吗？

使徒约翰在约翰一书里也把同样的问题提出来，他说，你们要彼此相爱。我们能够彼此相爱吗？体谅和接受别人的失败和软弱，这是耶稣命令我们该行的。只需要一个字，我们一切意见上的不同都能解决，就是原谅。你们要彼此相爱，也要彼此饶恕。知道我们的弟兄是不完全的，但是神却命令我要爱他。我们要尽心，尽性，尽力，尽意，爱主你的神，如果我们能这样来爱我们的神，祂的爱就通过我们流通出去。我们就像在这个故事当中的那个利未人，从受伤的人身边走了过去。主耶稣用那位好撒玛利亚人来比喻祂自己，祂来乃是要拯救我们。

今早，你认识这位好撒玛利亚人了吗？你心里认识祂了吗？我感谢神差遣了祂的仆人来向我传讲耶稣，他让我明白我是个破碎的人，藉着祷告的力量，圣灵来到我的里面，就像火一样。你有里面的火吗？是圣灵的火使我们不再一样。火是我们最好的朋友又是最坏的敌人。我是住在蓝山，所以看过那不能控制的野火焚烧是何等恐怖的事，因为火也让我们想到地狱。主耶稣这位好撒玛利亚人是来拯救你脱离地狱的火。
圣经教导我们要悔改，要离弃我们的罪，来到爱我们的神这里，到你最好的朋友耶稣这里来，到以色列的圣者这里来，因为这一位好撒玛利亚人今早就在我们中间，因为耶稣要救你的灵魂。这个比喻也告诉我们，好撒玛利亚人是多么怜悯这个受伤的人，我们这里有生病的人，我们常唱一首诗歌，祂把油和酒倾倒下来，倒在我这个被抢夺、受伤的人身上，祂爱我，来医治我。
何等的救主，这位爱的神就是我们所侍奉的，祂的救恩是完全的，祂的救恩是要关怀你所做的每一件事。耶稣基督爱你！当耶稣进到你里面，祂会把祂的喜乐给你。或许我们会为耶稣受苦，但我们仍然有从主而来的喜乐。祂是何等的慈爱、怜悯和关心你。
从耶利哥到耶路撒冷是一条非常危险的路程。耶稣来到我们这个邪恶的世界上，承受了世上的风霜酷暑，圣经里说耶稣在世上找不到枕头的地方。祂来成为人子，来向我们显明该如何生活。作为一个基督徒，我们不只是星期天来聚会，星期三来祷告会，星期五来查经班，我们是基督身体的一部分，是属神的大家庭中的一部分，我们要到有需要的人那里去。你和我要做的两件事：第一，要尽心，尽性，尽力，尽意，爱主你的神；又要爱邻舍如同自己。第二，耶稣说，你们要去，使万民作我的门徒，奉父子圣灵的名，给他们施洗。神爱世人，甚至将祂的独生子赐给他们，叫一切信祂的，不至灭亡，反得永生。因为神差祂的儿子降世，不是要定世人的罪，乃是要叫世人因祂得救。我是一个传道人，你也是一个被差遣的人，如果你还看不到这一点，那么你还不明白这个好撒玛利亚人的比喻，耶稣从天上来到世上，是那位最大的传道人，祂来是来拯救你和我——被罪所击打、捆绑而受伤跌倒在路上的人。
今天在这里，神也给你一个机会，让你成为一个好撒玛利亚人，去帮助那些你不认识的人。今天如果你愿意帮助一个人来信耶稣，那么神必祝福你！
（注：本信息摘要根据上主日讲道录音整理，未经讲员审核，如有出入，敬请见谅！）
灵粮分享：信心的试验
对于信心的顺服，没有一件事是不可能的。
　　“他的仆人进前来，对他说：‘我父啊，先知若吩咐你作一件大事，你岂不作吗？何况说你去沐浴而得洁净呢？'”(王下五13) 
　　在乃缦身上我们得到一个显著的旧约例证，说到神在对待人的事上，信心所占的地位。这使我们奇妙的发现到底信心是什么。第一，我们要想到，在乃缦这边，他渴望得医治的心是多么的迫切。他为了得痊愈，愿作任何事，甚至向叙利亚王和以色列王求情，也愿意经过漫长的旅程，并在先知面前谦卑，但先知却不打算出来见他。我们从这迫切得祝福的愿望，可以看出什么是刚强信心的根基。而在我们这些信主的人中，这种寻求神和要祂的祝福的人，真是太缺少了。 
　　信心第二个标记，乃是必须放弃所有的成见，并且在神话语跟前俯伏。这是过于乃缦所愿意作的，所以他就大大发怒的离去。幸好有他的一位聪明而忠心的仆人，给他提供上好的劝告。当我们想到，就这么简单的接受神的话，怎么可能在我们的心中产生如此巨大的改变？这种思想会使我们的信心裹足不前。 
　　第三个信心的标记，乃是，深信不疑的顺从神的话，"你去沐浴而得洁净。”在起初这一切似乎都是徒然的，但是信心在顺服中得着了证实。这不仅作一次或两次，乃是七次，作的时候确信伟大的奇迹必要出现。信心只须接受那简单的话：“你去沐浴就得洁净。”请看，他完全更新了，象小孩子的肉一样。”全身就洁净了。”神大能的作为就如此成就了。 
　　当神的话带我们来看这个应许时：“我必用清水洒在你们身上，你们就洁净了。我要洁净你们，使你们脱离一切的污秽。”拦阻我们的不是别的，乃是不信。我们要相信，用整个意志来简单且坚定的降服于神的应许，的确会使我们的心得洁净，这是我们所需要的。”有一道河，这河的分汊，使神的城欢喜。”它是从神和羔羊的宝座流出来的，且流经许多宝贵应许的运河，并且每一步都可听见有话说：“你去洗就得洁净。”基督"用水藉着道把教会洗净。”每一个应许都有一个呼召：“你去洗就得洁净，你去洗就得洁净。”基督要接着说：“你们因我讲给你们的道，已经干净了。”——每一处都干净了。 
                                             ——  "选自慕安德烈文集"  
