2016/10/23主日中文信息聚会摘要:
(如想听信息详细內容, 请到http://www.christianassembly.com.au 下载)
主题：合而为一       经文：约翰福音 17 ：11， 20-23                                  讲员：杨敏奇弟兄
约17：1和约17：20-23这是主耶稣在地上最后为着我们的祷告。主向父祷告希望我们这些属祂的人在主里面合而为一。
神爱我们，祂叫我们彼此相爱，祂也要我们合而为一像祂合而为一一样。我们知道我们的神只有一位，但祂却有三个位格：圣父，圣子和圣灵。那么，父神，子神和圣灵是怎么合而为一的呢？
在约5：1-15 记载了耶稣在安息日医治好了一个病了三十八年的病人。但犹太人却要逼迫耶稣，因为祂在安息日做了这件事。耶稣就对他们说：“我父做事直到如今，我也做事。”从这里我们看到主耶稣与父的关系是同等的。约5：19 “耶稣对他们说:我实实在在地告诉你们：子凭着自己不能做什么，惟有看见父所做的，子才能做；父所做的事，子也照样做。”所以主耶稣所做的一切事不是根据自己的喜好，而是根据父的心意。约5：20 “父爱子，将自己所做的一切事指给他看，还要将比这更大的事指给他看，叫你们希奇。” 这里我们看到父与子之间是一个爱的关系。约5：22“父不审判什么人，乃将审判的事全交与子，叫人都尊敬子如同尊敬父一样。不尊敬子的，就是不尊敬差子来的父。”  神是审判的神，但是祂却把审判的权柄交于祂的儿子，要叫人尊敬祂的儿子像尊敬祂一样。所以我们可以看见父神与子神之间合而为一的关系。
约16：13 “只等真理的圣灵来了，他要引导你们明白一切的真理，因为他不是凭自己说的，乃是把他所听见的都说出来，并要把将来的事告诉你们。他要荣耀我，因为他要将受于我的告诉你们。”  圣灵参透万事，就是神深奥的事也参透了。在约17:10 主耶稣对父说：“凡是我的都是你的，你的也是我的，并且我因他们得了荣耀。”  父将属于祂的人赐于子，子就将他们带回到父的里面，神本性一切的丰盛都有形有体地居住在基督里面，父把万有都交托给了主，主也把自己交托给了父。祂们之间的爱毫无保留。父所有的都是子的，子所有的也都是父的。这是何等美好的合一。
主耶稣叫我们彼此相爱，像祂爱我们一样。神对我们所定的标准都是按照祂的标准来定的，不是根据我们所认为好的。弗2：10 “我们原是祂的工作，在基督耶稣里造成的，为要叫我们行善，就是神所预备叫我们行的。” 今天我们看见我们在实际的教会生活里面彼此相爱是怎样一个光景，我们和睦地相处又是怎样一个光景。主耶稣在最后要上十字架的时候，为我们作的最后一个祷告，我相信这个祷告是最高的，是神所要成就在祂教会里面的。
我们如何才能合而为一呢？大家都知道教会有一个异像：持定元首。要合一就必须要持定元首，我们一切都要根据基督，基督怎样，我们也要怎样。我们在基督徒的生活里面，不但有个人在主面前的生活，我们也有教会身体的生活。当我们有不同的意见和看法的时候，我们就要持定我们的元首。
我们如何才能够持定元首呢？如果我们每一个人都要坚持自己的意见和看法，那我们就永远都没有合一的希望，。所以主耶稣要我们背起我们的十字架来跟从主，我们必须拒绝我们自己的思想和看法，我们要寻求和持定主耶稣给我们的话，并且要顺服圣灵，我们才能够过一个合一的生活。弟兄姊妹要彼此相爱，且在主里合一。我们要在认识主耶稣基督的真道上同归于一，这才是神的工作。但愿我们能够完全合一，如耶稣和父的合一。如果我们彼此相爱，人就认出我们是主的门徒。我们如果能够合而为一，那是一个何等美的见证。但愿我们能够在地上为主作美好的见证，过一个讨主喜悦的生活。
保罗弟兄在地上的时候责备过一些教会，他为一些教会感到忧愁，他也称赞过一些教会。腓立比教会的弟兄姊妹在那里同心合意地兴旺福音，弟兄姊妹同心是因为他们跟主同行。弟兄姐妹，我们何等盼望大家也能够为着福音，为着教会，为着众弟兄姊妹在一起的成长，能够同心合一。
在腓2：1-5 保罗勉励我们：“所以，在基督里若有什么劝勉，爱心有什么安慰，圣灵有什么交通，心中有什么慈悲怜悯，你们就要意念相同，爱心相同，有一样的心思，有一样的意念，使我的喜乐可以满足。凡事不可结党，不可贪图虚浮的荣耀；只要存心谦卑，各人看别人比自己强。各人不要单顾自己的事，也要顾别人的事。你们当以基督耶稣的心为心。” 我们要把自己放在神的旨意里面来认识自己。因为耶路撒冷的建造要完成以后才能降下来，我们要积极地等候主的回来。所以弟兄姊妹要同心合一，以基督的心为心。
弗4：1-6 “我为主被囚的劝你们：既然蒙召，行事为人就当与蒙召的恩相称。凡事谦虚、温柔、忍耐，用爱心互相宽容，用和平彼此联络，竭力保守圣灵所赐合而为一的心。身体只有一个，圣灵只有一个，正如你们蒙召，同有一个指望。一主，一信，一洗，一神，就是众人的父，超乎众人之上，贯乎众人之中，也住在众人之内。” 主给我们里面有一个生命，我们是同根生，都从主那里得着生命。弗3：17-19“使基督因你们的信，住在你们心里，叫你们的爱心有根有基，能以和众圣徒一同明白基督的爱，是何等长阔高深！并知道这爱是过于人所能测度的，便叫神一切所充满的，充满了你们。”
诗篇133：1-2， 大卫的上行之诗说到：“看哪，弟兄和睦同居，是何等的善，何等的美！这好比那贵重的油，浇在亚伦的头上，流到胡须，又流到他的衣襟。” 所以弟兄姊妹在一起要彼此相爱，要和睦同居，要合而为一。我们的主凡事都听父的，我们也要凡事顺服圣灵。但愿我们都以主耶稣的心为心，以主的事为念。
 （注：本信息摘要据录音整理编辑，未经讲员审核，如有出入，敬请见谅！）
灵粮分享:
“要作大丈夫，要刚强。” (林前16：13 ) 
不要求安乐的生活，要求作刚强的大丈夫。不要求与你能力相等的工作，要求与你工作相等的能力。这样，你所行的算不得神迹，你自己却是一个神迹。— 白罗克斯(Phillips Brooks)
我们必须记得:在一个安乐的，放纵的生活中，神不能引领我们前进。安乐的生活不能引领我们向上，只会带领我们向下。天总是在我们上面的，所以我们必须时时望着上面。许多人常常喜欢逃避那些要出代价，自制，克己，牺牲的事情，但是我告诉你们:只有劳苦和困难是走向尊贵的唯一路径。伟大不是从一条为你开好的现成的青草路上来的，乃是从一条要你亲手去凿的道路来的。
——摘自《荒漠甘泉》
