2016/10/30主日中文信息聚会摘要:
(如想听信息详细內容, 请到http://www.christianassembly.com.au 下载)
主题：福音的恢复                        讲员：Ian Robb弟兄
经文：历代志下第34章1-8节,14-28节,30-31节

在历代志下第34章中，约西亚王发现了律法书，这个发现带来了福音。我们要从三个方面来看这段经文：第一点是恢复前的预备；第二点是恢复所带来的影响；第三点是恢复时的尽心尽力。
首先我们来看约西亚的祖父。他作王55年，他是犹大众王中最邪恶的。他把偶像、邱坛、木偶都带到神的殿里，而且他这么做了55年。为什么神忍耐以色列人这么长时间离弃祂呢？因为这些是犹大的每个人都想要的。许多人喜欢用自己手上的工作——偶像和神有连接。在当时，神的百姓就用这样的方法来敬拜神。约西亚的父亲是亚们，他比他的父亲玛拿西做更坏的事。我们发现以色列进入了一个最黑暗的时代，对神的敬拜被偶像代替了。亚们只作王两年就被谋杀了。约西亚8岁的时候就登基作王。奇妙的是，当他16岁的时候他就开始尽心寻求耶和华他的神。圣经告诉我们约西亚“寻求他祖大卫的神”。那么大卫是怎样寻求神的？大卫在诗篇27章第4节讲到一句很美的一句话：“有一件事我曾求耶和华，我仍要寻求，就是一生一世住在耶和华的殿中，瞻仰祂的荣美，在祂的殿里求问。”大卫是这样地来寻求神。于是约西亚也这样来寻求神。我们从这里可以看见一个16岁的孩子对神的事情非常的严肃。约西亚要认识的神乃是与祂非常亲密、乃是祂心中所爱的。他能够尽心的寻求神是何等美的一件事。他在尽心地寻求神的时候不只是在犹大南地，也在整个以色列地，包括北面，清理前面两个王所堆积的垃圾。
现在我们要看恢复所带来的影响。让我们看看约西亚做了什么。他看见神的殿失去了许多，他就有一个计划使人能够去修理耶和华的殿。这是寻求神的方法。我们不是为了自己的益处才来寻求神。我们寻求神是为了在周围、在教会中带来影响。所以他开始了洁净殿的工作。祭司希勒家在殿里面找到了摩西五经的律法书，就把律法书带给了王。书记沙番就开始读这本书。你们还记得约西亚听到律法书被读出来的时候的反应吗？他撕裂了自己的衣服，开始在神面前哭泣。圣经要告诉我们，他在神面前谦卑。之后，他有了一个命令：要差遣人去为以色列求问神。之后他又派人见女先知户勒大，户勒大给了他信息。她所给的信息是非常重的。她说：“因为他们离弃我，向别神烧香，用他们手所做的惹我发怒，所以我的忿怒如火倒在这地上，总不息灭。”我们看到神的忿怒这么大以至于要毁灭这个城和它的百姓。户勒大给约西亚的信息是这样：“你便心里敬服，在我面前自卑，撕裂衣服，向我哭泣，因此我应允了你”。约西亚是向神大发热心的人，神借着祂的话语使这个人谦卑、破碎。我们看到神的话对他的心有这么大的功效。神使这个王降卑下来。让我们记住他是一个王，在百姓的面前要做一个榜样。如果他不当一回事的话，那么百姓也会跟随他。他的心是何等迫切地要神。他不是觉得主日来教堂就觉得够了，他是要与神更紧密的联合，所以他为自己的罪悔改认罪，也为百姓的罪悔改认罪。我们也看见在地上最谦卑的人的影子。你知道那最谦卑的人是谁？民数记告诉我们摩西是最谦卑的人。当主耶稣来的时候，摩西就成了第二位。希伯来书第2章那里说到主耶稣是与神同等的，但祂却取了奴仆的形象，让自己谦卑，顺服神顺服至死在十字架上。我们看见耶稣很美的谦卑的一生。约西亚是这样的心态来寻求神的话语。在神的殿里、在犹大全国都充满了垃圾，但约西亚发现以色列人能够恢复与神的关系。他们需要有一个献祭。他知道所有偶像的坛都要被去掉。他们唯一所要的是真神。唯一能够与神和好的就是借着耶稣基督的血。这样的行为不只是影响了约西亚自己。
我们看见他向神的态度是尽心尽力的。他自己进到耶和华的殿里，而且在百姓面前亲口读神的律法，在百姓面前与神立约。与神立的约乃是存到永远。这里约西亚和神立了约，行在神的面前，尽心、尽性、尽力遵行神的法度和诫命，成就书上所记的约言。他是何等的投入。圣经告诉我们，约西亚带着百姓守逾越节，在过去从来没有像这样一样的。哥林多前书5章7节说到：“我们逾越节的羔羊基督已经被杀献祭了。”若基督是我们的羔羊，那我们已经被拯救了，脱离了神对我们的审判。当我们真的明白的时候，我们的生命就被改变。你知道福音是怎样改变我们的生命吗？如果你的一生没有改变，那么你没有彻底地相信福音。当我们用“福音”这个词，我不是在讲一个福音的聚会。你知道福音真正的意思吗？乃是神的好消息。福音是告诉我们神已经做成的。是神的话影响了约西亚王的一生。他这样守逾越节是为了显明耶稣为了拯救我们脱离罪所流的血。我们得救是因为信福音，之后，藉着我们每一天越来越相信福音，福音在我们的心、行为、思想上带来改变。我们看见这是约西亚的一生。他的一生是何等美的见证。
 （注：本信息摘要据录音整理编辑，未经讲员审核，如有出入，敬请见谅！）
灵粮分享:
信徒跌倒之后常是长进，得胜之后常是失败，这并不是一个自然的定律，因为人跌倒之后，心中忧伤谦卑，所以他就长进了，得胜之后心中常容易骄傲，所以就失败了。    
      希西家就是一个很好的例子：希西家二十五岁登了王位，还是青年人，他在作王的第一天，第一件事，就是开了耶和华的殿门，重新修理圣殿，领导全国的人归向神，这是一件极美的事。第二件美事是他领导全国倚靠神，神就为他打发一位天使杀了来攻打犹大的亚述军兵十八万五千人。第三件美事是他得了必死的病而蒙医治，并且神听了他的祷告，使亚哈斯的日晷的日影后退十度。希西家在神面前蒙恩真可谓到了极点，这样大的神迹在希西家身上经历了两次，也确实是少有的了。    
      但是希西家蒙了这许多恩典，他和他的百姓都心里起了骄傲，神的灵就无法和他同工，遂离开他；他便作了极愚昧的事，为自己的后裔和百姓种下祸根，把自己和全国的财宝，没有留下一样不给将来要灭犹大国的仇敌巴比伦国的使者看，所以愈是蒙恩大的人愈当小心。    
      感谢神！我们和希西家所不同的，就是有圣灵居住在我们的心中不再离开；虽然如此，仍要凡事谦卑，不给撒但留破口。    
      保罗说：「又恐怕我因所得的启示甚大，就过于自高，所以有一根刺加在我肉体上。」（林后十二7）「神阻挡骄傲的人，赐恩给谦卑的人。故此你们要顺服神；务要抵挡魔鬼，魔鬼就必离开你们逃跑了。」（雅四6至7）
——摘自张家坤《活水》
