2016/11/06主日交通聚会摘要:
Ivy姐妹：今天掰饼聚会时发生的一件事，让我感到非常羞愧。我才发现我从来没有认真思想过掰饼的意义。当饼传过来时，我递给我姐，因为她一只手抱着孩子，当用另一只手来掰饼的时候，一小片饼就掉在椅子上，我当时想把它捡起来吃了，但想到我手上已经有了一块，而且也掉出来脏了，于是就没有捡。坐在旁边的年长弟兄看见了，就示意我把那一小块饼给他，我有些不明白，难道是要帮我扔掉？百思不解的还是给了他。他接过来就放在嘴里吃了，而且还把掉到我脚边地上的另外一小片（我没看见）也捡起来吃了。我当时既震惊又羞愧。我反思我是把掰饼当成了个仪式，还是真正明白这是预表为我舍命的主耶稣的身体？我是否真的用感恩赞美的心在敬拜？
 
刘炽弟兄：我开始来教会其实就是陪我老婆来，有两周她去了台湾，我自然也不来了。但那段时间我刚换了工作，压力很大也很累，老婆也不在，我下了班，就一个人在院子里溜达，心里很烦闷。我忽然唱起了歌，发现竟然唱的是赞美诗，唱完了，我心里也好多了。工作的压力依然还在，老婆回来之后，有一天，吃晚饭的时候，她给我念了一句话，“我们要祷告，不住地祷告，然后忍耐等候神。”我当时就觉得这是神对我说的话，说到我心里去了，正是我应该做的。所以从那时起，我每天都祷告，平常一想起来要祷告，我就停下工作祷告一分钟，心里真是有平安喜乐，工作也越来越顺利。现在我老婆因为家里有事回国了，星期天我自己来教会，因为我自愿要来，我喜欢来教会。
雅欣姐妹：上次回国之前我就为爷爷奶奶祷告，因为我想跟他们传福音。我知道很难，因为奶奶瘫痪在床，意识也不清楚了。回去之后，我对奶奶说，跟我一起信耶稣吧。当老人弄清楚我是让她信什么之后，她干脆就不理我了。我没办法，只能为他们祷告。后来我再去看她，她仍然不理我。我就每次唱两首赞美诗。他们耳朵都不好，我只能大声唱，他们住在一层，窗户也开着，我也顾不得外面的人怎么想了。后来我就跟爷爷传，开始他也不想听，但当我说，爷爷我不知道下次什么时候回来，不知道下次什么时候再见，但如果你信耶稣，我们以后就会在天上相见。很神奇，爷爷一听这话，就说，那我要信耶稣。我就带爷爷做了决志祷告。回来之前最后一次见奶奶，我对她说耶稣爱你，她说，像我这样的人，还有人爱我？我说耶稣爱你，和我一起信耶稣吧！奶奶说，你让我信我就信。我心里很高兴，感谢主，我们只要用心去做，靠着我们的主，没有什么不可能。
Margaret姊妹:救赎好像替代，主耶稣作为神的儿子，来到地上，为我们死而复活，身份的替代。我们通过主的死和复活，生活好像一本书，一页一页地翻，要一点点地去学习，因为我们的出生、想法、成长环境完全不同。在世上有很多苦难、磨难，当我们把主当做最亲的人，我们对这些的处理方法就会不一样。
郭震鸣弟兄:救赎拆开分别有“救”和”赎“两个字。从人的角度，若人知道自己真实的光景就知道自己陷在痛苦、无奈中，没有盼望。圣灵来了叫人知道自己的不义，认识自己真实的光景乃是在罪中，要受神的审判。”救”讲的是神的能力和爱。你没有办法救自己，用健康、金钱、地位来换取自己的生命，这个代价我们出不起。神救我们要出代价，我们是被神救赎出来的。从前，在一次拍卖黑奴的交易中，要拍卖一个很强壮的黑奴，拍卖的价钱可以很好，但最后有一个白人出了比市价高的价钱将他买过来。有人劝他说：“你要小心，这个黑奴非常强壮，你要锁住他，以免他逃走。”这个白人同情他，愿意给他自由，对他说：“你走吧，我不要你做我的奴隶。”黑人走了不久，心想：“哪里还有对我这么好的人啊？”他走回头，对那个白人说：“主人，我感谢你给我自由，我一生一世要服侍你。”没有爱的感动怎么会感谢、赞美、侍奉呢？救赎的中间有一个爱。救赎的两方面:一方面是人没有被救赎时的光景；另一方面是神的付出，对我们的爱。

赵枫莲姊妹:每一次信息聚会都很有收获。有一次弟兄说，我们在台上做出口的，更要谨慎和小心。耶稣基督的品性是谦卑、温柔。在澳洲的环境，很少听到要谦卑，那个弟兄说的这句话对我触动特别大。有次查经的时候，叶弟兄说:做工的弟兄要提醒自己，谨慎小心。好几次从不同弟兄姐妹当中有这样的信息，好像看见一只无形的手来推动大家有一样的看见和心志来走神的路。我看到有十字架在这里，就来这里聚会了，是神的生命在这里面，这是最大吸引力的地方。

 （注：本信息摘要未经讲员审核，如有出入，敬请见谅！）
灵粮分享:
    多半的信徒都是为了事向神祷告，这样的祷告不能说不对，神乐意我们把一切事情都告诉祂，在凡事上倚靠祂。但有多少时候，我们为事的祷告，仔细分析下，是求神帮助我们追求世界，叫我们在贪爱世界上亨通，神没有照我们的私意成全，我们心中还怪神不听我们的祷告。
        作母亲的为儿子祷告，求神叫儿子有智慧、有聪明、读书读的好，有完美的身体，叫他在学校中能找到一位聪明良善同心的爱人；她为儿子祷告是应当的，但她的祷告完全是为著她儿子的肉体。作父亲的祷告，求神叫儿子的事业亨通，叫他能维持家庭的生活，叫他家中的人都在神面前蒙福，父亲的祷告也都是为了肉体的事。在他们的祷告中没有神的国，也没有神的义，他们也不为自己的灵性和儿女的灵魂祷告，你想这样的祷告是神所喜悦的祷告吗？神所顾念的是我们的灵，祂为我们肉体作事的一切目的也是为了我们的灵，主耶稣明明地说：「不要为这必坏的食物劳力。」        
      有多少信徒他们的儿女不走正路，他们的事业不得亨通，他们家中也不蒙神赐福，难道他们没有祷告吗？他们实在祷告了，但神却不听他们的祷告，因为他们的祷告完全向著世界，为著肉体，所以他们的祷告不蒙徒垂听。蒙恩的圣徒若是为自己的灵性和儿女的灵魂在神面前天天挂心地祷告，神一定要听他们的祷告；他们若是先求神的国和神的义，至于肉体的事，神自己会为他们预备的。        
    「你们得不著，是因为你们不求。你们求也得不著，是因为你们妄求，要浪费在你们的宴乐中。」（雅四2至3）
——摘自张家坤《活水》
