2016/11/13主日中文聚会摘要:
(如想听信息详细內容, 请到http://www.christianassembly.com.au 下载)
主题: 自高的必降为卑，自卑的必升为高        读经: 读经：路18：9-14；    
讲员：Ian Robb弟兄
在生活中我们都希望得到别人的肯定，比如，政治家关注选举结果，演员看重观众的反应。所以今天早上我们来看圣经中这个非常典型的比喻。
在这个比喻中，主耶稣所针对的一群人，是一群仗着自己是义人，藐视别人的人。我们可以向周围看看，有没有我们所藐视的人呢？如果真有的话，那我告诉你，你的根基是错的。再看远一点，你是否会藐视你的邻居？或是藐视你的亲属？或是你的同事或任何人？如果你有这样的情形，我只能说，你是在自以为义。耶稣基督的福音要改变我们，也改变我们的生活，所以我们来看，主耶稣是怎样来解释福音？

在路加福音18：9-14中这个比喻中，有两个人去耶路撒冷圣殿祷告，一个是法利赛人，他把自己与别人隔开，因为他觉得如果别人与他的观点不同，会玷污他。在他看来，要维持他的义，要从外表上看。所以，他祷告说，神啊，我感谢你。如果我们向神感谢，我们接下来会说什么呢？应该感谢神为我们所成就的事。但他却说，神啊，我感谢你，因为我不象别人。然后，他列出许多的事情是他不做的。他说，我不像别人勒索，不义，奸淫，也不像这个税吏。这就是自义。我们知道在圣经里，主耶稣称法利赛人是假冒伪善。对于这个法利赛人，我不认为他是假冒伪善，从道德上，他是个很正直的人。他一定是个忠实的丈夫，因为他不犯奸淫。他不偷别人东西，与别人打交道时都是诚实的。所以他祷告，我不像这个税吏。他找到一个人是他可以藐视的。
他又说，我一周禁食两次，圣经里讲，犹太人只要一年禁食一次，就是在赎罪日，他们要禁食。所以我们看见，法利赛人抬高一些规矩，和神的十诫同等，那就是偷窃，撒谎，奸淫。这些法利赛人很喜欢自己创造一些的规矩。因为他们知道他们可以遵守这些规矩，当然也不是完全地遵守。
很多人像他们一样，在头脑里有一个概念，基督徒应该是怎样的。然后，他们就去衡量别人。有一次我们在菲律宾的一间教会，当时天气很热，我的太太戴了一顶棕色的帽子，在聚会中，一位女士对她说，你能戴这顶帽子吗？它不是黑色的。在圣经里说到蒙头必须是用黑色的东西吗？看，我们自己就创造一些的规矩，然后用这些规矩来要求别人。因为我们依靠外面的行为，我怎样做，就代表我是一个义人。我们便可以仗着这些外面的事或行为，来判断别人。人们常常做一些外面的事，让里面改变，但这是行不通的。这就是为什么耶稣讲这个比喻。方法是应该从里面开始做起。里面对了，外面就行出来了。
 当这个人举起他的心的时候，他知道他眼睛所能看见的，有一天神要安排一个完全的人来代替他的罪。神确实赐给了我们，就是耶稣基督自己。祂把我们的罪都担在祂的身上，担当了神一切的审判。这就是为什么这个人有信心，因为在他的里面发生了一些事，当他认识到自己是一个罪人的时候，他突然意识到他需要神的怜悯。
那个法利赛人要想成为他自己的救主。他以为他越努力，他就越容易得着拯救。实际上，反而令他离神更远。因此救恩完全是因着恩典。我们只能完全靠着主耶稣在十字架上为我们所成就的救恩。从我们的里面开始，然后就可以从里面彰显到外面。你需要来到基督耶稣的面前，得着这个救恩。你要知道被神接纳是一件非常美好的事。这个接纳不在于你外在的表现，即使是你最好的表现也是有罪的。有时候，我们努力想做一个基督徒，反而常常不高兴，或愤怒，因为我们想通过做事来得着我们的地位。实际上，我们比我们所想象的更加有罪。神多么爱你，是远远超过你的想象的，你只要信祂，你就得着祂的救恩。祂那完全的救赎使我们成为完全。
  （注：本信息摘要未经讲员审核，如有出入，敬请见谅！）
灵粮分享: 信心的生活
——因着信祂而产生的伟大能力；祂是爱我们，为我们舍己
“我如今在肉身活着，是因信神的儿子而活，祂是爱我，为我舍己。”(加二２０) 　　
如果我们问保罗说：“现在活着的，不再是你，乃是基督在你里面活着，这句话是什么意思呢？你在这种生活中扮演的又是什么角色呢？"他给我们的回答乃是：“我如今在肉身活着，是因信神的儿子而活，祂是爱我，为我舍己。”他整个的生活，乃是一日过一日，并且终日都是不住地相信那个为他舍己奇妙的爱。信心就是能力，它占有并渗透他的全人和他每一个动作。 
　　这就很简单而完全的说明了真正基督徒生活的秘诀。这并不是仅仅相信神的某些应许，或者我们从基督所接受的某些祝福。就看神的话最深和最完满的意义来说，这秘诀乃是指一个信心，使我们看见基督如何把祂自己完全给了我们，成为我们的生命以及每日每时所需要的一切。对于维持我们肉身的生命，继续不断的呼吸是怎样的重要，照样一个不止息的信心，使我们相信基督，依赖祂来维持在我们里面那个属灵的生命，也是一样的重要。信心乃是不断的依赖基督那无限量的爱，这爱使基督把祂自己完全给了我们。在最深的意义中祂成为我们的，并再次在我们里面活出祂的生命。由于祂的无所不在(因此祂能充满万有)，祂之于某一个人和祂之于其他人完全一样。祂能成为每一个人完全的救主，也是一位常同在的佳客，并且实际的在我们里面，负一切的责任，并维持我们的生活，好象祂是单单生活在我们每一个人里面似的。父怎样实在的活在祂里面，并在祂里面作父所要作的一切工作，基督也要同样实在的活在我们每一个人里面，作工在我们里面。 
　　信心在神的灵的指引和教导之下，对于基督的无所不在和无所不能所获得的那种把握，使得他整天在心灵的深处也得着一个持久而不中断的确据：“那位爱我为我舍命的神的儿子，活在我里面，祂实实在在是我的生命和一切。”"我在那位加给我力量者的里面，凡事都能作”(腓四13另译)。求神将基督与我们之间的那种无法分开的联合，向我们开启，这联合使基督同在的感觉，和我们对自己肉身存在的感觉一样自然。
——摘自《信心生活的秘诀》（慕安德烈著）
