2016/11/27主日中文聚会摘要:
(如想听信息详细內容, 请到http://www.christianassembly.com.au 下载)

主题：聚会中的益处和难处          讲员：郭震鸣弟兄
经文：林前14：1-5，12， 26-33，37-40；林前11：17-19                               
教会这个字是由两个希腊文拼在一起的。 教会这个词的意思指的是将我们从世界里召出来，聚在神的面前， 聚在弟兄姊妹彼此相交的里面， 聚在事奉敬拜神的里面。
教会的聚会分成两个大类：一类叫作全教会的聚会， 另一类叫作工作性的聚会或是使徒的聚会，话语的聚会 。 平时我们主日的聚会就是工作性的聚会。主使用主日的聚会， 主将祂的话按着时候， 按着需要来供应祂的教会， 叫众圣徒得着造就。 第二种全教会的聚会又分为四种：擘饼的聚会， 传福音的聚会， 读经的聚会和交通聚会。 这四种聚会才是教会传统、正常、众圣徒全教会聚在一起的聚会。 因为这个聚会不是一个人讲，而是众圣徒照着神所分给他们的恩赐在那里彼此地供应。 所以我们不要以为主日的聚会是最重要的，虽然神要用主日的聚会， 但是神更要用教会性的聚会。    
保罗在林前14章所讲的就是交通的聚会，就是彼此供应造就的聚会， 保罗用林前14章讲得非常清楚。教会聚会的两个基本原则：第一，奉主名的聚会，有主的同在和权柄。马太18：20因为无论在哪里，有两三个人奉我的名聚会， 那里就有我在他们中间。第二，造就。所有的聚会都是神用来造就圣徒的， 所有恩赐的赐下不是单单用来造就个人的， 是为着造就圣徒的， 是为着造就全教会的。虽然恩赐有不同， 但原则是一样的，要造就教会。简单来讲，奉主名的聚会就是接受圣灵的带领，就是顺服圣灵的权柄，因为圣灵就是将我们带到主耶稣的里面去。圣灵最终的目的就是让我们能够认识、接受和高举我们的主耶稣基督。 
聚会里面有两种感受：严肃和喜乐。 严肃和喜乐是要平衡的。       
公祷就是全教会聚在一起的时候，大家在一起为着全会众的祷告。 私祷就是你自己在神面前跟神的交通和祷告。公祷和私祷有一个很大的不同，在公祷中你需要顾到别人 ，你需要顾到聚会的灵，聚会的灵是将我们一同带到神面前去。 在公祷的聚会中个人的灵不要太强，你需要摸聚会的灵，大家的灵的倾向是什么。 私祷就好像说方言， 在神面前你要怎么做， 神感动你，你就怎么做。在公祷的里面，你需要简单、清楚， 你需要摸主的灵，你需要跟弟兄姊妹的灵配合。在聚会里面， 你需要顾着聚会的灵，你要成为别人的造就， 你不要自以为是，还要能够造就别人。
全教会的聚会， 众圣徒聚在一起的聚会， 你需要摸聚会的灵，那个灵是要将众圣徒的灵都带到神的面前去。 擘饼聚会的前一段是纪念主， 你可以从主的降生，主的受苦， 主的钉死，主的埋葬，主的升天，到主的再来。 这里有个程序，聚会的灵需要配合在一起。 擘饼聚会是因着主的爱， 我们在那里献上感谢、赞美、敬拜和爱戴。擘饼聚会不是求赦罪的，因为你的罪已经得着赦免，你才能来到主的面前。 你的罪没有得着赦免， 你根本不能来参加这个擘饼聚会。 所以在擘饼聚会里面， 你不用多求，神都已经给我们了。不要有其他的参杂， 你来是要纪念主， 是要受主爱的激励，你要和众圣徒在那里纪念主的爱，在那里感谢和赞美。
怎样才是正常的聚会呢？保罗在林前14：26-33有一个很详尽的交通。我们的主非常地爱我们， 每一个蒙恩得救的人神都有给我们恩赐，虽然恩赐不一样， 但都是圣灵按着祂的心意分给我们的，都有一个目的——为着造就教会， 为着造就众圣徒。 恩赐就是将神给你的显在功用方面， 造就众圣徒，造就教会。 
聚会的难处一：你没有的， 以为有；你有的， 却不交通。我们常常讲不要消灭圣灵的感动， 但是你也要注意圣灵的禁止。  圣灵给你的，你就应该交通， 不要考虑太多， 简单在神面前， 凭着主给你的信心交通出来。你有的却不交通就促使那没有去交通、祷告和解经。有的和没有的，在神面前要同样地学功课， 除了要摸聚会的灵，还要接受圣灵的感动。
聚会的难处二：你不是为着造就别人，你没有顾及别人的需要。神的灵感动你讲，你就应该讲。神的话叫你安静，你就应当安静。因为先知的灵是顺服先知的， 神是叫我们规规矩矩的， 神是叫我们安静的， 不是叫我们混乱的。林前14：40 凡事都要规规矩矩地按着次序行。聚会的形式有次序， 交通也有次序。保罗对所有的弟兄姊妹说：“你们要切慕先知讲道的恩赐，不过你们要有次序，要服从圣灵的引导和感动。”所有圣灵的工作所带出来的都是荣耀，所有顺服圣灵的工作所带出来的都是福气。何等荣耀！何等福气！
  （注：本信息摘要未经讲员审核，如有出入，敬请见谅！）
灵粮分享:  
把相同的两棵树栽在不同的两个地方，一棵在肥美的溪水旁，一棵在干旱砂砾的地方，十年后，这两棵树的发展是大不相同的，虽然种子相同，年代相同，只因扎根的地土不同，就大不相同了。    
      一同信主的信徒，一同得了基督的生命，一同受了圣灵的印记，但十年后，也会大不相同。    
      以扫和雅各是一胎双生的弟兄，他们后来的发展是极不相同的，因为他们的志趣不同，喜爱不同，所吸收的不同；虽然他们的不同是神所预知的，但使他们不同的却是他们的志趣和喜好的结果。    
      主是信徒所应当扎根的地方。是信徒得供应的肥土，是信徒得滋润的活水。若是信徒在基督里面扎根，一定要生命丰盛而多结果子。若是信徒生活失败、心中枯燥、性情暴戾、没有安息、没有喜乐、常发怨言，就知道他的根是扎错了地方，不是在主的里面，而是在主以外的地方。就好象一棵不发旺的树，不用问，它的根没扎在好土里。所以一个信徒要有得胜、甜美、喜乐、圣洁的生活，必须在基督里生根建造。尤其是服事神的工人，更需要深深在基督里扎根，才能按时候结果子，叶子也不枯干，凡他所作的尽都顺利。    
      「你们既然接受了主基督耶稣，就当遵祂而行；在祂里面生根建造，信心坚固，正如你们所领的教训，感谢的心也更增长了。」（西二6至7）
                                          ——摘自张家坤《活水》

