2016/12/04主日中文聚会信息摘要:
(如想听信息详细內容, 请到http://www.christianassembly.com.au 下载)

主题：在基督里的基业         讲员：郭炜弟兄
经文：以弗所书1：3-14                              
弗1:3-14 我们对神在基督里赐给我们的荣耀、丰盛不怎么认识，因为地上的事情充满了我们的思想。神赐给我们圣灵的时候，也赐给我们悟性来明白祂旨意的奥秘。一个人若没有蒙恩得救，不可能得着属灵的福气。神的心意是为我们得着祂为我们预备的一切的丰富。但人堕落了，失去了得着这个基业的资格，没有心来追求神和思想神为人所预备的。
    约1:14，18神的儿子耶稣可以承受神一切荣耀的丰盛。但神的心意不满足，愿意世人来承受这一切的丰盛。神为人预备了救赎的道路，使犯罪的人可以回到基督里面，享受祂为人预留的各样福气。
    神差遣祂的爱子来到世上，亲自来寻找、拯救世人。真理的道就是福音：神的儿子亲自替罪人死在十字架上，亲自背负罪的刑罚，代替罪人被神离弃，做成神完全的救恩。今天人不再落在罪恶、劳苦重担之中，神赐给我们安息。
当我们蒙恩得救之后，只是停留在那里吗?神对我们的心意是使我们在祂面前成为圣洁，无有瑕疵（弗1：4）。耶稣就是这样的生命。我们在神面前的地位是这样，我们有基督的生命，但问题在于我们的人的生命够不上，常常失败，而不是圣洁，无有瑕疵。今天许多人相信耶稣，想要靠自己的努力，使自己成为圣洁，无有瑕疵。圣灵住在我们里面，神的灵在我们身上大能大力地运行。我们能够在凡事上让圣灵主导我们的生活吗？我们是不是愿意转向神？我们不该停留在祂的知识里，而是应该活在祂的面前。基业不仅是真理的道，还有基督的生命。我们有没有把基督的爱带给在世界的人呢？我们爱人，因为神先爱我们。
    我们不知道怎样行，因为我们没有到圣灵这里来得智慧和启示。我们知道神赐给我们各样属灵的福气和产业，我们渴慕追求这些吗？弗1：5，我们得救后成为神的儿女，却还不是神的儿子。只有儿子才能承受基业，儿女要长大成人后，得着儿子的名分，才能承受基业。我们要长大成人，磨成儿子的身量，在基督里长进。弗1:18，神“在圣徒中得着的基业有何等丰盛的荣耀”，我们成为祂的基业。神今天在众圣徒身上做的工作是何等大。神的心意是基督要充满整个教会。
    当我们明白基督要带我们到哪里去的时候，我们就明白神在我们身上的工作，能够看见自己的过错。我们不可能靠自己饶恕别人七十个七次，因为我总是想到“我”。若我们明白基督赦免我们一切的罪，我们也会有同样赦免的心来对待别人，这是从耶稣基督的生命里面来的。
    神每天在雕刻我们，好像施洗约翰说：我要衰微，基督要兴盛；我要减少，基督要增多。藉着我们周围的人，神要雕刻我们。当你觉得被得罪，生气的时候就是神对付你的时候。要让基督的怜悯和包容做在你身上。神要扩张我们的度量，让基督在我们里面更多地增加。罗8:28-30，这是我的生活和经历吗？从神的拣选开始，神要在我们身上工作，叫我们得荣耀，基督里的荣耀。
今天一个很大的难处:我们怎样能够看见万事都是对我们有益的呢？这句话的后半句是“叫爱神的人得益处”。若我们的心爱神，我们就得益处了。神要扩张我们，改变我们生命的这个部分还没有能被基督的能力所充满。神对我们的命令是：弟兄姊妹要彼此相爱，对邻舍要爱人如己。当我们看见是我们应该改变的时候，一切就都改变了，环境、关系都改变了。一切要从我们自身的改变开始。神的工作是在众圣徒身上，直到一天，凡磨成祂儿子形象的，基督要率领他们进入荣耀里去。
    神赐给我们启示的灵，使我们明白，也赐给我们能力，使我们可以成长。最大的难处是人自己。我们愿意到神面前去学习神真理的道吗？我们要学习住在神的话语里，让神来教导我们，而这个世界是神雕刻我们的工作室。
    我们看见神为我们预备的基业，神呼召我们，我们愿不愿意把自己，把自己的时间都给祂呢？我们有经历到神丰富的恩典吗？我们若住在基督里，每天都可以经历神的恩典。
    神所预定的，一定要成就。因为圣灵在我们身上做了得基业的凭据。我们若相信，就要来追求，等到神的子民被赎，叫祂的荣耀在首先在基督里有盼望的人中得着称赞。神要做成祂定意的工作，使天上、地上、一切所有的都在基督里面同归于一。
  （注：本信息摘要未经讲员审核，如有出入，敬请见谅！）
灵粮分享:  
    当你走到叉路口时，有几条路摆在面前，心中就犹豫不知要选择那一条是好，此时要站住不动，看主的眼向那边示意，看主的手向那边指挥，仰望祂，祂必指示你当走的路。    
      有时黑云弥漫，看不见出路，此时也要站住不动，看神从何方透出祂的光来，照耀你当行的正路。有时山穷水尽，四面受敌，没有出路，此时仍要站住不动，安静待候，神能从海中开路，从山间辟道。除去自己的罪孽，失掉自己的意念，顺著主的视线看去，就可以看清楚主要你走的道路，你心中也有了清楚的判断力，知道什么是当持守的，什么是当去掉的。若是心中还有几分自己的希望，还有几分自己的主张，主的旨意便隐藏了；必须去掉自己的聪明，丢弃自己的智慧，纯洁象小孩子一样，主的启示就要向你显现，圣灵就在你心中教导你，感动你。    
      如果你心中有惧怕、有疑惑、有忧虑、有不信、有贪爱、有各种嘈杂的声音，就影响了圣灵微小的声音，消灭了圣灵的感动；若是心中纯一不杂，非常安静，你就要时常听见有声音对你说：「这是正路，要行在其中。」    
      惟愿主开我们的心窍，使我们的心纯一地向著祂。洁净自己的心，让圣灵自由运行，使我们专听祂的声音，专行祂的道路。    
     「你要专心仰赖耶和华，不可倚靠自己的聪明；在你一切所行的事上，都要认定祂，祂必指引你的路。」（箴三5至6）
                                              ——摘自张家坤《活水》

