11/12/2016主日中文聚会摘要:
(如想听信息详细內容, 请到http://www.christianassembly.com.au 下载)

主题：我们信仰的基础真理        讲员：Wing Khong弟兄

经文：提摩太后书3：16；                             
从属灵的角度来说，我们正处在一个非常危险的时代，属灵的光景每况愈下。所以，我们都需要认识信仰的基础真理。我们所信的至终的权柄就是圣经，要守住我们所信的，我们必须熟悉圣经。我们信仰的基础真理，是不可妥协的真理。  
圣经也提醒我们要防备那些假先知。马太福音7：15：“你们要防备假先知。他们到你们这里来，外面披着羊皮，里面却是残暴的狼。”作为神的儿女，我们要时常警醒，因为魔鬼如同吼叫的狮子，遍地游行，寻找可吞吃的人。
那么，不可妥协的基础真理是什么呢？这里提到九点。
第一点，圣经是神的话，是绝对无误和不可更改的。提摩太后书3：16：说“圣经都是神所默示的，于教训，督责，使人归正，教导人学义，都是有益的。”圣经是我们信仰的根基，我们相信神的话绝对不可能有错误，是完全可信靠的。当我们想要做决定的时候，我们的依据乃是神的话。

第二点，基督耶稣的神性。圣经的许多章节都证明耶稣是神。罗马书9：5说：按肉体说，基督是从他们（以色列人）出来的，但祂却是在万有之上，是永远可称颂的神。
说到三而一的神，许多圣经经文都证明神是三位一体的神。以弗所书4：6：“一神，就是众人的父，超乎众人之上，贯乎众人之中，也住在众人之内。” 马太福音28：1:9“所以你们要去，使万民作我的门徒，奉父、子、圣灵的名给他们施洗。”哥林多后书13：14：“愿主耶稣基督的恩惠，神的慈爱，圣灵的感动，常与你们众人同在。”
耶和华见证人会否认耶稣的神性，否认神是三位一体的神，所以被称为异端。
第三点，基督耶稣是童贞女所生，并从圣灵怀孕。早在耶稣降生的七百多年之前，先知以赛亚就预言“基督为童女所生”，他在以赛亚书7：14中说：“因此，主自己要给你们一个兆头，必有童女怀孕生子，给祂起名叫以马内利。” 马太福音1：18也印证说：“耶稣基督降生的事，记在下面。祂母亲马利亚已经许配了约瑟，还没有迎娶，马利亚就从圣灵怀了孕。” 
第四点，基督全然是人，完全圣洁。基督是人，祂在地上的时候也受到肉体一切的限制，祂也会经历饥饿、干渴、疲乏、哭泣、受试探，和死亡。基督的一切，在以赛亚书53章都预言到了，但祂的一生却是无罪的。哥林多后书5：21说：“神使那无罪的，替我们成为罪。好叫我们在祂里面成为神的义。”
第五点，基督的代死和宝血的功效。罗马书5：8-10告诉我们：基督在我们还作罪人的时候为我们死；我们靠着祂的血被称为义，并藉着祂免去神的忿怒，使我们得与神和好。约翰一书2：2也说：”祂为我们的罪作了挽回祭。不是单为我们的罪，也是为普天下人的罪。”神的儿女都要记住这一点，就是耶稣基督用祂的宝血把我们救赎了出来。 

第六点，基督的身体复活。有很多证据证明耶稣基督复活了。哥林多前书提到有500多人看见复活的主（林前15：6）。在耶稣复活升天的时候，祂的十一个门徒都看着祂（徒1：9）。基督复活的重要性，在于基督战胜了罪和死亡，也是神对祂儿子服侍的印证。基督的复活证明了祂是神的儿子，和祂所说的一切都是真理，也保证了所有信耶稣的人的复活。 
第七点，基督已经升入高天。马可福音16：19说：“主耶稣和他们说完了话，后来被接到天上，坐在神的右边。”耶稣基督的升天说明了耶稣基督是人，并从死里复活，并且永远活着，祂是一个完全的人和完全的神，所以成为神和人之间的中保。

第八点，基督的再来。 主耶稣曾说过：“在我父的家里，有许多住处。若是没有，我就早已告诉你们了。我去原是为你们预备地方去。我若去为你们预备了地方，就必再来接你们到我那里去，我在那里，叫你们也在那里。”（约14：2-3）。基督耶稣要再来，这是基督徒满有祝福的盼望。作为神的儿女，我们在圣灵里要警醒等候主的再来。
第九点，我们得救是本乎恩。对我们基督徒来说，这是最重要的一条真理。因为任何其它宗教都强调你要做些什么来赢得救恩。但是，圣经却告诉我们：“你们得救是本乎恩，也因着信，这并不是出于自己，乃是神所赐的。”（以弗所书2：9）
对于还没有认识耶稣基督的朋友们，我的问题是“你将会在哪里渡过你的永生呢？”如果基督是你的救主，你将永远与祂在一起；如果祂还不是你的救主，那么我们不得不提到一个地方，就是地狱，就是不信的人所去的地方，是一个真实的永远与神隔绝的地方。基督是为你我的罪代死，耶稣说：“我就是道路，真理，生命，若不藉着我，没有人能到父那里去。”信耶稣这个决定是你现在就要做的，不要留到明天，因为明天也许永远都不会来到。
      （注：本信息摘要未经讲员审核，如有出入，敬请见谅！）
福音故事：我是大罪人，基督是救主
天文学家伽利略发现地球绕日而行，当时被人讪笑挪揄；但是现在小孩子们都知道地球绕日而行了。大外科医生哈威发现血液是由心脏出发，循环身体各部，大家都嘲笑他，不予置信；但是现在你如发热，医生第一件事就是按脉，再没有人怀疑血液循环了。工程师瓦特发现蒸汽之力，举世怀疑。斯蒂文生利用蒸汽推动火车头时，也被讥为幻想；但是现在特别快车都是他们胜利的辩护。莫尔发现电能藉着电线传到远处，一个消息可在一秒钟之内闪到大西洋对岸，人们皆说不可能；但是现在没有人疑惑了。照样，许多世人对于『创造宇宙万物的真神，拯求罪人的救主耶稣基督。』这个举世最大的发现也会予以冒昧的讥诮。发明外科麻醉术，麻醉药的大医生信逊，别人问他：“你最大的发现是什么？』他就立刻回答：『我是大罪人，基督是救主。』 

大科学家法拉第（Faraday）病危之时，新闻记者问他死后的生命作何理论。法氏回答说：“什么理论我不知道，只知一件事：“我的救主活着。”因祂活着，我也要活著。”
——摘自《福音故事》（张郁岚弟兄编著）
