01/01/2017主日交通聚会摘要:
孙汉光弟兄:我今天能够平安地站在这里，是神的荣耀。10个月以前，我中风，身体半边行动不便。这期间，感谢神，虽然心里想这个事情为什么临到我，但如圣徒诗歌713首所唱，神所给我们的是赐恩惠的意念，不是降灾祸的意念。是苦是甘，这是我们考虑的，但神考虑的是在将来在永远里面的平安和喜乐。人人都有一死，死后有审判，让我们的眼光望着上面，我们便可以欢喜快乐地寻求祂的国和祂的义。勉励弟兄姊妹和没有信主的朋友，千万不要忽略主给你的机会。抓住机会来爱主，相信、倚靠我们的主。这是最聪明的事情。

Lily姊妹:2016年对我来说是一个很大的一年。6月份的时候，婆婆查出有癌症，我们回港去看望她。她很虚弱，但她今天还活着。我们今年1月份还会去看望她，不知道她还有多少时间。9月份的时候，我的大女儿生了一个儿子。孩子很健康，我们很喜乐。感谢神因为我女儿女婿期待这个孩子有一段时间了。11月份的时候，我的小女儿受浸了。她从小在主日学长大，知道救恩和圣经的知识，但她认为这是一个家庭的信仰，不是她个人的信仰。前段时间，她去了另外一个教会，从一个新的角度理解她的信仰，最后自己提出要受浸。12月25号，她发短信给我：“我相信主耶稣是我的救主，祂是万主之主，万王之王，祂是神。”过去10年，我和丈夫，还有大女儿为她祷告。我因为怕影响她，所以在公开场合不说此事，心里把她交托在主手里。感谢主，神开了她的眼睛。12月18号，在去教会的路上，我出了交通意外，方向盘失控，我的车摔下去四个车的长度，当时我想我快死了。我闭上眼，合起手，以为我的时间到了。没想到车子停下来之后，我发现自己毫发无损。车子被一个大木头卡住了。一个路过的电工放下梯子来救我，车门一下打开了，每一件事都配合的那么好，以至于我没有受伤。5分钟之内，我就从车里出来了。这时，警车、消防车、救护车都在那里等我。最后我平安回家了。他们都说我很幸运，我对他们说：“我要去教会，神保护我，我还有事没做，还不能死 。”在2017年我希望我能遵循神的旨意。感谢神。
Rosemary姊妹：2016年我来过几次Roseville聚会，但亏欠神，我没有每周都来聚会。我在之前的一个教会出生、长大，长达20年之久。当教会被合并的时候，我很心痛，感觉好像一个属灵家庭的破碎。2015年我想离开教会的生活，但神的慈爱没有离开我。2016年一个意想不到的疾病发生在我身上，弟兄姐妹们来看望我，神叫我回到祂的家中。我由此开始思考什么是死而复活的生命。基督徒属灵生命的成长中，死而复活是一个非常重要的过程。我从5月份突然发现身体有病症，作为一个复健辅导师，这个疾病轮到我的时候，我所有的知识和技能都没有了。神让我知道祂是掌管生命的主。我相信，祂轻轻一摸，便可以治愈我的病；祂也可以藉着疾病让我认识祂。这个疾病好像中风一样，整个人半边没法动，我也经历了一个死而复活的生命。今早走进教会的时候，我想起诗篇“当感谢进入祂的门，当赞美进入祂的院。”因为祂是我生命的主，我心生一种喜乐。我看见弟兄姊妹们，我感谢神让我在祂的身体里面。我深深体会到，一个碳火是烧不红的。肢体之间需要互相喂养、支持、鼓励。神的话需要我们用生命的经历去实践。其中有很多喜怒哀乐，有很多信心的功课。我们需要弟兄姊妹一起同奔天路。我感谢神，给我这样一个机会和弟兄姊妹分享。我希望神给我们智慧的心，数算我们在地上的日子。神也天天更新我们，让我们更像祂。我们的确需要教会的生活。

郭明光弟兄:感谢主的恩典。我好久没上讲台和弟兄姐妹们交通。2015年年中，我得了肠癌。神医治我，怜悯我。让我在地上有时间学习侍奉祂，我的生命、气息、动作、存留在于神。神本为善，祂的恩典高过诸天，信实直到万代。我们实在是蒙神恩典。2016年将要过去，我们在年末有一次大的聚集，我受益匪浅，我觉得神在特会中对我说话。我过去虽然蒙恩在祂面前学习侍奉，仔细思考好多地方是假冒为善。“你们要小心”，我起初听了不以为然，但是主耶稣亲自讲，“你们要小心，不要效法那些假冒为善的人”，我自己觉得应该把这个话听进去。我反思，我们是为神热心吗？我们持守的真理是主耶稣基督吗？我们爱弟兄姊妹吗？还是爱我们自己过于爱主?我也反思自己过去怎样侍奉。2017年我希望能够真实地生活在神面前。过去不真实的地方要悔改，好让神喜悦我们，好让没有信主的看见我们的好行为，来跟从主。

陈洁姊妹:主在特会对我说话。我之前觉得自己没有60分，也有80分。但刘弟兄说，“我们是天国的子民，如果我们没有活出天国的样子，我们就是假冒为善。”我听了吓一跳。我回家查圣经中的八福，发现自己什么都没有。我求主把这些加给我。我们要完全，像天父完全一样。在天国里，只有0分和100分。2016年过去了。求主给我恩典、力量，让我在新的一年可以像祂一样完全。

（注：本信息摘要据录音整理编辑，未经讲员审核，如有出入，敬请见谅！）
灵粮分享：
 安静是信徒诸德之一，安静和惊慌是相对的，不但在平稳的时候要安静，神要我们在患难中安静。
安静是出自无亏的良心，无伪的信心；安静与神的大能相连合；安静是顺从神的安排；安静与安息是分不开的；安静也是无罪的表现。圣经上说：「恶人必不得平安。」（赛四十八22）又说：「恶人虽无人追赶也逃跑，义人却胆壮象狮子。」（箴二十八1）
马大为许多事思虑烦忧，虽然是在那里服事主和门徒，但不如马利亚安静在主的脚前蒙主的称赞。当我们安静的时候，我们的心就澄清了，我们会分辨是非，我们能明白神的旨意，我们的心给主工作的机会，我们能听清主的声音。
信徒不可不操练安静，藉着与主相交、藉着患难与试炼，我们的心就愈住愈安静，不被患难所摇动，不被快乐所鼓舞，任何事不能掀动内里的平静平稳；我们的心若是操练到这种程度，放在主的手中，就会成为合用的器皿，主也敢将大事托付我们。
摩西四十岁的时候，看见弟兄受欺压就心中不平，打死了埃及人，希伯来人揭露了他的事，就吓得到旷野去了。这时摩西的确还不够安静，所以神不能用他。摩西后来在旷野和安静柔顺的羊群住在一起，藉着苦难与神相交，操练了四十年的工夫，至终学会了安静；虽然前面是红海，后面是追兵，神还未指示办法之先，摩西不惧怕，叫百姓只管站住，只管静默，摩西的心中是何等安静。所以神把这莫大的责任托付了他。
——摘自张家坤《活水》
福音故事：搬家 
美国阿伯典地方，有位麦贵歌牧师，不愿意死，别人临死时，他也不去安慰他们。一天，他在搬家，家具已经搬完，但是老牧师仍在那里来回走着，思想孩子们都是在这屋内生的，也是在此长大，主日讲题全是在这屋里预备好的，真是恋恋不舍。他的仆人走来，对他说道：”牧师，东西全搬过去啦！新房子比这个好的多，走罢！”神为祂的子民所预备的宫殿，比这世上的房子好多了，那是『非人手所造的，永不败坏的基业。』信徒之死如同搬家，有何可怕！
——摘自张郁岚《福音故事》
