2017/01/22主日中文信息聚会摘要:
(如想听信息详细內容, 请到http://www.christianassembly.com.au 下载)
主题：我是葡萄树，你们是枝子   经文：约翰福音15：1-17      讲员：郭炜弟兄
约15：1-3耶稣是真葡萄树，神的旨意是愿意我们都结果子，将荣耀归给祂。这里提到两种枝子：不结果子的枝子和结果子的枝子。不结果子的枝子乃是要被剪去，但是结果子的枝子却是要被修理。
什么样的人是结果子的枝子呢？ 约1:12 “凡接待祂的，就是信祂名的人，祂就赐他们权柄，作神的儿女。”约15：16耶稣说：“不是你们拣选了我， 是我拣选了你们，并且分派你们去结果子， 叫你们的果子常存，  使你们奉我的名， 无论向父求什么， 祂就赐给你们。”所以每一个能在基督里成为真葡萄树上的枝子不是自己的选择， 乃是神的拣选，是从葡萄树上生出来的。
神是什么时候拣选我们的呢？弗1：4“就如神从创立世界以前，在基督里拣选了我们， 使我们在祂面前成为圣洁， 无有瑕疵。” 耶稣说不是你们拣选了我，是我拣选了你们，神在创立世界以前就在基督里拣选了我们。 
既然神拣选了我们， 我们是在什么时候得以在基督里的呢？是什么时候得以与基督合而为一的呢？ 弗1：13-14 “你们既听见真理的道，就是那叫你们得救的福音，也信了基督， 既然信祂，就受了所应许的圣灵为印记。这圣灵是我们得基业的凭据，直等到神之民被赎，使祂的荣耀得着称赞。 ”
我们是怎么知道我们是住在祂里面的呢？约一3：24 “遵守神命令的， 就住在神里面， 神也住在他里面。 所以我们知道神住在我们里面是因祂所赐给我们的圣灵。 ” 约15 ：4“你们要常在我里面， 我也常在你们里面。”主耶稣在这里告诉我们这样一件事情：你们要常常住在我的里面，若是我们要使神的心意满足，我们要多结果子。凡属耶稣的人不可能不结果子，在他们身上已经有悔改的果子和赞美的果子。 不结果子的枝子不是枝子。 
枝子不结果子有哪些情形呢？幼嫩的枝子结不出果子。生命的长大成熟需要一个过程。 另一种不结果子的情形是因着枝子生病了， 使得树的养分不能够流通到枝子里面。枝子成长的环境也会妨碍它不能结果子。还有些时候枝子不结果子是因为里面的问题。不结果子的枝子神就剪去。每一个蒙恩得救的基督徒都会结果子，问题不是结不结果子，而是结果子的多与少。枝子和树的关系不是连接的关系， 而是联通的关系。 枝子出问题乃是因为枝子与树不相通。主说我们要常常在祂里面，不是说你连在我里面就行了，神的意思乃是要住在祂的里面，还要常常地通行无阻，让主的生命能够常常地通行无阻地流到你的身上来。
怎么样才能使我们常常住在主里面呢？主在这里告诉我们：“你们若常在我的里面，我的话也常在你的里面；凡你们所愿意的，祈求就给你们成就。” 主在这里有一个要求， 简单来说就是读经、祷告。读经、祷告实在是必须的， 不是一种规条，乃是一种生命里面的要求。今天枝子要结果子，我们实在要常常到主的面前来，让主的话能够留在我们里面，让主的话能够使我们明白神的旨意，明白我们所需要的， 照着我们的需要去祈求，父就成就给我们。 
约15：3“现在你们因我讲给你们的道，已经干净了。” 是什么拦阻我们不结果子呢？ 很多时候不是我们不愿意结果子， 而是很多时候我们被很多不好的果子霸占住我们的生命， 所以我们的生命中结不出好的果子来，而结出来的是坏的果子。 
主用另外一个方法告诉我们怎样常住在祂的里面，约15：9-17 “我爱你们， 正如父爱我一样；你们要常在我的爱里。你们若遵守我的命令，就常在我的爱里； 正如我遵守了我父的命令，常在他的爱里。”如果我们真的能够常在祂的里面，只有一个原因， 那就是爱。
若是我们里面不爱主，而是爱自己， 爱世界，我们的情形是怎样的呢？ 加5：16-18“  我说，你们当顺着圣灵而行， 就不放纵肉体的情欲了。 因为情欲和圣灵相争， 圣灵和情欲相争，这两个是彼此相敌， 使你们不能做所愿意做的。 但你们若被圣灵引导，就不在律法以下。”神已经定义要在我们身上多结果子，将荣耀归给祂。所以主说你们要常常地住在我的里面，你们要常常地爱我。你们若是常常爱我，你们就愿意常常地住在我的里面。
 加5：22 “圣灵所结的果子， 就是仁爱、喜乐、和平、忍耐、恩慈、良善、信实、温柔、节制。这样的事没有律法禁止。”保罗在加2：20 所说的：“我已经与基督同钉十字架， 现在活着的不再是我， 乃是基督在我里面活着；并且我如今在肉身活着， 是因信神的儿子而活，祂是爱我， 为我舍己。”罗12：1-2保罗说：“所以弟兄们， 我以神的慈悲劝你们， 将身体献上， 当作活祭，是圣洁的， 是神所喜悦的；你们如此侍奉， 乃是理所当然的。”果子不是靠自己的努力刻苦地结出来的， 乃是葡萄树里面丰盛的生命流露出来的。 今天我们若是能够里面更多地被主来充满，那么我们就能够硕果累累。
（注：本信息摘要据录音整理编辑，未经讲员审核，如有出入，敬请见谅！）
灵粮分享：“当夜耶和华向他显现。” (创26章24节)
以撒上别士巴去，当夜耶和华向他显现。你想这个显现是偶然的么？你想“当夜”也是碰巧的么？你想神尽可以在别一夜显现么？如果你这样想，你是绝对错误了。为什么神在以撒到别士巴的那一夜向他显现呢？因为那一夜以撒进入了安息。在原有之地，他为了几口井起了几次的争闹，他的心顶纷乱，顶痛苦。虽然争闹过去了，可是难保那地的居民以后无事。他觉悟了，决意离开那争闹之地，上别士巴去，另换一个环境。那里他把所有的争闹抛卸了，他得了安息。当夜耶和华向他显现。神的启示只临到灵里没有风波的人。以撒在灵的安息里听见神的话语。那安静的夜也就是多星的夜。
我的心哪，你可记得“你们要镇静，并要知道…” (诗46篇10节直译)。你心里纷乱的时侯，你不能听见神给你的祷告的答应。多少时侯，我们祷告了许久，可是还没有得到神的答应，都因为心有雷轰，地震，风波，炸裂。可是当你的心静下来，进入了安息，神的答应就来了。哦，我的心哪，你必须安息，不要为了争闹，纷乱，忧虑…而跳得紧张了。那么，当夜耶和华会向你显现。洪水退落的时侯，发现了虹霓；照样，当你镇静的时侯，也会听见神的声音。——马德胜 (Geo. Matheson)
摘自《荒漠甘泉》1月15日唐醒选译本
