2017/02/12主日中文信息聚会摘要:
(如想听信息详细內容, 请到http://www.christianassembly.com.au 下载)
主题：两种生命，两种人生   读经：传道书1：14，约壹1：14，约17：3
讲员：谢明宝弟兄
敬畏神的人，和不信神的人，有着完全不同的价值观，所以活出两种完全不同的人生。上周六我参加了汉光弟兄的追思礼拜，弟兄佳美的一生的见证，给人们留下了深刻的印象。基督徒离开人世的时候，圣经里说是睡了，不是死了。因为他们看到神给他们的盼望，深知自己要回天家，到耶稣那里去。所以基督徒死前没有惧怕，他们是带着安慰和盼望到荣耀里去的。面对死亡，不信神的人心里会非常恐惧、绝望，因为他们是要到自己不愿意去的地方——地狱。可见，信主与不信主的人，他的人生归宿是完全不同的。
我相信人都有理想、追求，希望有好的前途。现在我来说说自己来到澳洲后的经历和人生的转变。我是1988年四十多岁时到澳洲来拼搏、淘金。为了赚更多钱，我一周工作七天，身心都非常疲惫。虽然1989年我就在教会受浸了，但那时我只是从理论上，知识上信，心里对神的认识很少，没有实际的经历神，周末也不去教会聚会。直到我的姊妹过来之后，她劝我周日一定要去教会，神会祝福的。我才放弃周末的工作。
在机械厂工作十四年后，我想自己做生意，做老板，就买了一个Donut King 的生意，开了八年。其间，我尝到了人生的甜酸苦辣。我的心情，不是自己能够控制的，是被生意控制的，生意好的时候我有活力，生意不好的时候我就低沉，更不好的时候，晚上就睡不着觉，真是劳苦愁烦，转眼成空。
贪财是万恶之根。有人贪恋钱财，就被引诱离了真道，用许多愁苦把自己刺透了（提前6：10）。这就是我当时的生命光景。后来神许可苦难临到了我。当苦难来临时，我不得不跪下来向神求告。神使我经历了祂的信实和奇妙的恩典，祂带领我越过了这些苦难。从这以后我真正体会到了神是活的，也真正在心里相信接受了祂，我也明白了什么是人生真正的价值与满足，就是提前6章8节说的：“因为我们没有带什么到世上来，也不能带什么去。只要有衣有食，就当知足。”当我把我的心思意念放在信靠神上，为祂有一点服侍摆上的时候，祂赐给我的是心里特别的平安喜乐，享受了神同在的满足。
神藉着所罗门揭示了两种人生：一种是日光之上的人生，一种是日光之下的人生。日光之下的事就是世界上的事，这一切事都是虚空。因为在世界上所做的事情，好像你已经得到了，但里面是空的，不能让你的心得到满足。
那么，什么是日光之上的人生呢？日光之上就是神所在的地方，日光之上的事，就是神的事。如果你对福音有回应，你的人生就改变了，你就成为一个神喜悦的人。当我们认识神，神就赐给我们得救的智慧，让我们能够分辨短暂的事和永恒的事。约翰福音17章3节说，认识你独一的真神，并且认识你所差来的耶稣基督，这就是永生。让我们都来思想，我们是否是人在基督里，但心还在日光之下？那么我们就要赶快回到神的面前，来讨神的喜悦。过一个日光之上的人生，这是神的旨意。
世人对福音有着两种不同的态度和回应，所以世人有着两种不同的人生和结果。亲爱的朋友，如果你还没有接受耶稣基督成为你的救主，你应该为你的灵魂做安排。圣经里说，世人都犯了罪，亏缺了神的荣耀。罪的工价乃是死。人人都有一死，死后且有审判。神要审判不认识神，不听从福音的人。盼望你把握今天的机会，做出选择。只有相信耶稣基督，才能活出满足喜乐的人生，因为祂是我们复活的救主。
（注：本信息摘要据录音整理编辑，未经讲员审核，如有出入，敬请见谅！）
灵粮分享：教会的事奉
恩赐的显明

也许有人说，不知道自己的恩赐是什么，又怎能知道应在那里事奉呢？其实很简单，孩子刚生下来时，耳、目、口、鼻皆俱全。神已经把这些都赐给他了，但必须慢慢地显明出来。开头是有眼看不见，等到生命稍为长大，眼睛便开始能看；越操练眼睛就越明亮，甚至有人可以操练在黑暗中看东西；可见生命与操练是有关的。我们追求主，生命长大，恩赐就会显明。也许别人并不注意的事，你注意到了；别人想不到的事，神会提醒你；别人不关心的，你去关心。主把负担摆在你里头，你去操练操练，你去试试看。当你做时，有没有膏油的涂抹，圣灵是不是与你同工，别人有没有得着益处。如果是神所给你的恩赐，这样的操练、恩赐就会慢慢地显明出来了。你在小事上忠心，神要托给你大事。撒母耳是个先知，他幼年时，是在圣殿中做开门的。开门并不是小事情，把开门关门的事交给小孩子是很危险的；小孩若是早上贪睡，殿门不开，来敬拜神的人，便不得其门而入。但是，因他在小事上忠心，所以，神的话就临到他，立他为先知，为士师。

弟兄姊妹，巴不得神的儿女都起来，在神的家中事奉。并且是在小事上开始。有人说，我不开口则已，一开口就要三千人得救。你如不学习开口，后来开口也无人会得救。你学习先对一个人作见证，你这样运用恩赐，也许神会用你作先知，作话语的职事；这是很自然的，并不需要别人告诉你应如何做。你爱主，追求主，当你追求主时，主就把负担给你。也许主给你看见无人开门，你就早点来把门打开。当这样的负担慢慢地加重起来时，神要用你作教会的守望者，你用祷告看守神的家。不要轻看小事，让我们都谦卑来服事我们的主。
恩典支配恩赐

事奉神，不只用恩赐，也是根据恩典。罗马书从第十二章九节，一直到末了，都是讲到恩典。恩赐各人是有不同，但；恩典人人都可领受。恩赐是圣灵的彰显，恩典是圣灵的自己。恩典是主的生命在你里头长大，成了性格，这是造就教会的。恩赐是没有位格的，是圣灵的彰显，不是圣灵自己；所以说，先知的灵是顺服先知的，如果是圣灵的话，你要顺服圣灵。

弟兄姊妹！事奉神是用恩赐，但恩赐不过是管子，真正能事奉人的东西是恩典。撒迦利亚看见，有两棵橄榄树，中间是金灯台。橄榄树有管子连接金灯台，从橄榄树流出金子，流到灯台就变成油了。这是说，一个被圣灵充满、满有圣灵的人，从他里头流出来的是基督的生命，金子代表基督。这生命供应到教会，就变成点灯的油――圣灵，叫教会有见证；因着圣灵的能力，就能够为主作见证；而真正的供应则是恩典。我们刚出来事奉主时，是恩赐多过恩典，因为恩典都不多；但继续下去时，应当是恩典多过恩赐，而且应当用恩典支配恩赐。若是恩典不够，而恩赐很多，教会不单不能被建立，而且要进入混乱。哥林多教会便是这样，因为他们恩典不够。感谢主，到了哥林多后书，我们看见保罗的职事，虽是藉着恩赐出来，但是恩典丰富；所以，我们所感觉到的是恩典，并不是感觉保罗是个大有恩赐的人；而是感觉到，保罗所传扬的基督，乃是何等的丰富。这就是我们的事奉。
——节选自江守道弟兄"教会的事奉"信息专辑

