29/01/2017主日中文信息聚会摘要:
(如想听信息详细內容, 请到http://www.christianassembly.com.au 下载)
主题：穷寡妇奉献的价值   经文：马可福音 12:41-44      讲员：许锦根弟兄
主耶稣称赞这位穷寡妇以前，圣经记载祂先后被法利赛人、宗教领袖问了好几个问题。三年多来，主耶稣讲了那么多的道，行了那么多的神迹，但是这些人还是不信，还在挑战祂的权柄。但是，最后马可福音让我们看到这个穷寡妇把两个小钱奉献上的时候，主耶稣的心得到了极大的安慰。圣经把她放在这里，用强烈的对比告诉我们：还是有些人懂得什么是真正的信靠，什么是真正的敬虔。从这个对比里面，我们看到这个穷寡妇所奉献的两个小钱是何等的了得。
今天我们来看基督徒。许多时候我们把奉献当做神赐下更多恩典的条件，这样的奉献的心是错误的。我们的奉献是尽自己的本分，这和神赐恩给我们多少，不应该有什么关系。神给的最大的恩典和最大的祝福是永生的盼望，至于地上的祝福，祂给你，祂是神，祂不给你，祂也是神。不能因为你奉献了，你很敬虔，神就一定要给你，我们没有设立交换的条件。奉献是我们爱神，出于我们愿意的奉献。
圣经在这里说主耶稣“看众人怎样投钱入库”。这句话对奉献的弟兄姐妹来讲很重要，神不仅看人的外面，也看人的内心。当时有很多的财主把大把的钱撒进去，主耶稣没有讲话。但是当这个寡妇过来，她没有什么高言大义，就把钱放进去。这个时候，主耶稣就讲了这个话。这个穷寡妇做了一件非常简单的事，她没有让人家知道这个大钱是她养生的钱。这个寡妇只是按照神的话来到圣殿把该奉献的奉献。和前面的法利赛人、撒都该人、希律党形成强烈的对比。她一个字也没有讲，只按照神的话去做。我们看到两件很了不起的事。第一，她对神的话非常忠心。圣经所讲的：“要按自己的力量，照神所赐的福分”，这个穷寡妇做到了。第二，奉献表明了她的信心。这位寡妇把养生的钱投进去的时候，用今天的话来说就是“面不改色心不跳”。她是凭着对神的信心来奉献的，她没有什么给自己留一条后路的想法。她只知道神怎么说，心里有什么感动就去做。她用最简单的方式表达了对神的信心。因为她的信心来自对神和神的能力的认知。所以她奉献的时候没有想过自己的日子怎么过。这个穷寡妇爱神爱到这个地步，她不会和神去讨价还价。这位寡妇对神的爱常常对我们是一个激励。我们对神的奉献真正可以体现出对祂的爱吗？真的不去计算吗？所以我们今天读这段经文，就像神在考问我们每一个人。我们的奉献是真正爱神还是什么。
这位寡妇的奉献成全的律法。犹太人的规矩是在外院放奉献箱让人奉献。奉献的用途是什么呢？主要是两个：供应祭司的需要和救济穷人。那时候的祭司制度非常腐败，但这个寡妇能超过看祭司这个人的层面，这些祭司好还是坏不是她考虑的。祭司是代表神的，因为这个缘故，她把养生的钱奉献出来。同时，这钱也是奉献给穷人的。这个穷寡妇奉献两个小钱是完成了神的律法 - 尽心、尽力、尽义爱主你的神，爱人如己。虽然当时的世道已经很黑暗，但还是有一批人单纯地爱主、单纯地做他该做的。
哥林多前书8:3：“若有人爱神，这人乃是神所知道的”。这个寡妇做的这件事当时基本上没人知道，但神知道。主耶稣不是看众人投多少钱，而是看众人怎样投钱，是看奉献的心志而不是看奉献的数字。神看人不像人看人，是看人的内心。许多事情我们认为不重要，以为是日常的，再普通不过了，其实神都在看。我们所做所行的都不是表面的，都是要被神所衡量的。神不是看我们外表做的怎么样，而是看我们内在的动机。这个穷寡妇到死都不知道主耶稣怎样看待她的奉献。主耶稣没有对她说，也没有对大众说，只是对祂的门徒说。可见这个穷寡妇到死都不知道主耶稣对她的评价。但是很可贵，当她和主见面的时候，她一定知道主耶稣对她的评价。她所献上的这两个小钱在永恒里已经变成了及其宝贵的财富，是用今天世上的语言所无法表达的，因为她被神看中，被神看为重要。这个寡妇奉献的两个小钱对当时的门徒来说成为学习的功课，对历史历代的基督徒的奉献观、金钱观造成很大的冲击。这个故事不是怎样了不得，寡妇叫什么名字也没有人知道。非常平凡、非常简单，给世世代代的教会给予极大的激励。她不在乎自己的缺乏。今天我们可能没有，可能缺乏，但是这个穷寡妇的两个小钱在主耶稣面前得到这样的夸奖，难道还不能激励今天的基督徒为祂奉献出自己吗？难道我们比她还少吗？我们比她还穷吗？难道我们的能力比她还低吗？
我们常常要想：今天我们所思、所想、所行、所念的，神都在衡量。你经得起衡量吗？
（注：本信息摘要据录音整理编辑，未经讲员审核，如有出入，敬请见谅！）
灵粮分享：
撒但专门破坏神、人中间的信，使信徒从信中转离；它知道人与神在信中联合的时候，它就无法施计，它就不能破坏神的工作。撒但不怕人的本领大，不怕人的知识高，不怕人的心机多，不怕人的行为好，它就怕人有信心，当人有信心的时候它就束手无策了。    
      我们始祖的失败就是在此，中了撒但的火箭，疑惑了神的话，从信中转离了，但神拯救人仍是用信之法，使这些离间被撒但掳去的，再藉着信回到更高的恩典中，这次的信，撒但不能再破坏。从前亚当的信是在肉体之中的信，是亚当生命里的东西，所以能破坏了；但我们今日的信，是圣灵起的头，是神所赐的，是属于基督生命中的东西，是因基督的得胜而产生的，是蒙神能力所保守的，是在基督里面的，所以是撒但不能破坏的；既然它不能破坏这信，所以我们永不灭亡，因为我们信靠到底，所以神也拯救到底。    
      信徒的信若不是从神那里领受的，仍要如亚当一样失败；所以有许多离道叛教的人，就是因为他们的信不在基督里而是自己信的；若是说他当初没有真信吧，他也是实在信了，但到环境一改变了，他的信仰也跟著改变了。他的信与亚当的信是有一样的本质。行邪术的西门，自己也信了，又受了洗，但他的信是出于自己而不是出于神，彼得说他是灭亡的。（徒八9至23）惟有出于神而又回到神的信心才是得救的信。    
      「你们得救是本乎恩，也因著信，这并不是出于自己，乃是神所赐的。」（弗二8）                                     ——摘自张家坤《活水》
