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主题：神就是爱      讲员：金肖罕弟兄      读经：创1，罗 1：20,3:23-25

今天讲的主题是“神就是爱”。福音朋友们，你们心里可能有一个问题，就是神的爱在哪里呢？因为你们还不曾认识祂，所以你们感觉不到祂就在我们中间，祂也在我们每一个神的儿女的心里面。神贯穿在我们每天的生活里。每天我们的生活工作和学习，神都与我们同在。

所有的一切都是神创造的。浩瀚的宇宙包括我们人类，有一位设计师，也有一位创造者。神就是宇宙万物的设计师，主就是创造者。圣经告诉我们：万物是藉着祂造的，凡被造的，没有一样不是藉着祂造的。一定要看见才信吗？主说了，那没有看见就信的有福了。虽然你没有看见你的祖先，你仍然相信他们的存在。你没有看见你手机的制造商，你仍然相信他们的存在。神也是一样，祂就在我们身边，祂就在我们心中，祂的爱也贯穿在我们每一天的生活之中。

神第一天造光，没有光人类就无法生存。神也赐给我们生命的光，就是耶稣基督。祂是世界的光，跟从祂的就不在黑暗里走。神第二天造空气；第三天造旱地，和其上的植物；第四天神造太阳，月亮和众星；第五天神造天上飞鸟，水中的鱼；第六天神造地上的牲畜，昆虫，走兽各从其类。神造人类，造男造女，才有我们今天的世界。神的爱就在我们每天的生活中。

我们以神创造的第三天为例，植物和地底下所蕴藏的宝藏，是神给予人类每一天生活的必需品。无论是棉花，麻，皮革等，都是神赐予我们的，神有没有向我们要过一分钱？还有我们日用的饮食，都是神丰富的赐予。我们所住的地方，都是在这个地球之上就地取材建造的。我们的出行也一样，我们出远行离不开汽车。开车必须有轮子才能开起来，轮子除了钢圈之外就是轮胎了。轮胎是橡胶做成的。
我今天只提一种植物，就是橡胶树这一种植物，我们就看见神对人类的爱和关照。橡胶制成的轮胎，它的性质和品行，是我们基督徒所应有的性情，柔和、谦卑、肯负轭。它可以在任何的环境下受压，能屈能伸，非常柔和；它非常谦卑,一直生活在最底层，车子的轮胎，飞机的起落架都是橡胶制成的；它也是最负轭的一位，人的重量，车子的重量，飞机的重量，它都肩负着。它是谁给的呢？是神，因着祂的爱，照着人类的需要，为我们创造了橡胶树。

神照着我们外面的需要丰丰富富地赐给我们人类，今天我要把神更大的爱，介绍给福音朋友们。圣经告诉我们：世人都犯了罪，亏欠了神的荣耀。然而，因着神的爱，因着耶稣基督的救恩，我们可以白白地称义。神设立基督耶稣做我们的挽回祭。藉着耶稣基督的血，因着我们的信，成就了神的义。

你也许会很稀奇，我们人类犯罪，出代价的，却是神。祂不仅照顾到我们外面一切的需要，更是照顾到我们里面的需要。我们需要敬拜神，神是公义和圣洁的，我们是污秽败坏的，我们如何敬拜祂？祂出代价，让祂的儿子道成肉身成为人，为我们的罪钉在十字架上。以赛亚书53章告诉我们，神定意将我们众人的罪孽都归在祂的身上。就是要叫义的代替不义的，来成就神的救赎。当提到罪，福音朋友心里会有一些嘀咕：我有什么罪？我如果有罪能坐在这里吗？没错，你没有触犯法律。可是如果你心中有罪，在神的光照下你就会看见。我可以肯定地回答你，我过去的想法和你差不多。我在16岁以前一直觉得自己做得很好，到了16岁，神的话一进来，就叫我看见我是一个一无所是的人，我是一个罪人,我必须认罪悔改，才能得救。

或许福音朋友要问，到底我们的罪在哪里呢？打开圣经我们看见创世纪8：21节：人从小时心里就怀着恶念。可见人的罪性从老亚当那里就遗传下来了。比如贪心就是一个罪，很小的孩子就会贪心。谎言也是一个罪，圣经上说要弃绝谎言，各人要与邻舍说实话。很小的孩子就会说谎，说谎和贪心是不用人教，与生俱来的。还有很多的罪，我不用一一举例了。

我们的主，有一天一定会再来的，罪的问题没有解决，我们如何面对主呢？有一天我们的主是会再来，接我们到祂那里去的，你愿不愿意加入我们，一起等候主的再来呢？

灵粮分享：我们是属神的
主耶稣乃是从上面来的，祂能大胆的向人挑战说，这世界的王将判，它在我里面是毫无所有。显然界限不在祂所站立的地，乃在祂的心中。同样，我们在这个地上所遇见的一切，只要是从上面来的，对我们都是稳妥的，如同主自己是稳妥的一样。神在操纵着那供应我们属天空气的帮补(pumps)。神将属天的生命不断的供应我们，使我们在地上不致于窒息。因此一件事若是属灵的，是出于神的，无须我们挂虑不安，亦无须藉人力保全。主说：「我的国不属这世界，我的国若属这世界，我的臣仆必要争战。」感谢主，祂的臣仆无须争战，因为祂的国不属这个世界。
　　神对我们也能放心，因为祂能对祂的圣灵放心。我们可以这么说，不可能有一种低品质的属灵生命，因为属灵的生命是神自己的生命。属灵生命绝不会被压倒，除非神自己，神从不为这事辩护。祂把一切交给保惠师，让保惠师带我们进入一切的真实。「小子们哪，你们是属神的，并且胜了他们，因为那在你们里面的比在世界上的更大。」(约壹四4)
　　约翰说过了全世界都卧在那恶者的手下之后，在同一节圣经中他给了我们一个极稳妥的保证：「我们是属神的。」(约壹五19)感谢神，我们是属神的！我们还能发现更有福的事实，来和这丑恶的世界抗衡并胜过它么？我们这些信主耶稣之名的人，「不是从血气生的，不是从情欲生的，也不是从人意生的，乃是从神生的。」(约一13)感谢神，因为我们是从神生的，所以那恶者就无法害我们(约壹五18)。
　　简单的说，遍地满了撒但的势力。人若在圣灵里行走，顺从神那里来的恩膏，对祂的感觉不失去敏锐，那么撒但的势力也就烟消云散。神为我们画了一道安全线，就是神的同在，撒但就无计可施。神若占有一切空间，撒但还有何地可站？
　　我们向神是否如此绝对？撒但能否为你我作见证说：「我对这人毫无办法！」

——摘自倪柝声文集
