26/03/2017主日中文信息聚会摘要:
(如想听信息详细內容, 请到http://www.christianassembly.com.au 下载)
主题：一生何求     读经：约3:1-21; 4:1-30          讲员：吕广安弟兄     
     整本约翰福音要告诉我们的是: 耶稣是谁？它告诉我们，耶稣不是一个普通的人，祂乃是神道成肉身。约翰在他的福音书的最后，也将他写这本福音书的目的告诉我们，他说：“但记这些事，要叫你们信耶稣是基督，是神的儿子，并且叫你们信了祂，就可以因祂的名得生命。”现在我们来看两个人物，一个是约翰福音第三章所记载的犹太人的官尼哥底母；另一个是第四章所记载的撒玛利亚妇人。
尼哥底母是犹太人的官，在犹太人中间是一个有权有势的人；他还是一个法利赛人。在耶稣的时代，法利赛人是一群对旧约律法非常熟悉，并且严格遵守的人，而且他们还谨守犹太人的祖先遗传下来的各种规矩，所以他们在犹太人的宗教界里，拥有很高的地位。
虽然尼哥底母有权有势，拥有崇高的地位，但是他里面有一个很大的问题，就是“我能够进神的国吗？”。那个时代，如果有人问“谁可以得救？”人们肯定说是法利赛人。但是，尼哥底母的心里却没有把握，所以，他晚上来见耶稣。感谢神，当尼哥底母带着一个空虚、疑惑和愿意寻求真理的心来到耶稣面前的时候，主耶稣就把整个福音告诉他。在约翰福音第三章中，主耶稣将整个旧约所预言的弥赛亚的救恩告诉了这位法利赛人。
主耶稣告诉他，人要进神的国不是靠自己去守住神的律法，乃是要有一个新的生命，你必须重生才能进神的国。但是，尼哥底母非常困惑：“人已经老了，如何能重生呢？岂能再进母腹生出来吗？”主耶稣回答说“：我实实在在地告诉你：人若不是从水和圣灵生的，就不能进神的国。从肉身生的，就是肉身；从灵生的，就是灵。”这对尼哥底母来说，是一个非常难以理解的事。主耶稣就用旧约里面摩西举铜蛇的事来向他解释神的救恩。主耶稣告诉尼哥底母，我是神的独生儿子，摩西怎样在旷野举铜蛇，我也怎样被人举起来，叫一切信祂的都得着永生的生命。神爱世人，甚至将他的独生子赐给他们，叫一切信他的，不至灭亡，反得永生。因为神差祂的儿子降世，不是要定世人的罪，乃是要叫世人因祂得救。这就是尼哥底母的故事。
下面我们来看撒玛利亚妇人的故事。约翰福音4:1-30里面所提到的撒玛利亚妇人与尼哥底母是完全不相同的人，她曾经有五个丈夫，现在有的也并不是她的丈夫，只是同居的关系。所以，她是一个被人藐视、被人看为不道德的人，是一个被社会排斥而不敢面对群众的人；她里面非常空虚，不知道自己里面的需要是什么。
但是，主耶稣却特意经过撒玛利亚去遇见她，耶稣将祂的救恩解释给她。这个妇人的生命被耶稣完全改变了，不仅如此，她还将耶稣的救恩传遍了她所居住的村庄。本来撒玛利亚是一个与神无份、充满黑暗的地方，但是，耶稣来了，神的光来了，整个村庄就充满了神的光。
救恩临到这个撒玛利亚妇人，就像临到我们一样，在神的眼中，我们都是一样的，都是在粪堆中，都不配来到神的面前。是神抬举了我们，提拔我们，让我们得着一个尊贵的身份，可以与王子同坐。我们要感恩，知道是神怜悯了我们，因着耶稣的到来，我们整个的人生都不同了。
所以，如果你还没有信耶稣的话，我希望你让耶稣进到你的心里。如果你的过去是像尼哥底母一样的背景，你要像尼哥底母一样来到耶稣的面前，得着重生；如果你的过去是像撒玛利亚妇人一样，你要像她一样到耶稣面前来，求耶稣给你活水，好让你空虚的心得着满足，因为这世上的一切不能让你得到满足，只有耶稣能够在你里面成为活水，让你得着满足，并且从你的腹中流出来，使别人也得着满足。 
  （注：本信息摘要据录音整理编辑，未经讲员审核，如有出入，敬请见谅！）
灵粮分享：每日更新的代价
所以我们不丧胆，外体虽然毁坏，内心却一天新似一天。（林后4：16）

不要效法这个世界，只要心意更新而变化。（罗12：2）    
成为一个长大成人、刚强的基督徒不是一件小事，也不是一件易事。就神那一方面而言，神的儿子为此付上了性命。创造一个新人需要神的大能，而惟有藉着圣灵每日不断的照料，才能维持这生命。
就人这一方面而言，若要穿上新人，必须脱下旧人、拿掉旧人。一切出于自己的天然本性，一切交织在我们生活的性情、习惯与乐趣都要挪开。我们必须变卖一切出生时承袭自亚当的一切，才能拥有重价的珍珠。若有人要跟随基督，就要否认自己，并且背起他的十字架；他必须撇下一切，跟随基督的脚踪行。他不但要抛下一切的罪恶，而且一切会成为犯罪之机会的事物——不管它是多么必需、合法或宝贵——都要撇下；要把眼睛剜出来，或把手砍掉。他必须恨恶自己的生命、丧掉它，才能活在“无穷之生命的大能”里。成为一个真正的基督徒是一件严肃的事。其严肃的程度远超过大多数人所想象的。
里面的人每日得以更新这件事尤其是这样。保罗论到这事时，同时提到一个条件——外面的人要毁坏。整卷书（哥林多后书）都在指明有份于基督的受苦，甚至效法祂的死乃保罗的生命有能力并成为教会之祝福的秘决。“身上常带着耶稣的死，使耶稣的生在我们这必死的身上显明出来。这样看来，死是在我们身上发动，生却在你们身上发动。”在我们个人、身体、事奉上要完全经验到在基督里的生命，必须有份于祂的受苦、祂的死。若没有牺牲和外体的毁坏，就没有内里大幅度的更新。
——摘自《内在生活》（慕安德烈著）
造就故事：溪水冲积污
　　古时，希腊有一个王，吩咐一个大力士作一件极难的事，就是要他把一间很大的喂牲畜的房子扫除干净。那座房子座落在山谷里，多年累积污秽畜粪，堆积甚厚。王既然如此与他为难，他怎么办呢？后来，那大力士想出一个妙法。他走到山顶，找着一条溪水，于是设法把他引导下来，流过那座大房子，日夜冲洗，水源不绝，滔滔而来，不几天，好大的房子都洁净了。
　　靠自己努力无法圣洁，必须活在交通里，靠祂生命来洁净，吞灭死亡。
——摘自《造就故事》（张郁岚著）
